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AR PR k=0, 9 A&RHTAH%=0. 8 U= LA Hirg A %=0. 8 FHEKEHILIT %=0.7
KFTANT=0. 7 HRERKE TR ERT=0. 7 A4 [T *=0. 6 T 4=0. 6 JREMTFAE L *=0. 5
OBt BA) 1 %=0. 5 BYIHEEIE %=0. 5 A iissx=0.5 H A MM HIT %=0. 5
TR 1 ERINE %=0. 9 HIARTHILE HUEEF=0. 7 WO THEAT % =0. 7 HAFSTIHEENT *=0. 6 7&JIINT7)1[%=0. 5
NS 1 TENTTHE *=1. 0 2EFHI2E7=0. 7 AN]SR *%=0.5
9|2 0617 | HkuLy 36° 09.1° N 141° 00.4’ E 39km M: 3.4
PRI 1 ZRRHENETTE R k=1, 3 IRIRFENRTTERIE=1. 0 $RIITHIR Fk=1. 0 Wiskrid.2PN=0. 8 17774 %=0. 6
10 | 2 12 46 | B%KkE 32° 49.2° N 132° 35.0° E 27km M: 2.9
ERIR 1 EEAT— AL %=0. 5 EEINTHEE%=0. 5
PRI 1 KRAMBLR*=1. 0 f5ERM] *=0.8 15FEiliF&=0.7
11| 2 1655 | HFHY 39° 12.2° N 142° 24.3° E 30km M: 3.6
AT 1 —PBETEERAT % =0. 5
1212 1706 | B 42° 28.0° N 143° 37.4 E 78km M: 3.4
AbiE 1 HRERABIRTAAE %=0. 5
132 18 36 | EhEAE 28° 4417 N 125° 21.3° E 18km M: 3.9
TR 3 R LR AT k=2, 8
2 BT T H k=2, 0 E i ST OMEIL=1. 9 BT FERTE=1. 6 m o ST R FH=1. 6
R TIOAE PG %=1, 5
1 el eI REERk=1. 4 wh R TR E k=1, 3 Bl RAHREk=1. 3 BT REE =1 2
14 | 2 18 53 | #EAKRALS 36° 51.2° N 139° 43.5° E 10km M: 2.8
LN 1 BYE ) NRR AR %=0. 7 BB %=0.5
15| 2 1902 | AFEh 39° 02.5° N 142° 19.4" E 32km M: 3.3
B 1 KA 5 =0. 6
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38° 26.5° N 141° 47.4° E 56km M: 3.5
BTN 8
BT HERERE % =0. 7 FRAMAERT =0, 6 4 1[HT4)1[753k=0. 6 FF =l 5E)11=0. 5
P R TR =0, 5
— BT TJERT % =0. 5

35° 38.8° N 140° 03.5° E 72km M: 3.5
AT U s k=1.5
ANERNIET %=1, 4 BB KE R =1, 0 B ART %=1, 0 HURALXTE #JF *=1.0
BT ATNT=0. 9 BUR TR % =0. 8 HAGTFIX k=0, 8 \F F-HiiZ N *=0. 8
WTEHT0A: =0 8 PEHTEUTTHNT % =0. 8 HURUERRZEHE=0. 7 AR T [MT % =0. 7
HUR AL %=0. 6 BT FHTAREF %=0. 6 FAUHHER E%A %=0. 6 HARERHH:*=0. 5
BB KR =0. 5 BAUHIEX T ABT k=0, 5 AT KAL) %£=0. 5
THEAPYLCHINT k=1, 2 FHEFJX APpk=0. 9 TR % =0. 9 T-HEIE I [XALESHT % =0. 8
TR IS P AEF %=0. 8
J UG VIR B I sk =1. 4 RENEEHEXT 27 BMT % =1. 3 BRI | [XARSE %=1, 2
RREAPZS) | R ARERT k=1 1 JIRFX A TART k=1, 1 B R RES*=1.0
FEIECAE RUIX ORIART % =0. 9 FEARE R X 13k =0. 8 FEIRE ) 1 HAEHT % =0. 7
R X LA B 5 =0. 6

33° 43.5° N 130° 13.6’ E 7km M: 3.0
FERA PR X R ARk =0. 5 RS LG %=0.5

32° 42.1° N 130° 05.3° E 14km M: 2.8
AR LT =1, 3 EAlTH/INERTZEAL=0. 8 FEIRFHTTCRT %=0. 6 FEBJEHT 1 ZHM] %=0. 6

37° 26.9° N 141° 25.9° E 36km M: 4.1
IRVIAT 6 tHAR=2. 5
REEERTAL M sk =1. 8 MAITHEIGNT % =1. 7 BEATEETEE *=1. 5 AEEFDHHR %=1.5
AT sk =1. 4 RO ILNT k=1 2 HATTIEEENT k=1. 1 18 E/RER] A KRR %=1, 1
FEAS T BRIET % =1. 0 JITPNAT TIHN=1. 0 PR BN RS sk=1. 0 — ATl %=0. 8
T8 SO REETT H BT =0, 8 RIGAT FIAA %=0. 8 FIIMTAN %=0. 8 JIIPNAF_EJ I/ %=0. 8
FE) TS T % =0. 8 KABMTES b %=0. 8 mAFHESTIENTIX & RMT *=0. 8 HAfTifRg|HT=0. 7
RS TRIEE B XA EE=0. 7 #R ST HE T % =0. 6 A& THIAART=0. 6 WIARTHIAE FEEF=0. 6
FEETIRRRT % =0. 6 FIFRE LR XVERT % =0. 6 FTHINT A MY VR %=0. 5
I | WEFRT R sk =1. 1 E¥ETR%=0. 8 |LIoeHTEAER %=0. 7 B AT M %=0. 5 4 M %=0. 5
ANZHIBN) I/ INFAZ %=0. 5

37° 00.2° N 140° 46.2° E 10km M: 2.7
Wb E T =FlT=0. 5

36° 00.4 N 140° 06.8’ E 63km M: 5.1
FPETIRH%=3. 7
BFiisfH %=3. 4 ><IFAvhE*=3.3 IilifiE4=3. 2 IFHHE *=3.1 > \XiXifE*=3.1
T T k=3 1 S TSE=S. 1 S IEASWIFEE*=3. 1 /NEET EER%=3.1
TR E RIS 1 5k=3. 0 239 A8 9 Hfi L+ %=3. 0 FHiHra T k=3. 0 IFript*=3.0
DN BUNTINNEE % =3. 0 /NEETTERA *=3. 0 FIRAT/IME%=3. 0 Tt %=3.0
BYITHERE%=2.9 S THKEG *=2.9 FEHAIKIT k=2.9 FTEAME*=2.9
TRy IR % =2. 9 /K THPNIEET %=2. 9 SRR % =2. 9 ZRylEinl i B %=2. 9
B el =2. 8 FTiHfifd=2. 8 AA i k=2 8 HHAT/KIEEHFHIT %=2. 8 AR *=2.8
AT\ % =2. 8 FEWTTAFT %=2. 8 YORTIHL *=2. 8 Y HTILI%=2.8 /INEEH/MII*=2.8
TR % =2. 8 SERITA % =2. 8 R T sk =2. 8 SR TEH=2. T FfF=fE*=2.7
TATPNITIRTE H % =2. 6 25T A3 9 HHTAFIH %=2. 6 BEMTIENT *=2. 6 &M F4f*=2.6
FRECTRETE % =2. 6 YRR AR *=2. 6 FUFHTHEE » 5k=2. 6 SERTAM*=2.5 BYITIIH *=2.5
FIBFRNETERI=2. 5
Rl SEMT R k=2, 4 J\F-RRE A % =2. 4 ST Pl %=2. 4 17H7HiEE *=2. 3 FIURATAR)II=2. 3
FESRTRES % =2. 3 FERNT/IMEH %=2. 2 175U *=2. 2 JRERTIER % =2. 2 1T/ %=2. 2
TRl =2, 2 BEFoME % =2. 1 KRFHTH k=2, 1 FRERE TR %=2. 1 FHeRE Ly %=2. 1
AR k=2, 1 BTHIT k=2 1 K E T B/ Nk =2. 0 Wikt ®=2. 0 $RMHfigkM=2.0
SR %=2. 0 I AR TRANT % =2. 0 K F i THM] %=1.9 $&Mk F*=1.9
HAZi-HERTACHS k=1, 9 ARETHiE M % =1. 9 FRARH TN %=1, 9 SEMFHL*=1.9
OT= B2 TR k=1, 9 BZHBIIVINFER % =1. 8 /KFTH&HT=1. 8 fifirizEi*=1.8
BT TRk =1. 8 O\ B2t gia) I k=1. 7 KRB e k=1, 7 WkidieN=1. 7
K ETRET T k=1, 7 F R e i ghsk=1. 7 Flns 0 «=1. 7 IEmIGE %=1. 6
WK HTETRET=1. 6 FHERE TR ET=1. 6 FheKHTERET *=1.6 mHiiZeR)I%=1.5
HHERHTRHHET %=1, 3 OV= 57225l FRT=1. 3 JbROETRRIERT k=1, 1 KPEHTHEIENT %=0. 7
HHRA R %=3.8
JEVATIRE R %=3. 2 HiARTTENT=3. 0 TR TIHICREANT=2. 9 25 FHT3%1=2. 9 FEVATT NEEEF % =2. 8
TTEMTTE % =2. 8 AT RIERT % =2. 7 ELRTT N k=2, 7 BT k=2, 7 SANT A %=2.6
PERF TN % =2. 5 FEVATHA M %=2. 5 FHLE AR HEAT %=2.5
A SEHT R HESR R k=2, 4 MFAHTR I B k=2, 4 AT k=2, 4 /MUTHH 0BT k=2, 3
FEMTHL R % =2. 3 TR HIAAE % =2. 3 HEATIRERMTERR % =2. 3 /NUTTHSA *=2. 3
HYGH T k=2, 2 ERIRIT A AR %=2. 2 FHRE T FARNT % =2. 2 FEFfi/ Vg %=2. 2
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ARG M A k=2, 1 T/EMT@EIT k=2, 1 HEiiheimamT «=2. 1 HYEH4 AN %=2. 1

Wik &< STEE) | %=2. 1 FTHEFE R *=2. 1 HiARTHIASHT %=2. 1 BARETALA%=2. 0

FEBF TR R k=1, 9 SEANTILRIMR RIS *=1.9 Yl %=1.9 HYHHE*=1.9

KA G L %=1. 9 FEEHEE *=1.9 IRESILHTYR=1.9 F:HE)I=1. 8
HYETT R RIS % =1. 8 ¥AITEAE %=1 7 AR TS %=1.7 EZJIETL S & & %=1.7

Wi ARTTEVERTSE T k=1, 7 {EBFHTVERT k=1. 7 KATTART %=1 7 HEAIRET) | KT ESHE % =1. 6
FYEHEI k=1, 6 HiA S < DRIKS %=1.6 IZEEIRTH 7= ZWTk=1. 5 {EBFFTFIT %=1.5
Byt k=1. 4 IR E7%=1. 4 BZRILTIRE *=1. 4 IRFS LT *=1.3
WEATRED BT/ %=1, 3 BEiidEfi=1. 2 KEFTART %=1 2 JHAETEPE=1. 1
HRZEYEIR SR sk =1. 0 ARZEMEIR TSR sk =1. 0 ARZEEIR TP 5k =0. 9 AREMEIRZE=0. 8
EARITAE % =3. 6

FHERTAJRCHT % =3. 1 Btk =3. 1 NZEM AR *=2.8 JIIATHEA*=2.8 FHIMliPx=2.8
BT %=2. 8 FH)ITHdE)1%=2. 8 LFMEMH%=2. 8 JI|OTHPHEARNE %=2. 7 S=Filid%=2.7
IZET T SR%k=2. 7 SV EhER AR %=2. 7 MZEmib) 132 %=2. 7 FHE FjH%=2. 6

FIYETTIAR %=2. 6 PIETTH *=2.6 AE T TREE~2.6 AETHEREX=2.6 FAITTEK*=2.6
PETTEH*=2.5 AMTTEE %=2.5

AETNTG*=2.4 JIIOTH =V Fnx=2.4 JUgTio k=24 SV FKERREIT*=2. 3

S E X E D=2, 3 MVETEE % =2. 3 AE LR %=2.3 —Aii=Em *=2. 3 1THFRRE *=2. 2
RATAM] k=2, 2 AT - 2 % =2. 2 BHETHAHT k=2, 2 FAMRETAMR k=2. 2 &\ /= £ PEXIER *=2. 2
SV EIXER %=2. 2 SV E X RS %=2. 2 FEFEPA L %=2. 1 SV /= F FE KA %=2. 1
ITHHAA *=2. 1 SV FERBIKART %=2. 1 AT %=2. 1 Sz ERKGEE %=2.0
FRITIR *=2. 0 & L ALHTEER *=2.0 SUWoF KEX KT %=2.0 HHTTEREL*=1.9 ABRTHZEE *=1.9
SN2 ETAX FAE k=1, 9 HUALITIRASENRT % =1. 9 IREAHTHYLk=1.9 JI[SHT A %=1.8
EARTHAMT % =1. 8 By E = FHMTRRALL *=1. 8 AEATT AT k=1.7 AEARTIILRH *=1. 7 BRI/ N *=1.7
VENMTHREH =1. 7 5 M NI %=1, 7 JIBETTrEmT %=1, 7 FriRifidua8my k=1. 7

Bl IFT AR k=1. 7 AFEFVAEN=1. 6 BHALTTH /JI%=1.6 FRETRE*=1.6

B EERENTAT *=1. 5 ABRTAMT=1. 5 AR *=1.5

PRI =1, 4 ZEATIIAK=1. 4 5 UCABFi@E % =1. 4 REATTENT %=1. 3 LTI *=1.3

& ENOHTHIOR %=1. 3 JIEMHIBET=1. 3 KT L F8%k=1. 3 PriRmiiAk=1.2 BAmTFRH*=1.2
BB LT k=1, 2 BRACTHTI I k=1. 2 /NIATRIER %=1, 2 BAERTHA: =1, 1 BT EiT=1. 1
AFETHAE sk=1. 1 BFEAR) TR %=1, 1 )R] R =1. 1 FHEITEAA%=1. 1

By BT = A %=1, 1 SRAETIERNT%=0.9 & X 2VORTE)I[%=0.9 MILNTKEF=0.8
FRMENTRRNE % =0. 8 ESBPHTESES % =0, 8 HUBRALKIHIAL % =0. 8 RfFlTAEF £ %=0.8 H i AR %=0. 7
ARREFTIAN % =0. 6 BAHITI%=0. 5 AFERTAE %=0. 5 ARAETASE%=0. 5 /INEERFRT/]VEESS % =0. 5
KRATH O %=2.9 DAMTHREF k=2, 8 AEATIIEENT =2, 7 FERHIFINTHTE % =2, 7 fFEAKTIIRAT %=2. 5
FEETACHBTIRE =2, 4 FAUTHA=2. 3 HiAEMTTRNT *=2. 2 (R HTPEALR0] % =2, 2

K HTPEART % =2. 2 VAHTHTFIRAT % =2. 2 Fr iU N11=2. 1 KR % =2. 1 BHETEIEAPIT=2. 0
HAAETTERORARNT % =2. 0 VAT EIRIT k=1 9 FAENTHTEIT *=1.9 Z 0 ifikEA 0T *=1.9

B TAURRT %=1, 8 HifErHINEMT %=1, 7 BiAETHY BT %=1.7 KHETHYIET*=1.7

W) [TRARGEHT % =1. 6 1JI[TAIKER k=1. 6 7 &V HidhT k=1. 6 Hil‘EifkiENT=1. 6

KA AT k=1, 5 KM ARFEAT %=1. 5

AT k=1, 4 RETTE LA k=1. 4 BFGTTSEAN] %=1, 4 (JFEARTTRAT *=1. 4

TR L0 HIAIRNT sk=1. 4 BIRHATEEEFR k=1. 3 BERIEFRRH =1 3 milirmi S HuTEH) 11 *=1. 2
MRS SRIT k=1, 2 (HEMRTTEE % =1. 2 JIGRAR M k=1, | FHRT FEFH =1. 1 BEENTFHRT=1.0
W [THEELRIT k=1, 0 ZHTiZeH *=1. 0 FEFNTE M *=1. 0 FRITAR]%=1. 0 AIFETIARTHT %=0.9
HRZ ST/ N =0, 9 T T EAAMT % =0. 9 AT FIMT % =0. 9 BITIAJR *=0. 9 HEZEMALE *=0.9
HEHT/ N % =0. 8 EAHT NHTH % =0. 8 RIRTIHMNT %=0. 8 AIKGTIEUZNT %=0. 8 JEEf# 754 *=0. 8
BNTALAENT *=0. 7 T AT=0. 7 F2 50T H#=0. 7 #ITAE *=0. 7 REFFHTRER *=0. 6
ETTADFENT %=0. 6 FEE @ ILAT L % =0. 6 BEHUHIH: % =0. 6 FRiATHH 2 JF%=0.6
FRIRTTH T % =0. 6 P _E%=0.6 FZGUTH 2 50T =0. 6 BiETIEFINT=0.5

B TAGIRIT=2, 7 JHZETI5E % =2. 7 By R4S k=2. 6 FNVHTITAEM%=2. 6 FIrTEmT=2. 5

FIVE TSR * =2. 5 THHERIXAEEIT % =2. 5 BPHITTRESRIE*=2.5

INTFARITARNEHTH =2, 4 FIFE AR *=2. 4 THEPURXKINT %=2. 3 THEMATHHEMSERT %=2. 3
FATH RS % =2. 2 THESMT M6 k=2 2 FHUITRT %=2. 2 THEMURRTARIASE % =2. 1

AT *=2. 1 LS *=2. 1 FRTERHRGRIE %=2. 0 FERRRI%=2.0

TR gapk=2, 0 BRATTIAET % =2. 0 BB I %=2. 0 S il 45 %=2.0

TFHEF X THETARI % =1. 9 THESGIXAMENEAE +=1. 9 I/ x=1. 9 ARFETIRRT *=1.9

R HERSZEHE=1. 9 R HESFE k=1, 9 FER TR T k=1. 9 JBfEgs P %k=1.9
FEEATEFCEM=1. 9 FERAM R k=1.9 (LA *=1. 9 FIHMMRk=1. 8 TIHRMEXELERT*=1.8
FIERETER VA B *=1. 8 [T *=1. 8 SEmlT FFEAM*=1.7 FRETHRF*=1.7
WATT A A *=1.7 ZHBTSE=1. 7 KFEHRAT*=1. 7 BfiA B iy «=1. 7 firith*=1.6

DU B FHEETE % =1. 6 T-HEp & HM A k=1, 6 B EAt3e % =1. 6 I T *=1.6

VT IR % =1. 5 AP TifRACK=15 (LS %=1.5 JLHJUERTH B %=1.5
ZImT/ N k=1 5

FEIRTTHER *=1. 4 HETHEHTE=1. 4 KETTHGAR *=1. 4 JUfT=*=1.4 FHE—ZT—5=1.4

FERAT 2Pk =1. 4 FHOTAE *=1. 4 BRZIEATE )1 %=1. 4 [LRTHER *=1.4
TIEFX I DLEFk=1. 4 FLAETEIL *=1. 4 J\fHi/)\#F*x=1. 4 fF L4 *=1.4

W AHTEREG *=1. 4 BRI k=1 4 [HEEH/\ B/ vk=1. 3 [LUERATRENE L RA=1.3
IETHIRERTANE k=1, 3 fEILTHRAEE=1. 3 15)I[HitiE *=1. 3 FERAT AT HAEk=1.3
AT E R k=1 3 JEfiEA k=13 ATHTRE*=1.3 BRI REA=1. 3 EWITEAS *=1.3
FrANT R k=1. 2 JErT#kE k=1. 2 BHEmTALE *=1. 2 #7 AR % =1. 2

FAAATT RN A k=1, 2 RARAGS *=1. 2 [HEEHAIR %=1 1 JHEARTIHE%=1.1
HOERTHR) 1 5=1. 1 AREHEATRH=1. 1 KR ERIRLE k=1, | BLEYERHRE %=1.0 M)\ =0.9
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PR _LE=0. 8 STl IMT=0. 7 BATRTSR44=0. 5 BERTHTE %=0. 5

3 HRUT KT k=2 8 HURIT A XHEIE % =2. 8 HFT-AUHIKATFI=2. 7 HGTHXAR T %=2.7
WRGRNX BB % =2. 7 WEGR XS % =2. 6 HEUEN Xtk =2. 6 HIULA) X Fh=2. 6
HUR XS & & k=2, 5 FURER AT % =2. 5 FURMUGRAAANT % =2. 5 B SLK T HHEMT %=2. 5

2 HREHRX TR %=2.4 BTRHXEIEAE =2, 4 BURHXBE =2, 4 HATH X R %=2. 4
FORH AR ZHAYR % =2. 4 HRE X % =2. 4 B XA % =2, 4
TR | K k=2, 4 BT EATRIT k=2, 4 BT EF *=2. 3 HUEEZe=2. 3
HORUR XA [ % =2. 3 HRUHEXIRPIRE % =2. 3 FRAATHPE->2 Uy Fk=2. 3 BT RHXE LR %=2.2
T XERHT k=2, 2 BRI K AT k=2, 2 BRI S k=2, 2 BUdbX P » Ji % =2. 2
AN BT =2, 2 FORFT P =2, 2 HOROURKAS % =2. 1 HULHE B FIF%=2. 1
FURBAS R ET % =2, 1 BAE X B Al k=2, | HREffik Al =2, 1 B ILTHSEEmT % =2. 1
TEMATT B k=2, 1 HUTh R k=2, | FURUH X A AKERENT % =2, 1 BURUR X HeANT % =2, 0
HORUR ARSI AT % =2. 0 HURHEX 145k =2. 0 HURTV L) 1 IXBEE k=2, 0 BURHEX g 1L %=2. 0
HRCHHEX FIEA %=2. 0 BATRKHIXZLEE ] k=2, 0 BT EFX A «=2. 0 B FPEF XTI H %=2. 0
AT XA k=1, 9 SETHUGEEAUE *=1. 9 =JEHHERR %=1.9 /NFriAlT k=1.9
HORTILUTAKT %=1, 9 PEHURHTHRRT %=1, 9 HARCTURX ARG *=1. 9 FRUA KAL) %=1.9
HORU RO k=1, 9 B AR A k=1, 9 Bk E /AR *=1. 8 FUREF i S RETF T % =1. 8
HORTHHE KRR NT % =1. 8 HACHITE X I AR %=1. 8 HATURXKAR—Y ¥ *=1.8
HRAE R k=1 8 [E/FHi T A=1. 8 1EMaHT I *=1. 8 BAREAKIAN %=1.8
ZEETEF %=1. 8 NFEFiiiePk=1.7 BRI RRETk=1. 7 AEFiiehs %=1.7
TR B T k=1, 7 HURURFIXRZRI k=1, 7 JNTHARANT %=1. 7 BEUFH i 545 *=1.6
MTHTEA % =1. 6 AT *=1.6 FETPEX R k=1.6 FTEEXHMAE*=1.6
TR % =1. 6 SR IKIAIT %=1. 6 \EFiif) 0T %=1.6 EsFiiAZ%L *=1.5
R R FIEA=1. 5 BRCRMA R *=1. 5 Rk LIHAET % =1. 5 A/ NEET*=1.5

1 BRI TFFNT k=1, 4 FRERTAAR - % sk=1. 4 FHErT A R %=1, 4 \FE 7 ARiET=1. 3
PSR %=1, 2 X AWHiEA k=12 JIFRIT*=1. 2 EN g thE%k=1.2
R T FRIT =1, 0 ZEEMHEHCKR=1. 0 ATt %=0. 8 HHENTHREMHE=0. 8 HOHITEH:%=0. 6
FEREBITZEA=0. 5 GHO KBTI %=0.5 =FAH35=0. 5 KFFATE %=0.5

3 BRI XA RS k=2, 6 BRI T RIX FE T %=2. 5 BRIHEILX H HARRT %=2. 5

2 RSP [XIA AR HRT k=2, 4 RENCREXRIE =2, 3 MU X = 5i%k=2. 3 FEJIIMT =1 %=2. 3
BRI S k=2, 2 AGREX A H AT % =2, 2 Akl RKORIAET % =2, 1 A X PR k=2, 1
R 27 BT =2, 1 )1 W) | WA X B AR ste=2. 1 ) 1 URG) | WRF DX TS T sk =2, 1 )R eP X T k=2, 1
FRULPE X ULRART % =2, 0 REEAP XL I k=2, 0 AREEH K LIRET % =2. 0 REEARSXHEANT %=2. 0
J I EHTIXER) [ k=2, 0 JEATT FEh /A k=2, 0 ABFREXAEA k=2, 0 AP X L T0]=1. 9
REIENE ) AT sk =1. 9 ) IIREX T AR % =1.9 JIFERIXEREk=1. 9 BERTH-HHER *=1.9
26 ET2E 7 IR=1. 9 =JTTRILNT k=1, 9 JCFNmT MRS *=1. 9 FEMRS *=1.9 /NAFHTKE %=1. 9
LA ERT =1, 9 RRIEHEAL RS P % =1. 8 FRICNAXATE T k=1, 8 FRILMHX L EARAT k=1. 8
R BERAEDS [k =1. 8 BRRTTHIR *=1. 8 FREFEXA/n & A HU k=1, 8 JEARTHNT %=1. 8
BRESE X LGS BB k=1, 7 BERTREE*=1. 7 BRRTER k=17 1§/ k- k=17
FER R AR RIS s =1, 7 REVRCRE LKA R, sk =1. 7 MEIRAR RIX SIS % =1. 7 BEIRARIX RHINT k=1. 6
BRI/ IVE 7 43 k=1, 6 BAESR X AEMT % =1. 6 IR X MZPERRT=1. 6 J1kEEX FEE % =1. 6
WA TR %=1, 6 PHETHZSZE *=1. 6 #4) 1LALATILEAE *=1. 6 FRETEA *=1. 6
JNWTF [ sk =1. 6 BEICHS X% -k =1. 6 FIRF AR X =1, 6 BEIHE XA *=1.6
FIRERRIX T k=1, 6 FEFURRER AL * =1, 6 FEHdb XA L *=1. 6 FEFEXFENT *=1.6
JERITRE 7 k=15 BRI k=1, 5 FRICREFURAT k=1, 5 #hZ) I KHMTET-%=1.5
R X B AIGE k=1, 5 B B KARENT k=1, 5 FERUR A RX [ k=1. 5 MIRSIRX AN *=1.5
RRILEIR XA k=1, 5 BRI X RN %=1, 5

1 REICHER LI LR AL k=1, 4 BEIRERSUX T ik =1. 4 JIIGSEEIX A7 k=1, 4 BEEEHIED =1, 4
JEARHIZFNT =1, 4 FRILERT B % =1. 4 RERAIRIXFRl*=1. 3 BRECRXIERRT *=1. 3
BREHHEXSE LAY *=1. 3 BHHHE=1. 3 (FEYRMHFERk=1. 3 I EE*=1.3
REIERAIR S k=1, 2 RBEETH k=1, 2 FIRUR PR 4 k=1, 2 FERAATBIA R =1. 1
JUIRHRRAE X oS k=1, 1 SE PRk k=1 1 BATETTRARNT =1, 0 BERRTX KM *=0.9
IR EF=0. 8 FREFHIR % =0. 8 SATHIEEMT % =0. 7 FAEREX/ N % =0. 5

2 FE)IRINE *=2. 4 ERTTE k=2. 0 ETHZEI*=1.9 AT IR %=1.9 Wb X i =FifT=1.9
REMTHUERRIA =1, 7 BIATALE % =1. 6 T-HASKEH %=1.6 SUGHRIF*=1. 6 MFTERIT*=1.6
P HTET AT % =1. 6 HAT T AHEIT % =1. 5

1 BN k=1, 4 SEATTRIE =1, 4 TRERFTAER *=1. 4 HIIAETHIA H/EE=1. 4
RESHT S T LEPP k=1, 4 PR )N R k=1, 3 ERILTSARENT k=1. 3 492t «=1. 3
TAATTRNE k=1. 3 ) IETES % =1. 3 JIMRHTHE / O %=1. 2 FEREMETIA k=1, 2 £37)I[F] F iR %=1.2
I HTERN=1. 2 AT EE k=1 2 WX ST %=1, 2 JRITATSHAG=1. 1 RIFRE R ENT k=1. 1
REATPATT T %=1, 1 ZANNTIHH %=1, 1 MEERTALFE % =1. 1 ]/ U/ MR sk =1. 1
RHAFTIAAR=1. 0 VW E Hi/MalE=1. 0 BASHTHIERT %=1, 0 FASTHERIENT k=1. 0
JUPAS NP INLAE =0, 9 /NEFHT/NEFETHT k=0, 9 U Vo & i34 % =0. 9 FILEMT FH 5=0. 9
RS TAARS HT=0. 9 1@ By ABHHT FAE R HUE % =0. 8 BEATEETEE %=0. 8 FTHIMT A M| VE % =0. 8
BREEROHIR % =0. 8 EBILITTEH H=0. 8 FrBaisdt Bl s =0. 8 AE HAE *=0. 8
TS OHEERILRT %=0. 7 FHRATHAE %=0. 7 WX AEI > %=0. 7 FEE{ARTH%EE=0. 6
KAEHTHE |- %=0. 6 RS TAAARET=0. 6 HIFETAY) AR 11=0. 6 4B IAEFIT FALIE A % =0. 6
WARTHIE R 2 % =0. 5 FEFAES tHIEATX = BHT=0. 5

2 BEAVET/ANHIT=1.6

1 APIAFEIETE k=1, 3 FEAVATIHEINT & %=0. 8 RIATHHIVIVAE %=0.5

2 F7VF AT k=1, 8 B QNI R k=1, 8 LA TTRINT k=1. 6 FBFFf P %=1.5
LR L k=1, 5

1 EEORTTER) MRS sk=1. 4 T 1 ZSOMT SRS T sk =1. 4 & L IMTHER k=1. 4 FFiifKH=1. 3
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TR 1L - KL (SR

R | R | A ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
P R k=1, 3 B ] TN =1, 3 ERNETHE k=1, 2 RN TR L LARE k=1, 2
PR AT k=1, 2 KA FEIAT) k=1. 2 LB FOFE=1. 2 RBFEAAET k=1, 2 /IVERS %=1. 2
FRRFHTARAE sk=1. 1 HNTRRZRA k=1. 1 ERRETT LA sk=1. 1 PHIERT/ N sk =1. 1 & 3T ISETRE L sk =1. 1
FPRTTRR)E k=1, 0 BIERT IR N1, 0 HIZETT N4 E%=1. 0 HIkTi—BHTAAK *=1. 0
HRHT\RITRE k=1 0 FNTREARTIGE % =1. 0 AR A=0. 9 MEIRAFEE*=0.9
FRMN L R =0, 9 & L H T P& H k=0, 9 FFiTdBINT k=0, 8 [LELALALTBAEFIT % =0. 8
B EEHT LS E*=0. 8 LA T > REE %=0. 6 & L0 OIHRT ARG %=0. 5
FEFIR 2 RUFRRANE , 0 %=1, 7 ATAR %=1.5
1 PRI *=1. 3 AR k=1, 1 EAHTFiA%=1. 0 KB _EATRIRIL*=0.9
ARREHTBA H AR % =0. 8 AX) BT IEH R % =0. 7 FEATTIE@ Y =0. 7 & L RATIEE %=0. 7
AT =1 %=0. 6 EHTEE *=0. 6 AT F/NEY=0. 6 /)NEHTE L %=0. 6 £ TERHT=0. 6
BHIRITIB45=0. 5
] Uk 2 RHFORTREA®=1.8 FEMHFE STV k=16
1 FHOEMEM*=1.3 &tmkx=1.3 2WETER=1. 2 S5EEm=IIr=1. 2 5 md«=1.2
AT k=1, 1 B LR *=1. 1 WEHENTFEAZE *=1. 0 SRS TFIE=1. 0 iR *%=0.9
PRI Pk =0. 9 VAT % =0. 9 {HIEAR T4 =0, 9 NP oiT sk=0. 7 (FIRATKRIF=0. 7
FMEFRTYTAS % =0. 7 VEFFEMR} %=0. 7 =i Am=0. 7 /INUBTRRR % =0. 7 AR REm TS %=0. 7
FIRBTHR AT k=0, 6 FHRABAT X Hh4=0. 6 G /K X FHSE % =0. 5
IR 1 AR k=1.3 IAMTSR%=0.9 JEENTH M %=0. 8 MM %=0.7 §§—FEnTEHE11=0.5
23| 3 16 24 | IR 36° 43.4° N 140° 37.0° E Tkm M: 2.9
PRI 1 @i B x=1.1 ASCri-ERTAG %=0. 8
24 | 3 17 52 | =pEh 38° 17.0° N 142° 45.5° E 31km M: 5.3
IR 2 AETIHRAERT % =1. 9 FEIFEEA*=1. 7 JFTEI = AMT=1. 7 BB MR k=1 7 JRANHMISE=1. 7
P =R TR =1, 6 A B TTRERE R *=1. 6 BKATRILIT *=1. 6 BT &=L 6 KIETTHF*=1. 5
LT k=1, 5 BEKARANT % =1. 5 AARMT SR *=1. 5 FEEAENIk=1.5 fEHATAH%=1.5
EIRZE I ARIS k=1. 5 BRI A k=1, 5 BKHTRG T k=1. 5 JKIRFHT &)1 ALET %=1. 5
1 AETINEE=1. 4 AT E %=1 3 KJENTERE *=1. 3 By |EHTRT) [ k=1. 3 EFRT F/NEEk=1.3
#Z)RT 2 ek =1. 3 RALATHHEASM R =1. 3 B HRT=1. 3 KiFiial =1. 2 ERTFH %=1 2
TPETTRE A k=1, 2 FIFATRIRF k=1. 2 KIPITH | % =1. 2 EHINERT M *=1. 2 CFRATIUAE *=1. 2
BT k=1, 2 BCKTTEEAT =1, 2 KALBHIRE=1. 1 BKRFINT k=1. 1 Ehoc BT *=1. 1
AL ERT k=1, 1 KIRTT &) IRIA=1. 1 RIGTIRES & *=1. 1 ZEFTEUE *=1. 1 FERHEEE=1. 0
KSR %=1, 0 [LTCHTEAR % =1. 0 & EHEFX HfR=1. 0 LA =B %=1. 0
TERTTRIT=0. 9 RALTATHRESEAT % =0. 9 BKHTECKAT % =0. 9 (AR R %=0. 9
SR T/ INE % =0. 9 SEFTTIEIE %=0. 8 IUIAFIEXKE=0. 8 FEFATERM *=0.8 HA T HIM] *=0. 7
ETSRNNZERT/INEF sk =0. 7 IlI75 SR DS sk =0. 7 K FHRTATH % =0. 7 RIFFTmE 7 %=0. 7
A = RT3k =0. 6 KIRFHT —AAK=0. 6 B HIEREA *=0.5 KFMTERM *=0.5
AT k=0 5
TR 2 JIMEATHG 2 O sk=1. 6 &I T %=1.5
1 ERILTHIRENT k=1. 4 AR % =1. 4 AR A=1.3 FJIFINE *=1. 3 @A HfaART=1. 2
RN TRAA KR =1. 2 HFTTEARAT % =1. 2 AH AR sk=1. 2 FEERTIEE *=1. 2 Wb & i Maik=1. 1
FEFES B X PEMT k=1, 1 JRITHTLEMAR=1. 0 HrHmT Ay NG k=1, 0 J&EITIRRE=1. 0
BREAHIHR %=0. 9 & BIHETHEILNT %=0. 8 1&&THEARNT %=0. 8 Al %=0. 8
WO T ERIIT=0. 7 585 AR FAGE A HIE k=0, 7 AT %=0. 7 JIIPAS_EJIP/INMLSE %=0. 6
FAFAE THIFETX = &HT=0. 6 FASTTEZENT % =0. 6 FATHING T=0. 5 &5 EEIT T8 %=0. 5
HTFR 1 AT =1, 4 EIFHRAENT % =1. 3 —BIfERAT %=1. 2 — B THEEHT % =1. 2
—BAFTRARNT sk=1. 2 —BAFTEERAT k=1. 2 A INMTRE MR k=1, 2 BERIATEILXHE) 1 %=1 2
SEIRATER k=1, 1 BUNTTRTRX % =1. 1 BNTA X k=1. 1 b EATFEERT %=1.0
R T T sk =1. 0 BN FAEIRX sk =1. 0 KARTERHT AAIERT=1. 0 28477 HBT=0. 8
A AT K k=0, 8 BERATTILIFEMT=0. 8 EATAGENT=0. 7 4 Il PEAR % =0. 7 —BIrfi g LT % =0. 7
FKANIETTIE) | IB7=0. 7 Jb_EFIHNERT=0. 6 J\IET-HTMEE % =0. 6 fE&TA7 AT %=0. 6
TP SFIT % =0. 5 BN AR X REEAT=0. 5 —BIriiTILlT %=0. 5
KR 1 BEFTARME®=0.5
LRI 1 TR k=1 2 AT k=1, 0 KINFIFRRT: % =0. 8 JAldLHTAHI=0. 7
PRI 1 AEA=0. 8 HLPEifi4E=0. 5
25 | 3 19 46 | ZRMIRALED 36° 43.4° N 140° 36.9° E Tkm M: 3.0
PRI 1 ke B)11%=0.9 A SEHT-ERTAGH %=0. 7
26 | 3 21 16 | PhiEAEITHE 26° 08.8° N 128° 31.0° E 40km M: 5.4
bl 1 EEERSD 4 k=1 0 FEsRmE QA TR k=1. 0 4 F#mik%=0.8 9 D FE ML VT %=0.5
27 | 3 22 43 | PREAREITE 26° 14.0° N 127° 35.7 E 25km M: 2.7
TR 1 FRHITHARRT k=1, 1 PEREMT TR k=1 1 J\EEIERT RNk =1. 1 SH0EMT 5305 %=0. 9
EEFATHERS %=0. 9 B RHETEE %=0. 7 BRIk AEA TR %=0. 7 B REMPR *=0. 7
PSR % =0. 5
28 | 4 07 57 | ZRYURFEES 36° 00.0° N 140° 15.7 E 41km M: 3.0
PRI 1 INEET/NIR=0.9 /NEETERA*=0.6 HHiiE4=0.6 FREiLFR %=0.5
29 [ 4 12 49 | ZRYURFEES 36° 07.6° N 140° 02.2 E 49km M: 3.1
PRI 1 HHE4=0. 7 ST » & %=0. 6 SRMIH T *=0.5
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TR 254 111 MO - I (BSR)

R | R | A ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
PA 1 BERATAR%=0.7 FfHTEE%=0. 6
30 | 4 14 18 | EAREIEES 35° 09.4° N 132° 33.8" E 8km M: 2.7
R 1 KA HAT *=0. 6
31| 4 16 13 | TIERACHCES 35° 52.6° N 140° 30.4 E 38km M: 3.2
PRI 1 FREHLFIR R =0, 7 3T B35 SifiRFIH %=0. 7 KEBIETiEATE=0. 7 /NEETERA %=0.6
FodicrizEH % =0. 5
THENR 1 (LRTAERTE L RE=1. 1 AT ERIT=1. 1 (LTS %=0. 9 FEHA&IT *=0. 9 FEI{HE *=0.8
IR N =0. 7 0T E=0. 7 BFEHEFEH=0. 6 FERHEFHGS R %=0. 6
TR AR ARTE % =0. 6 2 1LIT/NH k=0, 5 HLATBEHHE=0. 5
32 | 4 22 47 | FgRHH 36° 41.6° N 141° 15.6° E 34km M: 4.8
E=n 3 WhE TR *=2. 6
2 WHhE Y I k=2, 2 JRITHTEHAE=2. 0 W& T/ M TR=1. 8 MIZERTIL sk=1. 7 KREMTHF [ %=1.6
AR T/ INEIX k=1, 6 VW& T —FifT=1. 6 ERIHTAR] k=1. 6 T HZSH%=1. 5
JUPIRS B NPNRIE % =1. 5
1 FEFTRVERAT k=1. 3 WO E TEHAT *=1. 3 1&ESET MLa AU % =1. 3 FIfRE TR X IERT %=1. 2
@ B NPT R AR A k=1, 2 ) I {RITRR 2 [ k=1 1 B RETErE=1. 1 £)1F7)NE k=1 1
HIMTE % =1. 1 AR TR k=1. 1 AT AR k=1 1 JIPR BN %=1, 1
FEESTIAAARRT=1. 0 ARILITTIHFENT %=1, 0 FAFEES TR X & RAT *=1. 0 AT AHMT *=1.0
BBILTHEHI A =0. 9 KA FRAA %=0. 9 MIEHTHIE FEEF=0. 8 HATHAREENT % =0. 7 AT %=0. 7
FEAR RS I = S HT=0. 7 RARMTHEE T LB *=0. 6 JIPNASTT)IIN=0. 6 MAHHZERT %=0. 5
FARES TR AE=0. 5 FHITHHERAN=0. 5
IR 2 EYINZERTIRETH k=1. 6 (AFRITIUER %=1. 6 4 HUriyH *=1. 6 FLAHTBE*=1.5
1 EWEEENTARRIE k=1. 4 KIFHTE) = HWT=1. 4 EETR k=1, 4 B ERTH [ %=1. 3
"B IR sk =1. 3 A BHHAENT %=1. 3 RENTERE1. 3 FIFITRPE k=1. 3 KT I[AE0T *=1. 3
KIRTHTFHGL % =1. 2 BKTTENT k=1. 2 FEFEFHTAR %=1, 2 JIIERTHIE *=1. 2 Kigmitailx=1. 2
NG SRS sk =1. 2 (IIEEARKIE IR *=1. 1 BT k=1. | FEhREER *=1. 1
KA KMk =1. 0 IIEFHEXFE *=1. 0 (B =X LlRH=1. 0 FAMHTAM*=1.0
BKTIFEANT k=1, 0 EFEENT F/NE 5k =0. 9 B FHHEXIE *=0. 9 AUHEAR A XL %=0.9
BKTTRILIT % =0. 9 KABATHA) ] 5=0. 9 A&TRTAMI%=0. 8 KT )| KIF=0. 8 HANETHRA *=0. 8
LTCHT AR % =0. 8 KIATT =AAR %=0. 8 =i3E BETILIHT % =0. 8 HAETE4 %=0. 8
B HFIERES =0, 8 [ATHHEFA *=0.8 AT EHET*=0. 7 (A EHEFX LT %=0. 7
TKTPEKET k=0, 7 EIINEMT/ NI 5 =0. 7 KFIT ] 5 =0. 7 Bkerfivh FET=0. 6
A T/INE k=0. 6 BEFATEM%=0. 6 & 2 JEATHEIRE %=0. 6 ZE[FTEUHAE %=0. 5
TR 2 BTHIIT*=2. 4 BB IV k=2, 3 MR Ik =2. 0 BT+ ERTA %=1. 9
HRERMTASNT k=1.6 mFKH FFM%k=1. 6 FEEKMHEMIT%=1.5 Oz bLR) A *=1.5
1 ERITE R k=14 KT HAENT k=1. 3 LA HIRRT % =1. 3 FhEKe ¥ 0 *=1.3
FREERE TG k=1. 3 ARETHIGH % =1. 3 &M x=1.2 O/ BRMilHA) [ *=1.1
R E AT sk=1. 0 ARETHTHE H % =0. 9 RYITEW*=0.9 $RMHTIRK -%=0.9 1A H:*%=0.9
ON=Bianfill 7 EiT=0.8 i 4=0. 8 S HiAE=0. 8 #2MHTi#REH=0. 8 AP i4M=0.8
K ETRETEIT k=0, 8 T FiaEx=0. 7 2HFIS2aE%=0. 7 A H AT RET=0. 7
NEEAVNI%=0. 7 /NEETTEE %=0. 6 ARTIAIN=0. 6 RMHEEETEE=0. 6 FEKE T EIT=0.5
LTI 1 PEBST =@ %=0. 9 EENTRE *=0.8 HENTA*=0.8
N 1 TERTH k=1. 3 BT *=1.0 & 7=1. 0 AESILTFR=1. 0 EriHIT*=0. 8
33 | 4 22 59 | EARIRPEES 35° 09.5° N 132° 33.8° E 9km M: 3.1
AR IR 1 KHEMRHRT*=1. 2 ERIEIITER=0. 5 ERIEHITHN %=0. 5
34 | 4 23 21 | IR 36° 43.2° N 141° 15.6" E 33km M: 3.8
PRI 2 BT *=1.5
1 ANZHBI NS =1, 0 FEAR B0+ =0. 8 @kl FTHi*=0.6
35 | 4 23 31 | ZRRM 36° 20.4° N 140° 43.5° E 54km M: 3.3
PRI 1 KFHART=0.9 AP k=0, 8 IR HIE*=0. 8 VBN LR *=0.6
36 | 5 01 00 | AvHsEsSTH 43° 49.2° N 147° 19.9° E 24km M: 4.0
AbiiE 1 AR=EAVEAH%=0.5
37 | 5 0529 | #AfEEGE 35° 10.0° N 139° 00.8’ E 4km M: 2.5
i dbale 1 BWETTIR %=0. 7
38 |5 0709 | EFRyh 39° 38.7 N 142° 06.5° E 48km M: 3.2
AT 1 BT AR %=0.6 &A1 RBIMT=0. 5 &A1 *%=0.5
39 | 5 1506 | By 43° 00.9° N 144° 51.1" E 61km M: 3.9
AetiE 2 FEZSHTIERL % =2. 1 IR TTEANT %=1. 6 BNEATFEER*=1. 6 HIEKZ0T=1.5
1 FAEAEE AR =1. 4 JEERTRME=1. 3 AT k=1, 2 ILAIT5R=1. 2 AREETIRR %=1

*=1.2
SRR B % =0. 9 SIFEMTAIR % =0. 9 UeHHTZEZA0 %=0. 9 JEFEMTERMT %=0. 7 25 JERT3EH=0. 7
PRl 2 455k =0. 5 BIMENTHA%=0. 5 FPESHITE#A4=0. 5 IREHEA I *=0.5
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TR 254 111 MO - I (BSR)

R | R | R4 ity R RS HiAE
EFES | B S|S0 BEE GEE B
40 | 5 17 12 | HEARRALED 36° 54.9° N 139° 24.0° E 4km M: 1.6
e i U 1 HBIS AT FAfE =0, 5
41 | 5 17 53 | FrBRidi s 37° 02.6° N 138° 42.6" E 9km M: 1.9
IR 1 +HITH_Ek=0. 8
42 | 5 23 27 | FRMARTHS 34° 49.4° N 138° 54.6" E 7km M: 2.3
() | 5 23 27 | BRMIRFTHS 34° 49.2° N 138° 54.5" E 8km M: 2.0
Hf] Uk 1 HHFERTZRRA%=0.9
43 | 6 06 46 | FHEEH S 35° 48.1° N 140° 55.4° E 13km M: 3.4
TFHER 1 #rmillnET=1. 3 ghiasnTk=1. 2 gkHRKEH=0.6
44 | 6 10 13 | PhEAEITE 26° 36.9° N 129° 04.0° E 40km M: 4.9
JEEIR U 1 GERETATE k=1. 2 4 BTHRIE=0. 5
TR 1 [ESEFE=0. 6 [EFEFL 144 %=0. 6
45 | 6 10 38 | f@E 37° 06.5° N 141° 12.4° E 32km M: 3.2
e 1 MEZERTIRM =1 0
46 [ 6 20 14 | IZRLRAIERAVEE 35° 45.9° N 136° 49.5° E 11km M: 2.9
e 1 KEFIE %=0. 6 KEFiHH *=0.6
Mgtz B U 1 BB T \REETAE %=1, 4 BB - ICFlT =0, 7 FEPETAT %=0. 6 I E) 1507 )13 %=0. 5
47 | 7 02 13 | EHBEREST 33° 29.5° N 132° 32.9° E 41km M: 3.6
BRI 2 RUNTARRANT % =1. 7 Pa-FrREEHT %=1. 7
1 FRESTHEBRT k=1, 2 PAERTFARL *=1. 2 PGP iiFRmy k=1 2 RYNTAL) AT %=1. 1
FRE T =1, 1 TR =T k=1. 1 A5 EERTA T *=1.0 5 1L [ %=0. 9
RS THESNT=0. 9 V6T =JHET%=0.9 PNFUTNT-%=0.9 J\IRRET{RANT %=0.6 PN7-H]/NH %=0.6
VEScTTiFHERTHEA=0. 6 PE T HHEFAIIT=0. 6 {F5MTEH % =0. 5 4% WALNTUTK *=0. 5
VST [T 5 =0. 5 (FI7HT =i *=0. 5
iyl 1 DY 7T i sk =1. 0 =Bt %=0. 7
48 | 7 07 47 | HmHUTIE 42° 32.8° N 142° 26.3° E 84km M: 3.8
AbEE 2 JEERTEE=1. 5 RSN %=1, 5
1 TeHORTEERI k=1. 2 ZZFRT Rt k=0, 9 THETTE L %=0. 8 Tk X FTWIEIR *=0.6
FOTEHMTENILTIT=0. 5 JHAHTIE R=0. 5
49 | 7 16 16 | f@EiERH 37° 01.2° N 141° 00.5" E 89km M: 3.4
PRI 1 BT R)%=0.5
50 | 7 22 18 | fRERIwEY 37° 05.4° N 140° 40.1° E 9km M: 3.7
e 2 WhEHZAMT=2. 3 TR SR k=2 2 TR KK =1, 7 SANTHEA T E =1 5
1 FHFZRHE *=1. 0 EJIARING *%=0.9 AJIATFIR %=0. 9 VWO X TEHEA *=0. 8 F[ i Bl % =0. 7
EIATE) ] %=0. 7 WX YN % =0. 5
/A 1 HREEKE F/NEX=0.9 H YA IR %=0. 6 THTTH44=0.5
NG 1 BAEETHERH k=1, 0 HEAIRE) [RTEEEk=1. 0 0= it BRT %=0. 6 F=HE il EAR]=0. 6
KIS F%=0.5
51 | 8 02 16 | st 42° 40.0° N 143° 17.9° E 95km M: 3.7
sE 1 BRI AL %=0. 6
52 | 8 05 08 [ ‘ElglRy 37° 59.7 N 141° 43.0° E 53km M: 3.5
IR 1 F&TINHE=0. 9
53 | 8 13 08 | THERALHES 35° 43.3° N 140° 41.8 E 50km M: 3.1
THER 1 ZHWT%E=0. 7
54 | 8 23 59 | MHEARTHE 26° 17.4° N 127° 21.3" E 45km M: 3.6
L il 1 JEREIRTAE SR =1, 3\ EEHENT HURE % =0. 9 VSRR IEE% % =0. 7
55 | 9 15 48 | ‘EhfIRp 38° 14.6° N 141° 41.77 E 51km M: 3.5
IR 1 AET/INAE=L 0 A& THTHERT %=0. 6
56 | 9 17 57 | 7KULREER 36° 00.6° N 140° 06.0° E 61km M: 3.5
PRI 2 HETP*=1.8

1 HmEA=L 4 S I/ k=13 BFEMFFM*=1 2 SUET4E=1L 1 i FeEk=1 1
SEHBWHIHEH *=1. 0 234239 Sifi b+ %=0.9 FIEHRAGENT%=0. 9 ARk kR %=0.9
PSR AT 8 % =0. 9 HFHEAETHEF O k=0, 8 B4 HiE#i*k=0. 8 £%I|THEEE%=0. 8
INETER/INI%=0. 8 Hbl il F AW k=0, 8 FLIHTHIEE » B %=0.8 S TR EE%=0.7
D3FHIN D BHTRFAR %=0. 7 YREATAE %=0. 7 YL k=0, 7 ARAATHHR=0. 7 SR FH%=0. 7
INEEN EER*=0. 7 AR/ *=0. 6 SRITAH%=0.6 /EETEA *%=0.6 #I[TFIH*%=0.5
TITREIR % =0. 5 SFA TR k=0, 5 FRECHTA&T%=0. 5
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BHE
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HEEE HREE & Pzl
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10
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18 26

23 56

05 29

07 10

07 37

AU,
BrER
TIENR

1

SRS LYt |

JtifgiE

1

AR L AL

ROkl

1

BRI bl

BRI

2
1

HHRIL Ry

R

FIHRETER

AL

B

2
1

555

4

4

4

FRTiA R %=1, 4 FIARTEET=1. 1 FHCE TBACREART=0. 7 SEARRTSEA%=0. 6 5 FHI%57=0.5
ERETARR %=0. 7 F A ERHIAIA % =0. 6
FATTAERT=0. 5

42° 18.2 N 143° 01.1° E 51km M: 3.4
SER T REEBRIT sk =1. 0 JATIRIMTEEH % =0. 6 FERHIRFERI%=0. 5

34° 05.9° N 135° 10.1° E 6km M: 2.3
FHTHRERT *=0. 7

37° 01.5° N 138° 28.6° E 10km M: 2.6
TR R e k=1, 8
T R k=1, 2 BT X %=1, 2

37° 02.6" N 138° 42.6° E 9km M: 2.3
+AETHT Elk=1.6
+ AT Z 11 3%=0. 5 HEIHT AR %=0. 5

36° 00.1" N 140° 05.0° E 64km M: 5.5
FPE =4, 8
RFETHE k=4, 1 SIETH/NEx=4. 1 /NEEA EER%=4. 1 BFEAFFH%=4. 0 i Fadk=3.9
TR % =3. 9 HUPETHIFIH:%=3. 9 FE/WETIERFT%=3.9 D EH W ifEH *=3.8
DNEHRBHTINEE*=3. 8 AA i %=3.8 FEH A %=3.8 BIHTAEHT %=3. 8
WRERE TS O % =3. 8 FRIKriRiPe k=3, 8 TIHMIH44=3. 8 ZKIRNT/INE %=3. 7 Firii T Wé % =3. 7
B k=3, 7 AP HPNIERT %=3. 7 > IXihixif*=3. 7 ERHa F*=3.7 /EEd/INI*=3.7
TATPNETIRIE k=3, 7 BT LA g k=3, 6 /NERAERA *=3.6 2 %39 S k-H%=3.6
BN TERE %=3. 6 AR ®=3. 6 FHATI/KBEIGNT %=3. 6 HHHiH#R %=3.6
PR # % =3, 6 AT i *=3. 5 233 Ah 9 S AFIH %=3. 5 Al /\45*=3.5
BHATEH=3. 5 2R NS =35 TEEMTARMNT *=3. 5 IENT AL *%=3. 5 fMiiffi=3. 5
SRR % =3. 4 D IXTTRES *=3. 4 FURMTAR)1=3. 4 Tl «=3. 4 7 *=3. 4
ISR =3, 3 FUETHIEE |k =3. 3 PWTIIE O *k=3. 3 4TIl *=3. 3 Y AT *=3.3
BN HTEH%=3. 3 BRI %=3. 3 FLlRT/IM@H %=3. 2 SPAmI R %=3. 2 ZKIUEETisAI=3. 2
SRHITIR k=3, 2 AR TR k=3. 2 FPETT Pl ®=3. 1 N\TEERA *=3.1 BJITRHE*=3. 1
TSR N=3. 0 k- %=3. 0 $RMHERM=3. 0 APt *=3.0 FHAMHEIHT%=3.0
PRIRHENET k=3, 0 1T TRRA % =3. 0 fEbkriTihik=2. 9 B itk «=2. 9 FuflrfiZHEH *%=2. 9
AR T TR % =2. 9 SR TRRG k=2, 9 SRERMTTANY Lk =2. 9 2RIt iR AT =2, 9
SRETIEAR =2, 8 AT TITIRAT % =2. 8 HUEF A *=2. 8 HHEREHTANT *=2. 8 /K i4MT=2. 8
H N ERTACH =2, 7 e Rm Il k=2 7 HERE T /N =2. 7 BREriEH %=2. 7
PTG % =2. 7 O= B tiratss % =2. 7 U= HAanstisia) =2, 7 HIrih) I/ NFRE % =2. 5
K M TREATHT % =2. 4 EEkTiZe B 1| % =2. 4 H e T k=2, 4 HRFTiIGH k=2. 4
W E HTHEN=2. 3 R HIERIT=2. 3 U= bl EiT=2, 3 KFMHH %=2. 3
R HTHETHET % =2, 2 ALZKIRTTRUEET k=2, 0 EHEAH TR k=2, 0 KPEHTHEET %=1. 8
B %=3. 7 28 FM5F=3. 7 WiARmERT=3. 6 E[HimNT *=3.6
PERFT T % =3. 4 BT NT % =3. 4 FEBHRYA *=3.3 TiHNTTHE%=3. 1 SfHT#f*k=3. 1
TEFHT A k=3, 1 FEETIARERT=3. 1 FHEE TR ERT%=3. 1 JEEHASEHT%=3.0
JEEHATT ST =3, 0 /NUTHIRA =3 0 /NUATFIET =3, 0 JEAR A <=3, 0 SR +=3. 0
TEARIRIT R % =3, 0 FHAHRER N sk =3. 0 &R KIERT %k =2. 9 HiARHi AR E M %=2. 9
TAMTIENT % =2. 8 HIARTIASIT %=2. 8 NI/ k=2 8 FHLE T AIRNT %=2. 7 TFAMTILbkk=2. 7
FOGHEE % =2. T KHJFHEE Fx=2. 7 ORI EA %=2.7 YA THANT %=2.6 HYE=2. 6
FEATI P U A % =2. 6 TFEFHTAHE*=2. 6 EEFHTE AR *=2. 6 IAHFRAHRTE %=2.5
WikE < SHIRFE*=2.5 AR NRR R %=2. 5 KARTIANT =2, 5 VEEFTT NI %=2. 5
FYGHTERETT k=24 HYCHTPERERT % =2. 4 FH = HilEH % =2. 4 FH =T *=2. 4
WEARTHEVERTZ T k=2, 4 SEARNTALE R R % =2. 4 IS ILThR=2.4 F=)IRTL 6 & X %=2.3
BEHigIE%=2. 3 Wik S < SifiEad)||*=2.3 Bl AiE=2. 3 AR &7 0T %=2.3
HEATIRE BT REEE % =2. 2 H YT BRI % =2. 2 H YRR % =2. 1 JRZERT I+ %=2. 1
PERFHTRAT =2, 1 ARSI TR % =2. 0 #FAHRE [T/ M1 =2, 0 ARFLS LT *=1. 9
BT Ema=1. 8 KHEFEHIANT k=1. 8 AZEHITHH*=1. 8 KEFTTEPI@EIT=1.7
AZEHRIRT R % =1. 6 AR PR k=1. 6 ARZUETTENA=1. 5
ERETAER =4, 2 AZETALIA %=3. 9 BrriThox=3.9 FHT LA H%=3.9 SEFMH*=3.9
JIOTHRHEASE %=3. 8 JIIOTHEA%=3. 8 FH I k=3.8 FHITHEIR*%=3.7
BT %=3. 7 IS k=3. 7 )\t k=3. 6 K HTIEHI*=3. 6
V- FHER R %=3. 6 BN k=3, 6 MZETT AR %=3.5 AEliHHEE*=3.5
JIUATM = Fnk=3. 4 JIZEMT F={%%=3.3 AEM FRR=3.3 AETiEEE*=3. 3 BaTiliy 5 %=3.3
FETiEIR % =3. 3 FARETHAR =3, 3 =A% =3. 2 Sz HilfnXEm=3. 2 A TEE %=3. 2
INETTEE %=3.1 W ERERRIFAT*=3. 1 S\ /o F RIBKIR *=3. 1
SN F PR A *=3. 1 NZETETIE =3, 1 PIEFH*=3. 1 AEfEW*=3.1
FEARHT S k=3, 0 B FLTAERIE % =3. 0 Sz HAEWIKANT %=2. 9 SAEHANT %=2.9
SV EWEFER *=2.9 SWZFIbXKEE %=2.8 FRHiAN] k=2, 8 {THHAIL*=2. 8
ATHITTFETRE & =2. 8 FEETIEFA Ik % =2. 7 HJITIR *=2. 7 W k=2.7
SV ERERAMK=2.7 V- ERRKES*=2.7 &2 FHFR i %=2. 7 HEH TR *=2.6
RERTIRE %=2. 6 AEATZEE *=2.5 FHFHAT FHlA *=2.5 GHRNT/NE k=0, 5 HiF —“FHMTEAA*=2.5
JI TSR % =2. 5
WA LTHFASENRT =2, 4 REASTHITRE % =2. 3 PRILTH AR %=2. 3 FriRiiALA AT %=2. 2
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NI =2, 2 151 MTREH k=2, 1 JIBEATHERT % =2. 1 JEAHIART k=2, 1 F & LA k=2, 1
RERTTE T %=2. 0 AFEMVRENT=2. 0 By EEBITAE %=2. 0 5 CAEFTfERM *=2. 0 REATHNT=2.0
HRRLTETT )1 % =1.9 B BT = AR %k=1. 9 AT %=1 8 YERTIIA *=1.8 JIEkiiEnT=1. 8
BT *=1. 8 KRHITEF | F48%k=1.8 JRLMTAZIL *=1. 7 FrRTPA %=1, 7 RETARE *=1.7
TRATIRET =1, 7 BRACHHENT %=1, 6 FHEIT-EAKR%=1.6 & X DITHA*=1.6 /NIHTKER*%=1.5
MSILBT R G5=1. 5 £ 4 | RTREPT % =1. 5 Bk ERT=1.5

H TP R k=1, 4 fAENTHEAR sk=1. 4 B E00) | BT RRTAJR %=1. 3 SRAEF/iFIHT %=1. 3
HORRALAH R k=1, 2 FRAETTAUWN k=1, 2 KRFNTERI =1, 2 SREPRTHEES k=1, 2 RJIT AR [ k=1.2
SNEERPIT/ IR k=1, 1 & X 2SOHTE) k=1, 1 fRAETASE *=1. 1 /NEBFIT G T8 % =1. 0
BRREFIXIAE=1. 0 BRACTHHE) sk =1. 0 BRAQHT T % =0. 9 AFEMTAE %=0. 9 BRACHT-FEL)I[%=0.6
FIVETRAR % =3. 7 JHZTTHSE % =3. 6 FIIPETIEHE*=3. 6 BFMHTLZE *=3.5 WHMHEERIE*=3.5

R ETAPIRIT=3. 5 TIEM A THRIMESFNT %=3. 5 FIPEHTAEm%=3.5 THENMTLAE*%=3.5
FIHT%=3. 5 THELRJIXIEEAT *=3.5

I\TFARTT AT ET sk =3. 4 MBTTREHRS PN sk=3. 3 FHTPIHRI| k=3, 3 FHEF L XEINT % =3. 3
FERFTE Y %=3. 3 FILTFANE *=3. 3 TR *=3. 2 TIEPYR =3, 2 pATiTHE %=3.2
FATABAT=3. 2 AR TAAT % =3. 1 MBS M =3, 1 J\HHT/\f%=3. 1 FEiA B i %=3.1
TR IR A % =3, 1 M2 =3. | BIAECEM=3. 1 [kl %=3. 1

TR FRBMEA: =3, | HiES S5 k=3, 0 [FFiifE %=3. 0 Skt Emr%=3.0
WA H A %=3.0 JEFT=>2%=3. 0 FHA{ - %=3.0 |UETHHHE *=3.0

TP XTI =3, 0 i) [T/ Wk =3. 0 AR FHERZEE=3. 0 FHiA *=2.9

FEE TR )1 %=2. 9 S BTl 4 % =2. 9 [LRTIE %=2. 9 ARFGTIRNT %=2. 9 Fimifa1-%=2.9
ERTER ARG *=2. 9 JUHJUEIT R H k=2, 8 FefhfHiTkph 1k =2. 8 TIERGEXIREENT %=2.8

THEG 2 HHTH S k=2, 8 THERHEX/ N1 % =2. 8 HATHUAIR *=2. 7 JHATEA %=2.7
SRERTHR) 1 =2, 7 & (LT N k=2, 7 & BT Lo k=2, 7 ARTETIAR T k=2, 7 ‘EHT MRS *=2. 7
PERANT AR % =2. 7 HETTHHME=2. 6 BT F24h%=2.6 HHTRE*=2. 6 RAHHTKHA=2.6
MEBERT I\ H iy k=2. 6 DUEERE RIS % =2. 6 THHEXIWDAHEF k=2, 6 HAFT AiRA k=2. 6

JETARE =2, 6 pRHTIRIL*=2. 6 FLEHAHEE *=2. 6 [LUETINERTE 1 R5=2.6 Hififf*=2.6
VT B HTETS =2, 5 W BT RS k=2, 5 S E iR =2. 5 EANAM*=2.5
FRIRTEZE %=2. 5 FAAMIRAS *=2. 5 [MEEHTA IR *=2.5

Bhr-r I ORT=2. 4 KRNI R =2, 4 [LURTIANEATINR % =2. 4 i it k=2 4
FATRRTTAM %=2. 4 fEILTAESe % =2. 3 ARTETTAH=2. 3 W/ TR % =2. 3 BEmiALR*=2. 3
REEMTREL 5 %=2. 3 FERTTERNTHEA %=2. 3 FMERITAR *=2.3 THE-gT—==2.3
FEIUTHRATE=2. 1 181\ =2, 1 EEEAATH AT i k=2, 1 W3 ik *=2. 0 BfiisEs=1.9
R FE=1. 8 BEMTEIE *=1. 7 MMM E=Fk=1.6 $hrHiRKEH=1.6
FERATTARE % =1. 4 WSJIITHPNIE=1. 3 SfEITZEE % =1. 3 MEJIITHiRHE*=1.0

HORGTHX ML =3, 9 HURUR XMk =3, 8 HUAUER X B[ k=3, 7 BRI HXiiH 55k =3. 7
WO HIX R % =3. 7 BT HIXAR I k=3, 7 HAUS T IXTEAJERT %=3. 7 HTm) X5 % =3. 6
BN XA % =3. 6 BT & & %=3. 5 FRUTH)II[XHk=3. 5

BT RCTFR=3. 4 BAUE X T k=3 4 BT | XA =3, 4 BEERXART %=3. 3
WX FRPIRG % =3. 3 HRURSARRX A % =3. 3 HURIT ) XA =3, 3 HURT-{{ HH X ERHT =3, 2
FOTLHIR A % =3. 2 FURUEREZEE=3. 2 HURUKH AP % =3. 2 BTG X i o % =3. 2
HURUENEIX P AT =3, 2 HURSCRIXK AR % =3. 1 BUHRIGIARART =3, 1 BT A | XFEE %=3. 1
BT TACH X E R %=3. 0 BT Kai k=3, 0 BAHEX R L%=3. 0 BUTEMHXEFE*=3.0
FORE XV % =3. 0 HURUHEARIX ZHFAR % =3. 0 FRTHA XTI MT *%=3. 0

B X % =3. 0 BALXFE & Flsk=3. 0 BUREARRKANT %=3. 0 F4iiFE->> U4 F%=3.0
ORI k=2, 9 BRI X U AKEHIHT 5k =2. 9 BURTSCORIR RIF % =2. 9 HEUR XL | %=2. 9
WG % =2. 8 HRHEIX A4 %=2. 8 HUHHAEX FEA *=2. 8 HURUHME XK % =2. 8
HRCURXAR—Y 2 & %=2.8 FRFIHTHI%=2. 8 FLAHXH LI %=2.8

FORE N IXALS) 1 % =2. 8 FURTPEFX iy k=2, 8 BRI XS AL % =2. 7 HTHUE X IR % =2. 7
HT AT k=2, 7 /NErfi/ N T =2, 7 PEBTRTHTIT =2, 7 JEurith i =2, 7

U H BX AT k=2, 7 B AR AR k=2, 7 S Kk k=2, 7 TR X R k=2, 6
TR K AN k=2, 6 HURCHTEX I AT k=2, 6 FRRIFTAHIT =2, 6 FRRIFT S rESFHNT %=2. 6
ST % =2. 6 FURUHEFHARR A %=2. 6 /NEHETiART %=2. 6 BURTILITHZEAHT %=2. 6

FORE N IKJERT k=2, 5 FRUKHR RFRH % =2. 5 HUTHHAARXK A % =2. 5 HBARNLTIANRT %=2.5

B EHKTHANT k=2, 5 SPETRT %=2. 5

HURHERCGE AR % =2. 4 FURUR X % =2. 4 BRI IXIEs=2. 4 EnFiiFAa=2. 4
NEFTRZ N *=2.3 I &=2. 3 [E/3=FiARS *=2. 3 JATLHTFIRANT %=2. 3
FEMERT RIS k=2, 3 WA %=2. 2 WTHHHAREF % =2. 2 BUHATILTHANT %=2. 2 Fibkri HEH %=2. 2
HRFTPH R E %=2. 1 \ET-a)HT=2. 0 37)I[FHTRHT %=2. 0 HFURFHTHZENT %=2. 0

TN AR - I k=1, 9 FRARTH/INEMT % =1. 9 [ENITTE T RA k=1. 8 SEEm#HAHk=1.7

PIRSTRE Ex=1.7 HHEfAARE =17 HE 28 *=1.7 N\E i Rm=1.7

A T F AT =1, 7

=1 4 fEATTEA *=1. 3 SrEKEIREE*=1.3 HOHIFEI%k=1.2
FEREBITZAR=1. 2 GHERERTET=1. 2 BRI HIL=1. 2 =FFhE=1. 2 EFASE *=0.9
BEFRIF=0. 9 =FAPEIRRIE T 2=0. 9 fHliEEATTE)11=0. 6 BLZEENTK]I| %=0. 6
AR T k=2, 8 FJIRP/ N k=2, 7 EfifiZfi=2. 5

PRI k=2, 3 AT HUREARA Kk =2, 2 AT AT % =2. 2 (R FTHT ATl % =2. 2 R RAiEHE k=2, 1
MARTHITE FPmEP=2. 1 S5ARTARRNE %=2. 1 WX =fIAT=2. 1 SRR %=2. 1
EBILITTIARENT % =2. 0 PEAIATAEA %=2. 0 WO X TSRNT %=2. 0 FTHTASE %=2. 0 K *=2.0
BIMTAS % =2. 0 JRITHTEEHAE=1. 9 I \UEIL %=1. 9 WX IMai=1. 9 HRTHESERT %=1, 8
FATTRTEARAT sk =1. 8 SRASHT HUAH T _BpN sk=1. 8 292 || AT % =1. 8 WX HiFHiA % =1. 8
FFERTAL s =1. 8 JIIPNAT BN TR *=1. 8 JRIKBT—AAK %k=1. 8 HITHEIN=1.8 FIENTHE=1.7
ERTTT B/ NI sk =1. 7 FERTTRRREMT k=1, 7 FREG TR k=1, 7 ZAURTIEHE *=1. 7 BARTHEIET=1. 7
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FNNET T k=1, 7 FEAASSTREE X PERT k=1, 7 BEfRRE T/ INGIX %=1. 7 JEE AT A0 %=1. 7
DYERTRAF ROk =1. 6 JIRATHE/ 1 % =1. 6 SREERIIFHR *=1.6 KIS FRAA*=1.6
& B R EAT R ARE R HUE k=1 6 ARATTIHHEk=1. 6 AEHIAE *=1.5 S FHTHTH =FH %=1.5
SR PNTHRE TAr %=1. 5 AET S %=1.5 JIIPNF E)IPNLE%=1. 5 EBILTHEIA=1. 5
HENNHRERZFT*=1.5 BEAEEEA *=1.5 ERLUTHER k=1.5 HEATIA) KR 11=1. 5
JINEFHT/INEFETET k=1. 5 YRETHA: %=1.5
FRESTHIEWNET k=1, 4 REFRGARIFT*=1. 4 /NEFITHI@ % =1. 4 fREPHETEILNT *=1.4
TR REFIT PGB A5 k=1, 4 FHIITAHY VR k=1, 4 RBIRA BT k=1, 4 JEaAITIRm=1. 4
VDX I i k=1, 3 2| | HTAFSSMT =1, 3 KHEMTES [ k=1, 3 ZHHT AR *=1.3
FE FLATHE % =1. 3 IR %=1 3 HARTHEREE » fk=1. 3 HRMTHE *=1. 3 fREFETA I *=1. 3
R AR % =1. 2 1R STAAANT=1. 2 HIFRRETIERT X = B 0T=1. 2 FEFR R TET X 5 2T k=1, 2
FEAEES T JRIT X AR k=1, 2 i) | ATARU R =1, 2 FURMTHUR, sk=1. 1 PHJRITEHE %=1, 1
FEETIRARRT k=1 1 JIINKTIN=1 1T AR TS k=1, 0 KEREH*=1.0 MIEHITR *=1.0
@ B TRAREFIT % =0. 9 & BMEFIAT T o) 1k =0. 9 #8 B FHEZL W] % =0. 9 FEEEmTEN % =0. 9
FAARES TR XAEE=0. 9 =M KMT %=0. 9 KTATHHEE=0. 8 PHAHNTEFR=0. 7 f&&4&ILRTJI 10 %=0. 7
P T AT A k=0, 7 FHRET R 5 =0. 6 2 B HET A #5T % =0. 6 SHEEHATHIA ANT=0. 5
WRAETHUR=3. 3 XA k=3, 3 AEAKTITIRMT %=3. 1 FERBIFNTETE =3, 1 LB TACHBTIRE %=3.0
BEARTISEEINT % =2. 9 JIRRT B OH %=2. 8 it B INII=2. 7 HiAHioiEhT *=2. 6 AHHTERAT %=2.5
KHETPEART %=2. 5
VEHETFARET k=2, 4 JBHETPSAPIRT=2. 3 Hild- i BAARRT =2, 3 K HTRAT k=2. 3
HIAETHA) AT % =2. 2 HATTHTENT % =2. 2 (FEMATTTPEALRET % =2. 2 KHITTHIIIHT %=2. 1
T &0 TR A BT k=2, 1 AT k=2, 1 FalAETHREERT=2. 0 1)1 TH7RIRMT % =2. 0
FE D HTHRET ) =2, 0 KHTAFET *=1. 9 FiGTTE LRI %=1.9 #)I[HmRE*%=1.9
ARG AE AN % =1.9 H &) HEEIT k=1. 9 WM FARNT %=1.9 A SASkm*x=1.9
FENRFTT BT %=1, 8 KHETHHTHAIHT %=1. 8 Z2hiiZerhk=1. 8 PHENATHARAT %=1.7
BRI sk =1. 7 BERSHEFIRSRI: % =1. 6 13| [FIOHEARNT =1.5 FHENT FEFM *%=1.5
IR HATE ) [k =1. 5 7B AT R *=1. 5 FifG BT *=1. 5
M2 ST/ N k=1, 4 SREFERTFR=1. 4 FEHCTR] %=1, 4 EIRFTEianT k=1. 4 EIGTET <=1. 4
FAIMT FHTH k=1, 4 FITTAR%=1. 3 BTG %=1. 3 HAM]/ M k=1. 3 I AHI%=1. 3
FUEENTIL k=1, 3 FSRFTTEENT k=1, 3 AT MINT % =1. 3 {JITHA R *=1. 3 T RA *=1.2
BT L= 2 REENTASE %=1. 2 FRTTFNT %=1. 1 FhyRiTAR] %=1 1 FEE &AL %=1 0
IrRTe IR k=1, 0 RiGHHAFINT=1. 0 H2 ST 2 .07 % =1. 0 )1k E*=1.0
IR TR % =0. 9 24T A 0. 8 RIRFTIATHET %=0. 8 7N 2 JF%=0. 8
FHFERTREFE k=0, 7 22PN HNT k=0, 7 Zr72 2B 0T AiifE k=0, 7 BEES FEFATFn:=0. 6
TEIEAZ) | XA AT =3, 4 FRIEHRALX B 5 AT k=3, 4 REEARZS) || X A5 A AT % =3, 2
TIGAR MR k=3, 2 RRIEAE S DCRIANT 5k =3, 1 ARIROR 14 48 DX 7 FRIT 5 =3, | REIRPEXIRFART %=3. 0
J VIS X T 5MT 5 =3. 0 &)1 [MT& (L sk=3. 0 AR K LFM]=2. 9 FRI IR X S0 %k =2. 9
BRI A AT % =2. O BRIGHIATX = 55k =2. 9 )1 I5) | IRFI B BT 5 =2. 9 )1 ErRIR IMZHT % =2. 9
BRETEX 7272 & T 55\ k=2, 8 By XL FHT %=2. 8 KRR X [LIVKHT k=2, 8 FRIEEHIXHIRT %=2. 8
JIRFEER T FART k=2, 8 ) IFFE RS 1| % =2. 8 AFTi FAER] *=2. 8 I K HiETE *=2. 7
FRIENE X NHAENT =2, 7 BRI X RS k=2, 7 SREHIEX N7 BT %=2. 7 BRI AE %=2.7
SIHTSRILNT k=2, 7 R k=2, T JEARTH FEh A k=2, 7 HEIRESEXAE S k=2, 6
26 1 WTE 7 IR=2. 6 REIERS 1K % =2. 5 FRIAINX [k =2. 5 FEIUTERIX S IT =2, 5
BRI XL LR BB k=2, 5 IR R X/ MEBERNT=2, 5 IR = i e Rk =2. 5 BERTFIRE*=2.5
FRICES RLIX S, k=2, 5 /NHJFHIIkE %=2. 5 JEAM M %=2.5
RIS RIXEE I, k=2, 4 AEIRAIX HAKE % =2. 4 PEIERE - XPEEE % =2. 4 BERHX RHINT %=2. 4
TSR X IR % =2, 4 WEEATTRA % =2. 4 HHHTEZS7E =2, 4 SHAlJEHT =2, 4
RO 1 B AT % =2, 3 BEEAL KR A 1L % =2. 3 BEF X 0] %=2. 3
LKA T 5 =2, 3 BEIRAEIK b ARMT % =2, 3 BRIREIX/IVIE 7 48 % =2. 3 B iYED F=2. 3
RN REE % =2. 3 HERATE®% *=2.3 mlTthE %=23 55JI[H7f M k=2. 3 FHRIF X Bif%k=2.3
FIARE R AR S % =2. 3 RAR XFRNT k=2, 2 RRIEHTHURE i k=2, 2 JI IR X T VEAE k=2, 2
PN KA R =2. 2 15 FHHE 2 43 5k =2. 2 AU AP X de=2. 2 BRILAIR KSR * =2. 2
TR A % =2. 2 JI I RER B =2, 1 JERIiskY k=2, 1 BiEAIRXIF*=2. 1
FARE IR BT k=2, | AR AR k=2, 1 SEER TR k=2, 0 A% FHETRA FH425E % =2. 0
FEARBTEAS % =2, 0 RRIeikrd RALLIBAEHE % =2. 0 AR KBRS sk =2. 0 FREARK RS ¢ =2. 0
RESE KRR % =2. 0 A2 [LAERT LAE % =1. 9 BRIEHHEXSE LS k=1. 9 B X/ )1%=1.9
JIIRRAE X 548 % =1. 9 S -kl k=1.9 REHEE=1.9 JEATHENT *=1.9 FEYETHEF *=1.9
FEREE g X 4, %k =1. 8 B THYCANT k=1. 8 FEIR T4l H T %=1. 8 R X A *=1.8
FASEIATBEA % =1. 6 TEILINTHRPY % =1. 6 KB H 7{%=1.6
SRATTIAEEMT k=1. 4 ZREFITER %=1 4 /NEFTTAE=1. 3 BT *=1. 3 BHAMIER *=1. 2
FERTIERRIX NG sk =1. 1 FRRLEREX =0, 9
HAMT SR % =2. 1 SR k=1. 8 KIn[JFEHTH *=1. 6 MM *=1.6
ETEHTHI M sk=1. 4 FASHTESR=1. 3 [LochTyRAR k=1, 3 Fr&mibkAmT k=1. 3 R§=FEmT&HEy1=1. 2
FASETIRAR=1. 2 RIGTHT ) I= AAT=1. 2 & BT *=1. 2 BEHIMETFEE *=1. 2
BRI k=1, 2 B TR k=1, 1 ZEFRATAR k=1, | A RHERERT *=1. 1
KRG =1. 1 BT % =1. 1 EHee ERTRRIEE *=1. 1 BKhERT%=1.0
FATTEFT k=1, 0 KIFTT1HALAT k=1. 0 JORTIAAL k=1, 0 FIRFITFIF *=1. 0 HHEH] /N *=1.0
TR =0, 9 fATFIEFAY % =0. 8 BKifi HET=0. 8 & EREF K47 %=0. 8
NBEARRTE LG *=0. 8 CRRETIUAE *=0. 8 KALETIARAE=0. 7 FLARAT i#=0. 7 L2METHANI=0. 6
AT NEE=0. 6 AIlE BB IX Tili=0. 6 KT dy) [ RIé=0. 5 &A%k =0. 5
FEAVATT/S HRT=2. 2 XISIAEIBTET H %=2. 0
Eimi/NGe =1 4 RMfihs5%=1.3 BREBIHERTE %=1 3 EML&EER *=1.2
SRR k=1, 1 IETTERT =1, 1 FAFTRiERNT %=1. 1 BIREHTHTIR IV %=1. 1
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SRR 254 11 A HUEE - Kl A (BFSGR)
R | R | A ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
T =R B k=100 ERTR =1 0 BT E k=1 0 ER/NERTER %=1.0
INTATRIERT k=1. 0 A LATEHRBRAT%=1. 0 | HETHA %=0. 8 | FHTHT THEHT *=0. 7
- HMTHT R Lsk=0. 7 /NFATIEN=0. 7 FHRITARSZ % =0. 6
LAY 2 HRPF R =2 2 [LHIFT L k=2, 0 & AR OIRT R k=1, 9 FEIRTTEE) IINTRRAS k=1, 7
REFE REESL 7 BRIk =1. 7 HUSTTAR =1 6 HURTIRAE k=1.6 M7 L7 AT %=1.6
ILBLEALTRIRAT % =1. 6 FMN AT k=1. 6 Hiipi k=1.6 & 1JIIHTEKIN %=1. 6
KAFEAT *=1. 6 B OWITHE=1. 6 FINFHIIL RS *=1.5 PRITRBE*=1.5
PP TR sk =1. 5 AEFIETHRE sk =1. 5 )| =BT 98T % =1. 5
1 HRTHTAR HEHTSREA k=1, 4 fH0KTT\RHETEG k=1 4 HINATHIL FRE=1. 4 FINTRSERTREE k=1. 4
ELEHET T EH %=1 4 &L 0T k=1. 4 FI7 V7 AR %=1. 3 BT T4 %=1.3
AU EALTTIHERRT =1, 3 FRRATT LA sk=1. 3 PHIERT/INE =1, 3 KT —EHRTRA *=1. 2
BT EARNT % =1. 2 EHEMAR_ EHM*=1.2 KHFAH=1. 2 BRI *=1.2
BT OIS k=1, 1 (LB TR k=1, 1 BYRERT R IN=1. 1 SRR AT B i sk=1. 0
WAL AL S o REE%=0.9 KA HEFr*=0.9 FEPHEHHKIL %=0. 9 8RS %=0. 9
B AT A % =0. 9 FRURFITT T BEAMT % =0. 9 FREZILASFHE % =0. 8 HIM T AFINT RIEEET % =0. 8
REFUL 2 EWRIRATE , 0 %k=2. 2 FUFE AR % =1. 9 EARTFM *=1. 7 AR HHA%=1.6
AEATAREE Y =1. 5
1 HGEATIE G %=1 4 BIHRITIE =1 2 ERERTEIRE k=1 2 FeAFERTR *=1. 2
R FAT IR k=1, 1 BEHRIT A k=1, 1 A HTE M EFEEF k=1, 1 /) \NEHTE L k=1, 0
B RIS k=1, 0 SCRHITA H %=0. 9 JFUE35%=0. 9 fETTEPINT=0.9 SEMTEE=0.8
R AT FHTH %=0. 8 ST RALEET % =0. 7 SIRETHIR % =0. 7 HJIAFRE %=0. 7
AT IER B %=0. 7 FHTRT=0. 7 AREHT=F%=0. 7 FATRH %=0. 7 A F/NHEYI=0. 6
EpfiE] UL 2 WHTHIEEA®=2.2 FOfiPhE s T v F=2.2 FEOETEM%=2.0 EtiiEk%=1.9
VAT k=1, 8 ZNETIHEN=1. 7 B LB k=1. 7 (FEOEMIYHIT %=1, 6 HHETT)TH *=1.6
FBSETARIE=1. 6 BrERT P k=1.5 & LEH=IRIT=1.5 &-Ehikiix=1.5 #EE 1% *=1.5
1 ANRITYTZS k=1, 4 VI ERTFAZE *=1. 4 BWETTR *=1. 3 GHET A1 3 VBHEmIm AT *=1. 3
ZHSTHTHOARRT=1. 3 FHEKRTEE k=1 3 R RN A5k =1. 2 IR m Tl sk =1. 2
OTERTRRCk=1. 1 PEEHERT{R k=1, 1 /NUBTRERH k=1, 1 BWETTFoRiTk=1.0 FHHF *=1.0
FAJYEHT TS % =1. 0 BeZJEHi#RIE % =1. 0 F#h49) iRt sk=1. 0 YHEHEI=ERT % =0. 9
ZESTRHRT %=0. 9 FHEZEXETE % =0. 9 FEEAKX Tmkl1=0. 9 T/ \i%*=0. 8
B KN % =0. 8 BEAFTAN] %=0. 8 FHIBAX Hh4=0. 8 FHE/KXIHIFHEE *=0. 8
LTETTERA %=0. 8 & LE T2 *=0. 7 FREFiAM %=0. 7 #REFIHET +=0. 7 FHITINEE=0. 6
FRlSE B THT I T % =0. 6 §HEZEBTIT T %=0. 6 4£EHTTHIE=0. 6 FIGERTAERR=0. 5
HARIE 1 B Emp5E A *=0.9
ETFR 1 BT ELXE | *=1.0 —BIrATHEERAT %=0. 8 Jt_LAifHZENT %=0. 6 —BIrTEMRAT %=0. 6
KARETHAAERT=0. 5
LT IR 1 HPURT R k=1, 4 AR % =1. 0 FERGTT =l %=0.9 BERTEE *=0.9 FILRE%=0.9
ILRETHREA ek =0. 8 SKINFIAAR T %=0. 8
62 |10 11 54 | ‘EHlRyh 38° 51.5° N 142° 03.0° E 46km M: 3.6
ATFR 1 —PBITTEARMT % =0. 8 —BIrTTIEM] % =0. 7 KA HT=0. 6
ER 1 ZULTATEDSH % =0. 8 KALTATIEZMT % =0. 8 Fg —FENTEHI1=0. 7
63 [10 11 58 | A EIE 27° 26.6° N 128° 40.3° E 43km M: 3.8
JEVL IR 2 A ETHERITE=2. 1
1 GHLETHHIl k=1. 3 A ETENL %=1 3 FIyARTIEEE=0. 9 FIRITF L2 %=0. 8 HaalI /5 6 *=0. 7
64 (10 18 01 | REFILETHR 35° 51.8° N 137° 35.1" E 6km M: 2.0
FEFIR 1 REMT = %=0.7
65 |10 22 29 | FERE-EVE TR 31° 09.8" N 130° 21.5" E 160km M: 4.2
L U 1 RIET(AE sk=1. 1 S THET A %=0. 6
66 [10 23 28 | REEEFHT 34° 25.3° N 134° 51.1" E 16km M: 2.8
SL IR 1 IREETIARE %=0. 9
67 |11 01 23 | FodkiLBRALER 34° 13.2° N 135° 12.1° E 4km M: 2.1
Fnep L 1 FERILT—%& T k=1. 3 FigkiLmis e S 1=0.7
68 [11 03 18 | ‘EHIRT 38 13.2° N 141° 51.2° E 63km M: 3.6
AR 1 —PEriTIEENT % =0. 8 —PIriZsMRmT % =0. 6
IR 1 AETH/INEIE=L 1 APBTHHAERT % =0. 8 %)W) 17% % =0. 8
69 |11 08 24 | #HFAREALED 36° 51.8 N 139° 27.3 E 5km M: 4.1
e e 3 RIS IR % =3. 1
1 WA T 2 %=1, 2 BIEEENTHIE=1. 2 PRI k=1, 1 FEETR %=0. 8
FAEITE % =0. 7 MIARTHTAE hEEF=0. 7
FA U 3 HYEHTTPSAAET %=3.0 HYhisoek=2.8
2 B HFE x=2. 2 IRAUEIHIETa %=1. 8 RAEFHAIT %=1.7 HYHFER*=1.6
AR RS AR k=1, 6 AGhirPEi=1. 6
1 FATANT k=1, 1 SR EAT*=1.0 HYEHHE)I=0.9 HYEHAVE %=0. 8 HiAIIE) W] FEHE % =0. 7
H YT A THANRT 5%=0. 7 IRZESERTT IR %=0.5 H Y@M %=0.5
HERG I 2 FibFHUINIEL 6
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TR 254 111 MO - I (BSR)

R | R | A ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
1 PSR sk=1. 2 BB RTRERFR =0, 7 BMTHIGAPIKT=0.5 @M ARET%=0.5
TR TTFARIAT 5 =0. 5
PRI 1 BRUEFSEE % =0. 9 U= BansmisiA)5%=0. 9 FEFERE AT %=0. 8 FFe e L7 %=0. 5
il 1 =4 k=1.2
70 |11 13 55 | HARE ST 24° 46.9° N 123° 07.9° E 123km M: 4.6
TR 1 PrENTRIF=1. 0 PrEnTRE=0. 9 MrENTINGE=0. 9 FEM TAMR=0. 8 AIEHTZEIRNT % =0. 7
THEHTHSRNT % =0. 6 7TEHT_FJF%=0.5
71 (11 14 06 | FEFRFS 35° 57.1° N 137° 41.9" E 9km M: 3.1
REPUL 2 KEMTHBA *=1. 7
1 HEGLHTARRE R =1, 3 AHHTHEH H & PaE k=1. 3 Hapirie) | {EEE «=1. 1 ABHTHEE %=0.9
AREMT =1 %=0. 9 FAAMTERARE Y *=0. 7 FiAEY%=0.5
72 (11 14 07 | REARIERE - AALHTT 32° 12.2° N 130° 25.5° E 8km M: 2.5
REAR U 1 ZK(RTIRAN % =0. 6
73 |11 15 35 | A 31° 36.2° N 131° 54.9° E 42km M: 3.7
Bl U 1 HEGHE=0.5 JIIFHTJIIFE %=0. 5
VL I 1 JIBT{RTE %=0. 6 FERTTHIHNT=0. 5
74 [11 19 27 | f&&FIEEY 37° 03.5° N 140° 43.5" E 14km M: 2.9
e 5 0 1 WhE i =f=0. 5
75 (12 01 38 | FEERA S 35° 20.9° N 141° 13.4° E 27km M: 4.2
PRI 1 ZIBFRNETiERIE=0. 7
TFHER 1 SkFiifmnT %=0. 9 FEH{H *%=0.8
76 (12 02 09 | FEvE5THE 30° 45.2° N 130° 56.8" E 52km M: 3.9
LN =T 2 KIS % =1. 7 FERKEATHR 5 % =1. 6 $R7TAT ST *=1.5
1 HEEMFLIE*=1. 4 FERTEFITE *=1. 4 SHTHTINoT *=1. 4 FERTIHERNT=1. 3 R -NTH ] *=1. 3
FEVRESTHEART k=1. 2 RIRMBRTIESZOVEE k=1, 2 STATHARE=1. 2 VR =1, 1
SRR k=1, 0 AR RET=0. 7 TR %=0. 5 AT E 2 %=0.5
Bl Uk 1 ABYETART % =0. 5
77 112 03 28 | TWRALER 36° 42.1" N 140° 38.0° E 6km M: 3.6
PRI 3 BITHBIINFAR %=2. 5
2 BT «=2.4 ASCli+ERACH *=2. 4 EakiiZeB)1%=2.0 ki FRf*=1.9
1 HEERMHRTRRT=1. 3 V= LR Tirg s k=1 1 JEF B k=1. 1 KM ii4HHET%=1.0
HHEA T EARET =0, 8 BB *=0. 7 OV bAaimisifa)ll %=0. 5
78 (12 05 54 | EiFERHH 38° 43.4 N 142° 10.7 E 41km M: 4.5
AT 3 —BAMEARNT %=2.6
2 —PBAATTENT % =2. 4 AR %=2. 3 —BIMIERRNAT k=2. 3 IEFHTTHENT =2, 2 AT HEmNT=2. 1
R F T T sk =2, 1 KARIETTHE) [ BT=2. 0 —RIri BT k=1. 9 BINFHTRMRIX *=1. 6
FEFHMTHER K k=1, 6 FERITER k=1, 6 E i k=1.5 BM ALK *=1.5 Jb iR *=1.5
FHANPETTAANERT=1. 5 —BITfEIRMAT %=1. 5
1 AT RANT=1. 4 mEFHESFT k=1, 4 BT EILXRE*=1.3 JUEErRiHEE*=1. 3
RINMTEE NG % =1. 3 —BIATRHAT=1. 2 BUNTHITHRIX %=1. 2 BNTHIRRX %=1. 2
BT EILXEY N k=1, 2 Bl Fk=1.2 [LEITRR %=1 1 BRLEI=1 1 5imxA =11
—BATTILET k=1, 1 G4 IEHTPERR k=1, | TE&TA BN *=1. 0 B diii%k=1.0
BT AT %=1. 0 TEATTHGRINT %=0. 9 ‘& dTighk 4 IR=0. 9 KAGUETIRRNT %=0. 9 JLFRHHRIN%=0.9
JUBEEHTRHE=0. 8 AL LidEHET=0. 8 LI FHITJ\IEIT=0. 7 JCBENT/ M+ =0. 7 I fiE50T % =0. 7
BN THAR KA AT % =0. 7 = iiRIR=0. 7 AZETRAIR=0. 6 BN KR X RSHERT=0. 6
FRINTESEITAS0. 6 ABETTIGERAKFT*=0.6 —FiifblFT*=0.5
IR 3 A RERTEEY =2, 5 FERHkART %=2. 5
2 ZAITBTHREZNT % =2, 3 BOKTTEENT %=2. 3 LoJI|HT &)1 [7 % =2. 3 & Mi*=2. 2

HERETTENT % =2. 2 &/ NHE=2. 1 SAIETIRE=2. 1 SAE TS =2, 1 TiASATHITEE=2. 0
TR ERT k=2, 0 XKTTHENT %=1. 9 FUEHEEEN=1. 9 KT k=1. 7 BKii-F HIT=1. 7
BKTTBKNT k=1, 7 FEFHIAA %=1 6 EHEEHATILM *=1. 6 KIFTIESEE *=1.6 ST *=1.6
TETTFRE A k=1, 6 TEIFHTEAR k=1, 6 BKATRI N *=1. 6 KAUETAEITHELS *=1.5

SERF A %k =1. 5 JHPMIH) I %=1. 5

PRI A k=1, 4 TSI % =1. 4 BRI RILNT %=1, 4 R =Pl dEc=1. 4

BRI AT AR k=1, 4 KIgTi1IKIR=1. 4 KIFTAA L %=1 4 KIGTTHEG *=1. 4 ZAEAHEH %=1 4
FIRFRTRRF =1, 4 Kigrid) = HET=1. 3 ZEE—8%=1. 3 ZNIATHAENTE/N=1. 3
MIBESREF K E =1, 3 F&RENERT *=1. 3 BARTIARA x=1.3 FIART/NF*=1.3

LA HFEERE *=1. 2 IUEERIF R FfR=1. 2 BKiiany k=1 2 (IEFRE R *=1. 2
ISR PR % =1. 2 ARTTRAT=1. 2 F&THERENT k=1, 2 ‘EIinsEm i k=1, 2 FUFRATIURE *=1. 2
KRBT R, 2 RS AT k=1, 2 SEURHTESIN % =1. 1 SRR k=1, 1 KU d)[AEET k=1, 1

L TR e k=1, 1 KRR k=1, 0 =) G T R %k =1. 0 KT TnEs 7~k =0. 9 JHFRTITH %=0. 9
EERRT F/NES k=0, 9 BCKHTHYUINT % =0. 9 [LoTHTAER % =0. 8 il HHEXKA=0. 8

IIEHEEREA *=0.8 M HTIAH %=0. 8 I[JFITHE *%=0. 8 LLHMTHE=0. 8 Ky =AAK %=0. 8
KigE L =0, 7 B INSERT/ NEFH 5 =0. 7 A2 3&tifil) 11165 =0. 7 IBZSH=0. 6 A& TIAN=0. 6
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TR 254 111 MO - I (BSR)

R | R | R4 ity R RS JASE
Fe | BB o EE G E B
AR 1 P& ERTEAR=1. 4 FOPRTERE=0. 8 E ARG A k=0, 7 )\ HIREARX % =0. 7 FH ARG % =0. 7
JUFTNAL®=0. 6 HUEAT/NHEFR %=0. 5 /S HEIT=0. 5
T 1 KAlriEELl*=0. 5
e 0 1 AR k=1, 1 &R LnT % =0. 7 FrHITA Y NRE %=0. 7 BT IENT %=0, 5
79 |12 06 31 | ZRMEALES 36° 42.1° N 140° 37.9° E Tkm M: 2.6
PRI 1 HSCHBI NG %=0. 5
80 [12 14 05 | ZRURREES 35° 59.5° N 140° 05.1° E 63km M: 3.9
PRI 2 OIEHIINE k=2, 0 ZIR AT JE =1. 7 ZPE/1E=1. 6 HRFEfidEmk=1.6 tmiim4=1.5
1 Il FEEk=1 4 > IEHiXif *=1. 4 ZAETPIFk=1. 4 FIREATTT FARE %=1. 3
ONERBWHTE M *=1. 2 HRAFH=1 2 4R gk=1. 2 BLIIHERE%x=1.2
FIGTHIEE » By k=1. 1 /NEERVIMIK=1. 1 FIEEAAGRET k=1. 1 BEHTAERT %=1. 1
T HAD Sifi L x=1. 0 BYITEME k=1 0 FFHRETHE A *=1.0 JHTiRER*%=0.9
FREriy IR % =0. 9 /NEEM EEE %=0.9 FRaAHA F*=0.9 Fiar/KIEEHRRHT *=0.9
ATHINIERT % =0. 9 SHTTEFH=0. 8 BTN *=0. 8 HAHTIL *=0. 8 AT F45%=0. 8
THERHMR =0, 8 D IEHHWHTMEER=0. 8 FFEE T /N *=0. 8 4RIHiAH*=0.8
PRYET /N % =0. 8 D IXTTTRES *=0. 7 FEZ IR *=0. 7 \TAREER *=0. 7 B *=0.7
AT\ k=0, 7 /NEETEA %=0. 6 “FATHIHI*=0.6 JkEETHUE *x=0. 6
T HM D SHTAFIE %=0. 6 FEFERETALHT %=0. 6 TLESHT/MEM %=0. 6 FREHi%Ar*=0.6
o] LT RSk k=0, 5 5 ELMTRA3 | L1 % =0. 5
FHA 2 EfiliA S x=1.8 HiRiliIERT=1.5
1 HEBETREA *=1. 4 FHETHIRERT=1. 1 TR ERT k=1, 1 FiAT A ERTE H %k=1. 1
WA THARRETRER % =1. 0 FEVAT A 5ESF =1. 0 4 FH2EF=0.9 TEFHHT *=0.9 EFITHRIERT%=0.9
BEVATHA =T % =0. 9 ETT HNT %=0. 9 FeBFriAE R %=0. 8 FeBFria T %=0.8
H YT ASAANT k=0, 8 HHARTHIE TR A % =0. 7 BEARNTSEA %=0. 7 FEFHA4G%=0. 7
ASLTH BT k=0, 6 EEATITRHT % =0. 6 HEAHIASIT *=0.6 H YA IHRIR A %=0. 6
FYCHATIART =0, 6 FRFH/NMeHE%=0.5 AT A& %=0.5 /NUTHER *=0.5
AYe e BRI %=0. 5
PIEGEEY S 1 AT k=1, 4 AEARHTERIET k=1, 1 FERTRERTIRE *=1. 0 HAEHioEnT %=0. 7 ARTHA=0. 6
F AT BUINI=0. 5 SEARTNT %=0. 5 FERBAFINTHTE % =0. 5
BRI 1 DZEAERE k=1, 3 EATAER k=1. 2 FHIBieR*=1. 1 KBl FRE=1.0 RiiHR*=0.9
P B M %=0.9 & B EHAETN %=0.8 LRFIAHRT %=0.8 BANTiEY*%=0.8 #f)[HiR*=0.8
FISEHIAIR % =0. 7 HEFEF KL %=0. 7 SR H%=0. 7 F)I[HE)1%=0. 7 17 HRAE % =0. 7
KPENEH % =0. 7 SN FIAIKERD=0. 7 [ERITHTEKEF k=0, 7 HnZamidt1132 %=0. 7
IZETTARFAR %=0. 7 J\@lHirP ek =0. 6 JIAEFTH %=0.6 I\ /- EREXFRE%=0.5
A LTHFAZERT =0, 5 =4BiisehE %=0. 5 AEAT7HE%=0.5 A ET54E %=0.5
SV FIEREE %=0.5 SV /=% RIEXKYRIE %=0. 5
TFHER 1 AATTERT=0. 8 BRHIHTEIRIT=0. 7 FAHT AR H *+=0. 6
WS 1 AT SO U2 [E%k=1. 1 FEUEARANT k=1, 0 BURTAYHERATI=0. 9 BRI/ X H5=0.9
TSR X ) BT % =0. 8 HURT-PEFX ) k=0, 6 BURURNZXFHHL % =0. 6 HHUE L KAPHHART % =0. 6
RPN X AR =0, 6 =JETEHR =0, 6 FUTV TR XML %=0. 5 HAUILXPE # J5%=0. 5
AT X %=0. 5
PR 1| e 1 REIAZR) || XA %=0. 9
81 [12 17 06 | ZIIRALES 36° 40.0° N 140° 36.2 E 9km M: 1.9
IR 1 ASCHIBI NG % =0. 5
82 |12 18 03 | A EITIE 27° 17.9° N 128 27.2° E 48km M: 3.8
FEEIR 1 R ALEF k=1 1 MANERR=1. 1 Gt E*=1.0
TR 1 [EFEFE=0. 5 EFFSL 144 %=0.5
83 [12 18 44 | I RIEIFREE M 36° 08.9° N 137° 26.8" E 4km M: 2.8
Mgt B UL 1 S EERTASE R =1. 4 ELriFHE) AT %=0. 7 & L BRBIGRIRABHIE % =0. 6
84 (12 20 36 | JLymEEEFE N 41° 39.9° N 139° 26.7 E 194km M: 4.6
AeiiE 1 JHEITRAIT k=1, 0 AEASMTHERE % =0. 6
HARIE 1 HOERNHEFR %=0. 7
85 [13 02 59 | ‘EHIRT 38 22.8° N 142° 05.9° E 34km M: 3.7
IR 1 A& NHE=0. 8
86 |13 05 28 | EEFIRALES 36° 54.1° N 138° 31.6" E Tkm M: 2.0
REPIR 1 BPPRURSRAEE % =0. 7
87 (13 15 33 | EHEEH 38° 16.3° N 141° 56.1° E 45km M: 3.6
IR 1 AT INHE=0. 7
88 |13 17 52 | @& 37° 24.2° N 141° 47.0° E 47km M: 4.0
e b 1 JRITATEEE=1. 1
89 (13 19 05 | REFIRHHER 36° 14.7 N 138° 01.5° E 6km M: 2.1
R 1 IARHZEE A %=0. 7
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TR 1L - KL (SR

R | R | A ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
90 |13 19 11 | TEERALHER 35° 52.4° N 140° 30.3 E 38km M: 3.8
PRI 2 TR D BHTRFIE *=2. 2 KENETIERFE=2. 0 /NEETHA *=1. 9 WkiiisN=1.6
AR O k=1, 6 FREivT IR sk =1. 6 FROEENETIE P k=1, 5 R k=1.5
WTEN D Bifi EH*=1.5
1 SRHTHISRH=1. 3 SRMHTHR Fsk=1. 3 WPkt *=1. 3 Fadrifdie k=1. 3 /IEEfi/VI*=1.2
SRHITTES *=1. 2 FEMFZE*=1.2 LlfE4=1. 2 TThMILE *=1. 2 {7hTHMAE*=1.2
FRhf AT k=1. 1| OV= B lirgtisis k=1. 1 M F48%=1. 1 /EEH L ER%=1.1
fTFmEE *=1. 0 13T Frdtsk=1. 0 FERCTiSaiRy +=1. 0 HeFiisFH *=0. 9 AFRmiAH*=0.9
PR ETHE A %=0. 9 BYITIEWE*=0. 9 ARAATH=0. 8 H i) I/INFHE k=0, 8 ZIRHT/IME %=0. 7
] BT RRSR % =0, 6 AERIHT YL k=0, 6 BAJIIFATRRIM %=0. 6 > < IFH/NZE %=0. 6 FPREHTIEIR *=0. 5
IRERTAEE %=0. 5 D (TR LA %=0. 5 FRH/KIEEIRTNT %=0.5 > < [LAIXIR *=0. 5
AFHINIERT % =0. 5 HEA T %=0. 5
THER 2 FEGCH&FT*=1.9 FRIYR *=1.9 HT/EET=1. 8 LB s LRA=1.7
TIEMPIRRTINRATE *=1. 7 FEHFREGG *=1. 6 FETEFTEH=1. 6 mHEEZE=1. 6
2T d=1. 5 (LA %=1.5
1 2l hok=1. 4 FHERLRE %=1 4 fETTTE %=1 3 Jlifi=*%=1.2 [LIEi##E *=1.2
RS T-%=1. 2 JETiFz %=1, 1 FEIHR) %=1, 1 FRATEE*=1. 1 gE&%ET*=1. 1
HATTHAIR k=1. | BEETTHEME=1. 0 BeT A &G *=1. 0 \HEH/\H*x=1.0 LA *=0.9
JEFHTFER %=0. 9 THAEATTHERESFRT %=0. 9 FIPETH AR %=0.9 HIPEHTZEME%=0.9 FHITE5¢%=0.9
VUERE TRENE % =0. 8 T4 %=0. 8 MZEHT I %=0. 8 FIVHTIASA *=0. 8 kML %=0.8
RS YEMTRES %=0. 8 L HTRARMTIARE %=0. 7 [HEEHTA R k=0 7 TIELTER/NAE %=0.7
[MEET I\ H it ~k=0. 7 SUFEITHEN] =0. 6
HURCER 1 BT X =0, 5
91 (14 07 09 | By 38 24.8° N 141° 55.6’ E 62km M: 4.1
AT 2 [ e T sk =1. 8 — BT TFBIMT k=1. 7 RAEIE) HT=1. 5
1 (EEETHE k=1 4 —BIEIRNT *=1. 3 22/ IIT=1. 2 FHRIETHAAERT=1. 1
—BAMTHILAT k=1, 1 SRR k=1, 1 —BAATRHAT=1. 0 —BIrifEERIT =0. 9 BINTHIIHIX %=0. 9
At EATHHZAT %=0. 9 —BAHTHERAT %=0. 9 Jb EriMIERT=0. 8 HINTHATRX %=0. 7 & & ifiX L %=0.7
TREFTTESPIT k=0, 7 IEFTTRENT % =0. 6 BMITIARIIX %=0. 6 fE&ETTRGAN=0. 6 JAREETIREAT *=0. 5
IR 2 ATV INAE=2. 0 IIEEHEFXK AT %=1. 8 AHUTiHH *=1.6
1 i) [ % =1. 3 KAWATHEA k=1 2 ZNLTETREZNT % =1. 2 R = AET=1. 2
ST k=1, 2 B EYREF X HiR=1. 2 AT %=1, 2 HETIRA *=1. 2 0T E=1. 2
KIGFFT T ALET sk=1. 1 B IGFRTRT | %=1, 1 & ARHERERT k=1. 1 JHARTHHTE=1. 1
BT EET=1. 1 RUAFT ) =1, 1 BCK TS ENT %=1, 0 g =[EIT i %=1. 0
MBEARRIE LG % =1. 0 KRR k=1. 0 BKTHFET =0, 9 KIFFTHIFEERH *=0.9
KIFFTT L %=0. 9 FEERTFH %=0. 9 A&iIL LN %=0. 8 IEHFIERIEL *=0. 8 KikFifaIL *=0. 8
A T/NET % =0. 8 FIRZE BT % =0. 8 & 4 JEATHUE IR % =0. 8 JCFIHT 25 % =0. 8
Al SR PR k=0, 8 A&TTIRIT=0. 7 BKTTIENT % =0. 7 B KrH INT % =0. 7 F§ —FElT5Hy11=0. 7
SEFRTHAR=0. 7 BT —i %=0. 7 IIEHFREXKA=0. 7 FLFITHIE %=0. 7 JIHPITH) 1| %=0. 7
SAWATIRE=0. 7 BRI %=0. 6 HKTTABENT %=0. 6 KALITBTHIATERTIE)I[N=0. 6
TR % =0. 6 &tk |11 %=0. 5 RIGTNET%=0.5 ZEFiZEET=0. 5
e o 1 BESFTOHRR =0. 8 —ARATHHI%=0. 7 f&E0HETTR LT %=0. 7
92 |14 07 37 | ZRMRMH 36° 11.8° N 140° 59.4’ E 44km M: 3.4
PRI 1 Oz ble e k=1. 4 AZmiBh)IVNFAL*=1. 2 ALHiFT%=0. 8 MFkZR)I[%=0.5
SR B % =0. 5
93 [14 15 11 | THEWRFES 35° 24.0° N 140° 03.3° E 60km M: 3.0
THER 1 FEEPRXARRT =0, 5
94 |14 16 55 | TEERJLHER 35° 52.5° N 140° 30.4" E 38km M: 3.0
PRI 1 FETiI IR =0, 5
95 [14 18 09 | f@/ B 37° 02.8° N 142° 00.1° E 46km M: 4.3
e s U 2 HARTHRERIT %=1, 7
1 BT A k=1 4 E)IFINGR *=1. 4 BATTTEREIT k=1. 3 ZHE) [T *=1. 0
AEHAE %=1. 0 JIIPNF LI PNRPE %=1, 0 MELERTILT %=0. 9 BEATEATEA *=0.9
AR T ST 25 T k=0, 9 ZE72 117 )\l (L k=0. 8 ABILIFTHIRINT k=0. 8 Rk FhaA *=0. 8
JUPAT BN/ 3=0. 8 FATTHTRAR =0, 8 KAEMTHE | sk=0. 8 JRITHTLEHHE=0. 8 MRS IAT=0. 8
FEAS T ZERT % =0. 8 W& i = fIlT=0. 7 &5 A BP0 FALE KRR % =0. 7 FRlHTEPN=0. 7
JUPKS ) 1R=0. 6
IR 1 Vit %=0.7 M4 H%=0.7
96 |14 21 39 | =[ph 39° 56.5° N 143° 13.3° E 16km M: 4.7
AT 2 T EILRER %=1. 6
1 EEE k=1 1 ZFligEIET k=1 0 BT ELREER%=0.9 K B %=0. 7
BRI ERT=0. 5
B[t 1 BEETTHVART %=0.6
HAR 1 HGEADNHBHR %=1, 3 FFNTiiE=1. 2 B ERTIE(A % =1. 1 FARFEHNT 5ok =1. 0

JURTTRBIK % =1. 0 LFMTER/ F%=0.8 B\ OEMTH R %=0.7 FALNT FALR *=0. 7
ERFAEET %=0. 7 = FRI{ERT/NIKRT =0, 6 —IRHTRMET%=0.5 J\FHiNIL*=0.5
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TR 1L - KL (SR

R | R | R4 ity R RS JASE
Zm | B Ry | & Ho B Gt W E B
IR 1 FEFEA4R%=0. 8
97 |15 08 13 | THEWE I 35° 38.2° N 141° 03.0° E 13km M: 3.7
THEWR 1 THEEIT—E=0.8 H&MHER*=0. 7 Sk 1A= %=0.6
98 |15 11 00 | BHHREERAH 41° 27.6° N 142° 03.5° E 63km M: 5.3
AR 4 HUEFRD RN *%=3. 8
3 HUER NN k=3, 4 B FRTE(L =3, 3 )\ IR k=3. 0 Te-ofi4h=2.9

Fil

i

3

HOEAD - XA =2, 9 JUFHTRNT=2. 9 JUFHiPNAL*=2. 7 2R ST & K1k =2. 6

HAERT EAERE k=2, 5 BRARIMT PR %=2. 5 TeoHie %=2.5

ZIRTITRAT =24 PN bk=2.4 FPRT =2 4 HPRT A T k=2, 4 HARREEINT k=2, 4
FRIEHTAR/ fih =2, 3 BFUHINTERUH % =0, 3 35U WM R k=2, 3 To-O1fi) [T =2, 3

Sb o IEHTE A =2, 2 N AR, 2 LoD A Py k=2, 2 Jo\ N -] RBYE k=2, 1
BREEHTSE T =2, 1 ANFHTRIEMR =2, 0 LT 5 =2. 0 F5ARFTHRET I I i > =2. 0

S RBTAERT/INEEHT %=1, 9 KREMT IR k=1. 9 HEAFLERE *=1.9 FALETES 2 R1L%=1.9

R AP R k=1, 7 R ATRE k=1, 7 SO mIIGERR =1, 6 T TSET=1. 6

AN ERHF=1. 6 FRHEIE 0] k=1, 6 JEHFER*=1.5 FyalTfHE x=1.5

LoD TIICHNT BSEAF=1. 5

HATEREEL 4 ST TR k=1 4 FRARMRM %=1. 4 FPETHEHER *=1. 4 FRFETPEEH %=1.4
NP1 4 BFETET-%=1. 4 EHREH *=1. 4 DRk *=1.3 FRIFITAAK*=1.3

TP JETRAART %=1. 3 ORAHHI%k=1.2 DONATHHNT %=1, 2 5 HAHEIT k=1. 2
JEEREAT S ERE k=1, 2 EfRRG *=1.2 SPIRTARH %=1, 2 HEEEA A %=1, 1

F B THEERT k=1 1 HHIRTEIk=1. 0 5250 BTSN % =1. 0 HFBAF 3k %=1. 0

S o BRI % =0. 9 HLRTHTVIVE=0. 9 BimT / W7 %=0. 9 “FJIFif % =0. 9 >3 5 HiARMNT %=0. 8
FFT) ST 5 =0. 8 FHYART/INA *=0. 7 78 HEFH{R=0. 7 85 IRITAMT=0. 6 P/ TTHIANT *=0. 6
LT R MEE=0. 5

PRAETTIART % =3. 0 BRAETHHTENT =2, 7

TRETTEE k=2, 4 BEETTH / IEHT %=2. 3 FE{LIBTSMT k=2, 3 T e ~oHTHAJE k=2, 2

Z 0 HETZ Y Hlifk=2. 2 FEENFER=2. | 2P Rt *=1. 9 Frgiidbie=1. 9 EEETin *=1.8
FrTRzeri=1. 8 ARPRFHEETTIHERANT % =1. 7 "/ NEGTTERT k=1. 7 BREETSRM=1. 7 JEIRITRMT %=1. 7
AREPETAR P =1 7 TR AR k=1 6 ZEFRTESHIANE % =1. 6 ST %=1.6
Te7OMTRER %=1, 6 FEATALERT *=1. 6 HrOTEWFRNILTH=1. 6 JHIFETHR=1.6
TS % =1. 6 JEEBIIHOR *%=1. 6 FARTTIRERAT *=1.6 LARITANT %=1.5

H ks B R 5l =1, 5 =4sel] k=1. 5 FEIRATZRAT k=1.5 FrOV=2 M =G ERT %=1. 5
AUMEHRIX TTHT % =1. 5 & &HTHE 5 k=1. 5

RS 4 7 # %=1, 4 FLIRFEIXEEP k=1, 4 JEBIFATHRNT k=1, 4 BT VRMT k=1. 4

T INBCTRIERT=1. 4 BRIHTBEIL=1. 4 BBIATRARET %=1, 4 JEEBT T k=1. 4

IO DT ERPEISERT sk=1. 4 SEHUTHRPN sk =1. 3 HAMTRE L MT k=1, 3 JAiTHTEFZE=1. 3

TR REESRT k=1, 3 BRI AR % =1. 3 LIRSS % =1. 3 FENHTE k=1 3
FINRTEN %=1, 3 REHRGHETTMEAR=1. 3 JEIHITHMT *=1. 2 RVANT R k=1, 2 L dek=1.2
LI A XALAER k=1 2 TFAFREARTTRERTT *=1. 2 FLEUERIX &2 CE *=1. 1 AT LE0T%=1. 1
TR % =1. 1 CHEMTHRAT k=1. 1 GARRTRANT=1. 1 ZELRTAAE k=1 1 fZETE 2 Se%=1. 0
TRERIBIMTENT % =1. 0 BfETHRALERIT=1. 0 ST SCEANT k=1. 0 EMEHE 3 4:%=1.0
FLRAL K ACE k=1. 0 JRRBATIAIE=1. 0 &7 3R 3=0. 9 KI5l 2R %=0. 9 PR AL F AT %=0. 9
HPRTII 4 4520, 9 HFIRTIH 6 45k =0. 9 FLURE H X P40 k=0, 9 JEESARNTHHISENT=0. 9 [ WTKHT=0. 9
MR T % =0. 9 LA EASIT=0. 9 [RFEMT FIAEE=0. 9 FEAMTHRK *=0. 9 FLIRALXAER +=0. 8
AFETAL 2 T H=0. 8 ABIETTAIHAT %=0. 8 SR HR]k=0. 8 FLIRE-JAX H FEHT%=0. 8
FUWRAL X BTEZELL % =0. 8 JH FLIRAT 5 55=0. 8 J& FLRFESERITHUARRT 5 =0. 8 P /KNTES 4 2=0. 8
JEIREBRT AR % =0. 8 BIHFHT#H%=0. 8 MEHTFEEEFE %=0. 8 Hr{HHT 2 55%=0. 7 RETHIEAH *=0. 7
AU TRBIXATH % =0. 7 FLIRET X @I & =0. 7 B{CHTHDE =0, 7 MBI %=0. 7 SEMETTTVE 5 5=0. 6
FHHEITTE 145%=0.6 %0 HITHE*=0.6 & LI T *%=0.6 AFITFILAR *=0.6

=& s =0. 6 43I0 [ k=0. 5 =M =55 %=0. 5 AFFiEE=0.5 FEUITAN] *=0.5
JINEFIREIIT=0. 5 FTOVZH MIFRPNEIE=0. 5

T TTIVRESERT % =2. 8 AGETIERKIN=2. 5 KT k=2, 5

BEMATHELRE | *=2. 1 —FiiaGETk=2. 0 S FEERITfET=1. 9 JUEETHmE*=1.9
INIESETEFER % =1. 8 J\IEFEHUA k=1. 8 JLUFFHFHREA *=1.8 BT FESIE*=1. 8
SETFREEFET R sk=1. 7 BERITEILIRKS R k=1, 7 —FIE ST k=1, 7 F i HES %=1.6
EETHHE =1, 6 AZEH)IERT=1. 6 WACERE %=1. 6 HTM L H Hi%k=1. 6 FERFHEEI*=1.6
il k=15 AZEHRAET*=1.5

P HATERH k=1, 4 B THILER=1. 4 S iifEh=1. 4 BHE0EETR=1. 4 LA x=1.3
JNIBPTTREE=1. 3 E&TA SANT k=1. 3 IEFITHHNT =1. 3 —BITTTEINT *=1. 3 TE&AiET=1. 2
ACET M % =1. 2 b EriEENT %=1, 2 B e Pl %=1, 2 BNHIERKX *=1. 2

ISR AMNERT=1. 1 Rt A T sk=1. 1 —EArTaskRmT sk=1. 1 BJNATTHIX %k=1. 1
SRIGHT B 5t k=1, 1 [IRTIIR k=1, 1 EIRETER k=1, 0 BERIFTRHHT k=1. 0 FEMTIHEH/0E %=1.0
BT k=1, 0 (LFHET\EET=1. 0 A& ILFENT %=0. 9 BUNTTRTRX %=0.9 BN X %=0.9
PTG % =0. 9 =T - 1=0. 9 Ak ETIMIEET=0. 9 HEPIFEY % =0. 8 —BIriRRAT % =0. 8
A7 IRITPERR % =0. 7 2847 FUBMT=0. 7 {E TR %=0. 7 {EETRGER A XFT*=0. 7
FARTHH=0. 7 PN ATARPRKMEI % =0. 6 ZFSRAZEIR =0, 6 ‘& i HiRY=0. 6 —PATTHILIAT %=0.5
BEIRTTARAR k=1, 4 BKAHENT k=1, 4 FEMHAEN & =1. 3 KAETIHEAf%=1. 2 FEFTHEMIk=1. 2
KA k=1, 2 A& AERERE *=1. 2 KANBTIRE=L 1 BRI %=1. 1
SNTBTHREZMT k=1, 0 FKATBKAT %=1, 0 f =REl &) =1, 0 Frids BAT ARG *=1.0
FEIRTISER=0. 8 BEFUH—H %=0. 8 BKfiHHET=0. 8 AT/ = HIET=0. 8 LA SR %=0.8
FAETTHHEPA % =0. 8 &R %=0. 8 FARMEIE=0. 8 Kk dy) 1ALMT =0. 7 FEIFrTEEAE % =0. 7
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TR 254 111 MO - I (BSR)

R | R | A ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
FKH 1 KREETTTE =0, 7 /INRET/INERD R % =0. 7 KEETHELPIBTRRH =0, 6 KAFTHAT %=0. 5
Ak EATAEREINT=0. 5 LAk ITERH SRl %=0. 5
99 |15 20 26 | yhEAREALTE 26° 29.9° N 126° 35.6" E 94km M: 3.9
TR 1 JERSIERAERIE % =0. 9
100 |15 21 27 | HrisRepli 37° 13.3° N 138° 52.6’ E 11km M: 3.2
PRl 2 +HBTHT T4 *=1.6
1 AINTRTIERT %=1 4 KRTHIIA *=1. 3 /NFATRA=L 1 AEHTA R *=1. 0 FETTHL N *=0.9
FEf T/ INEIRTHEY k=0, 7 fyE Tz % =0. 7
101 |16 03 07 | FKHHIRPNFERTHS 39° 02.3° N 140° 35.4" E Tkm M: 2.7
T U 1 BRI k=1 2 FHRIFHR %=0.6
102 |16 03 57 | BEXMAE 28° 57.6° N 129° 42.4 E 55km M: 5.0
FEVL IR 3 BEVLEHEAARGG 2 HE % =2. 8
2 BIRE R BB 9 BIREHEA P2 SRRk =1. 9 TETAFFINTE +=1.8
WENRTRE S k=1, 7 AESETI4AMEHENT=1. 6 =SWTYE) =1, 6 WHPNRT 56 k=1. 5 B WY %=1.5
1 BRETEFTEE*=1.4 BAEIT 0K BEEARAE %=1. 4 WENETTE L R=1. 4
ARSI FARTPE R =1, 4 BEVLES B 02 B BRI % =1. 2 TRETAMEENT % =1. 0
FKIFHT - sk =1. 0 WETNITANGH2FRES % =0. 9 FHAIETE %=0. 9 KF0FH T % =0. 8 FEABHTIH %=0. 7
SHITHTHEREAT % =0. 6 FERTHENT=0. 6 MR iR %=0.5 FEARTRA=0. 5
103 |16 04 52 | ‘e 38° 21.1" N 142° 16.8" E 26km M: 3.8
ER 1 A& NHIE=0. 5
104 (16 14 b4 | BFERih 39° 20.27 N 142° 04.0° E 48km M: 4.9
PEE 3 EATHPERT k=3, | JRNPETTNERT=2. 8 22477 RUBHT=2. 7 [LIFIRT/\ERT=2. 6 |LIFWT KR *=2. 5
T HE *=2.5
2 TEEPHITEHNT k=2, 3 AARRNT/ NG k=2, 2 Finiis H i AT k=2, 2 KA TiRsmT % =2. 0
FERATRE LX) %=2. 0 —Fam BT k=1. 9 —BIrH==ARNT %=1. 9 = s IH=1. 9
EETHILH BT k=1, 8 RERMITEILXE k=1. 8 {EHMTHE A k=1.7 JUEErAHTE%=1.7
RINMTRE MG % =1. 7 At EATFHEET k=1, 7 WAASERE % =1. 7 KARPETTIEHT=1. 7 WERATHEE *=1. 6
BINFINRIR X sk=1. 6 FPHASEFH % =1. 6 B & k=1. 6 BMFAR)IX %=1.5 & AM=1. 5
BRI EATTAR=1. b PR ST % =1. 5 —BIAiLAT %=1. 5 =T 11H:%k=1.5
1 FERRTILERT=1. 4 AT k=1, 4 ST I AT k=1, 4 —FlTEES%=1.4
LT BT k=1. 4 —BIrTERAT k=1. 4 J\IFEErTEFELk=1. 3 BRETEK %=1, 3
ACETIMANT k=1, 3 JEATHHCRINT %=1. 3 JASRATIAR % =1. 3 BN *=1. 3 "= HTiRIN=1. 3
DGETTRGR=1. 3 B EHTRE=1. 2 BN FATRTRX k=1 2 b EriEiT=1. 2 FR0KJ %=1 2
A/ IEITPEAR % =1. 2 E AT k=1. 2 —BIMTRHAT=1. 1 —BIf BRI %=1. 1 $RIEATHEE *=1.1
BT RIERA T k=1 1 MBS =1.0 “FiiAYFTk=1. 0 BIIHKRXER*%=1.0
PRI E k=1, 0 G IRFT=0. 9 BN T/KIR X RSEMT=0. 9 5 FFERr M FETi=0. 9
J\IESETIA 5 =0. 9 SEAMTFAIH=0. 9 JUTFHFRA %=0. 9 AZEMTRANT %=0. 8 JHIRMTER *=0. 8
FH B HHBPAE=0. 8 F5EMT %35 5 =0. 8 FHIPMIA RIS %=0. 7 & FLERFRTREF % =0. 7 7 ifif&=0. 6
AR 2 BEEETE(LR=2.0 )RR k=1.8 JUFTiNAL*=1.5 FFNTHEE=1.5 HRARMENTFE*=1.5
1 HARETHRT Bk k=1, 4 JUFHRIT=1. 3 JGEALNHEFR k=1. 3 U HEMTH N %=1.2
SFERTAERE NIRRT =1, 1 AFRTRPEME%=1. 0 BT BAvEg k=1.0 -EFmI£E/ E%k=1.0
S HUETIEF 04 5k =0. 8 BUEATHD - IRPI3k=0. 8 F3\\&HHT FHA%E k=0, 8 FFHTA A %=0. 7
T ARFEEINT Y i *k=0. 6
BRI 2 SAETREZNT % =2. 0 KAWATHRE=1. 8 KALTETHA M *=1. 8 ZEFRHAH *=1. 8
AETIHRAERT % =1. 8 JAHTHITEE=1. 7 BKHTART % =1. 6 B KPEKNT % =1. 5 Fg = FEmTEH) =1, 5
1 BEEHTEMN k=1 4 BKATKILET k=1, 4 BUEHT—A %=1. 3 BKHHHHT *=1. 3 f =FEiTdidk=1. 3
BRI EEER=1. 2 BT HINT=1. 2 KT L k=1, 2 KIGHTFH k=1, 2 Bk BNy k=1. 1
BRI k=1 1 RITE) = HAT=1 1 KGR S *=1. 1 A EnEm *=1. 1
FEIAETIRA %=1, 1 FrHE BN ARRES k=1. 0 AT ) AEHT k=1. 0 BKATHFINT k=1. 0
FETVINAE=1. 0 A2&TTL ERT k=1, 0 A HUiiHEH %=0. 9 JA7ETRE*=0. 9 A&TIRAT=0.9
ETIREE TR % =0. 9 AR % =0. 9 FAEETEN=0.9 %) BT %) 1[5 %=0. 9
EUINSERT HETH % =0. 8 ZEIFHTESIN =0, 8 KR )11 KIFF=0. 8 ZEUTilild % =0. 8 (RRMTIURE % =0. 7
BEIEFAELL k=0, 7 A&TTAHERA %=0. 6 44 M4 M %=0. 6 KIFHELT%=0.5
FK IR 1 KALFTESL % =0. 9 KAUFDMIFIEF % =0. 8 FKFH TR %=0. 6
105 |16 15 05 | #aEs U 37° 12.0° N 142° 42.7 E 31km M: 4.6
EUR 1 BRI HHT % =0. 8 A& iBkAEMT k=0. 8
106 (16 17 14 | #&&E R 37° 48.2° N 141° 37.1° E 49km M: 4.8
ER 2 FETRRARRT k=2, 4 &t NAe=2. 2 AARITS R % =2. 0 AR TIRA *=2.0 MMl H*%=2.0

HORTTIENT k=1, 8 [LoCHRAF k=1, 7 JRARTETITSE=1. 6 BORMFE T % =1. 6 ‘=35 IFFETH) I *=1. 6
SRR k=1 5 AT k=1, 5 ABTTMAERERT *=1.5 BKITKILNT k=1.5 ZE{HH *=1.5
EYREREITARIZE %=1, 4 KT *=1. 4 FLART Bi=1. 4 FER T/ NS =1, 4 SR/ %=1. 4
LN AT L) 13k =1. 4 KAt ATk =1, 3 FIENTHRg k=1, 3 LEMITALT=L. 3 Bkt fmr=1. 3
TORTTELRIT =13 BCERTIH *=1.3 flifaZ2vi=1. 2 AOEHHi k=1 2 SUTHEHT +=1. 2
FURFITRIE %=1, 2 SR =1, 2 JTIRE S %=1, 2 A7) 1%k =1. 1 SR8 %=1, 1
INERTEWEL 1 BATHERAT %=1, | KAETHHEA %=1, 1 F§ =FEATEE) =1, 1 SEETE *=1. 1
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TR 1L - KL (SR

R | R | A ity R HE JASE
Fa | BBy & Moo B GHHE
KT I ZABT=1. 1 RIFHAA L k=1, 1 (UEHEXIEE *=1. 1 AL AT %=1.0
L TR e k=1, 0 BEIRTIZEE=1. 0 SALETTRSNT =1, 0 JIRUTH I =0. 9 H KT AELNT =0. 9
(aFRETIUEE % =0. 9 (G ARG L %=0. 9 FETIRAT=0. 9 G REA XL *%=0. 8
(LR SR PIHES =0, 8 Er i FRRTILIT % =0. 8 &R TFHIEF A k=0. 8 AT HUFIMT 3k =0. 8
Ao FEITAS R % =0. 8 KIRFTT ) HRIES=0. 8 Rl ofy) 1 ALRT % =0. 8 "B NSEMT g k=0. 8
MIBEFHEXAA=0. 8 BKATEAMKAT %=0. 8 A EVREFX E4T %=0. 8 LT %=0.7
SAETRE=0. T ERNTER %=0. 7 KT AR %=0. 7 IIBFEXEA *=0. 6 FFINT K *=0. 6
(LB BRI X FliH=0. 6 [F —[EHTHHE % =0. 6
BRI 2 EARTHGERRT sk =2. 1 FrHIMT Ay NE k=1, 9 FEFRRSTEITIX S 2T k=1, 9 AT RE S X PaRT % =1. 9
FAFRIS T/ NRIX k=1, 9 FEATTARGNT k=1. 8 FRIG T4 =1. 8 MZERTILH *=1. 7 AREEAIIHHR *=1.6
PR TIIERTIX = B5MT=1. 6 FfRRTIREEXHIEE=1. 6 IRITATHIHAE=1. 6 ARLTIHIH=1.5
TR NG =1, 5 AR IENT %=1 5 RIARE HFHT AR %=1. 5
1 AR k=1 4 WX AREREA k=1, 4 SRRTAR % =1. 4 {85 HENAT k=1, 3
FHATTRAA =1, 3 78 IMTHE | k=1. 3 FATTHREARAT %=1.3 W& i=fT=1.3
18 REAT N AL RS R k=1, 3 AR HTEHE k=1, 2 FHTITHORME k=1, 2 HATHIfG IT=1. 2
T BT BT k=1, 2 12 BSEHETTE AT k=1. 2 B ETTAARET=1. 2 1@ TRoRHT % =1. 2
KHEMTIS |- k=1, 2 28807/ \EiLsk=1. 2 [E RETHEM %=1 1 MR EE=1. 1
fEESERERTIE *=1. 1 BRI TREN k=1, 1 ZRLAREE *=1. 1 A *k=1. 1
JUPIFT PR =1, 1 BERAEATES *=1. 1 282 TR %=1. 1 SEHFKH %=1.0
fERRET FALAE AR *=1. 0 dEITA s k=1. 0 JIIPNAS FIIN=1. 0 /NEFIT/NEF3TET % =1. 0
JIHEATER 7 1 k=1.0 KEAEH%=1.0 SEAMTARIE %=1.0 “ARifid%k=1.0
KE SO H AR % =1. 0 AETAE %=1.0 WX FATEI > %=0. 9 AXE i 15 %=0. 9
Y B HTAREFHT 5 =0. 8 JIPNAT_LJNP/INLEE%=0. 8 [ HTERN=0. 8 i A(E *=0. 8
VWO E HISRIT % =0. 8 1) I[M] TR %=0. 7 W EH/Mai=0. 6 HHARTHIATE » F%=0.6
AT RHT 5%=0. 6 KERhIEE=0. 5
PRI 2 HIHi%AT*=1.6
1 &R FRMsk=1. 4 HIZhBh)I/INFREk=1. 1 SMiaHc=1. 1 FFRe iy mk=1.1
BRETTHIGE %k =1. 1 AERETTT g k=1, 0 MRS SRV % =1. 0 R 7MTHiH *k=1. 0 ZKJTTIPNJEHT % =0. 9
HETTAE=0. 9 H YT+ EMTAGH % =0. 8 FREKH TSN =0. 8 makiiZeR)1[%=0. 8
AERBETTRERT % =0. 8 FRERETHILIT %=0. 8 Hifiii#4=0. 8 AT i s %=0. 7 /NEREATELE %=0. 7
Tl TAf=0. 7 FHERE T /% =0. 6 /NEEM/IVII*=0.6 Hifi Frd*=0.6 SMT FH%=0.6
FPATIFAFE%=0. 6 BAITPIE %=0. 6 FHPEREHAET %=0. 6 £YIHiE#*=0.5 LR %=0.5
K THI4IT=0. 5
AT 1 —PIrEERnT =1. 4 —BIri BT x=1. 2 —BIARRAT %=1. 1 —BIFifERMAT %=1. 1
BN TATR X k=0, 9 KAIETTRANIERT=0. 9 25 TTRZENT 5=0. 9 [ERTE: FH i FHIET 3 =0. 8
FERATREILXE | %=0. 8 —FAFTHRILINT *%=0. 8 BNFIMHIRX %=0. 7 dt -rFEZEHT %=0. 6
TP ENT % =0. 6 HETH K % =0. 5 K11 FERT=0. 5
iz N 1 KHJFATEE %=1, 3 IRZEETFF%=0. 9 FHBEiBAREANT=0. 7 BRZE LT HR=0. 5
TG IR 1 EEATHEF %=0. 5
Frisuk 1 mEfAAETSHE=L0
107 (16 17 16 | &E&HH 37° 48.0° N 141° 36.7 E 44km M: 3.8
IR 2 T INAE=L T
TS 1 BT MR k=0, 7 ABES T %=0. 5 HATHTRHEINT %=0. 5
108 |16 17 31 | TIESH I 35° 48.9° N 140° 55.2° E 14km M: 3.3
TR 1 Sk EmT %=0. 7
109 (16 17 54 | FIHEILER 36° 35.4 N 140° 38.6° E 8km M: 3.1
TR 3 ANCHIBI N % =2. 6
2 HILH&ET*=1.9
1 W KMARTERRT=1. 2 R EME*=1. 1 B3R %=0.9
110 |16 20 44 | FERILFEE 35° 36.6° N 140° 09.0° E 12km M: 5.3
PRI 4 BHATAEH=3.6
3 {RIPNETIRTE k=3, 1 IURi=FH %=3. 0 HHATi/KHRERGHNT %=3. 0 Frsiifkir«=2.9

\V]

OTHVINE *=2.9 I Rt k=2.9 < (TH 5\ ifE M k=2. 8 HFEriFek=2.8

FE WA TAS T k=2, 7 BT SBT AR sk =2, 7 Fdiriaidide s =2. 7 S ifitAE=2. 7 A=A %=2. 6
FRETLElR +=2. 6 Almiffil=2. 6 LifimiH4=2. 6 MFHiEC%=2.6 “FAT A *=2.6
PRTTRNL%=2. 6 DI XXM %=2. 5 FPETEE » F*%=2.5 M B D SRR *=2.5
FARTTETA T k=2.5 /NEEN FER %=2. 5 FRErLARH *=2.5 > 1T 5 W ilinigk=2. 5
PIREENETHIERZ=2. 5 KT THPNENT %=2. 5 AEMITiAH*=2.5

AR k=2, 4 /NERT/ M %=2. 4 DIZHKRES *=2.4 FURMIA)11=2. 4 1707 EE *=2. 4
BN TTERE % =2, 4 &)I[TPIH *=2. 4 BYITTEME*=2. 3 LIfmHER *=2. 3 HPETFTH:*=2.3
sk % =2. 3 AR % =2. 2 BRI I % =2. 2 TLASHIV/IMEH % =2. 2 BIHTAHET %=2. 2
FRIRHT/ NI =2, 2 iAo ] k=2, 2 fflTids o sk=2. 2 MR %=2. 2 WHENE O *=2.2
FNZHIET % =2. 2 Rz k=2, 1 Mk cN=2. 1 2332039 S EmE*=2. 1
ANEEMEE =2, 1 Al i/ k=2. 1 SORHIL k=2, 1 SRR k=2, 0 $RMT#RM=2. 0
PRHTTER ®=2. 0 1T HTRRAE *=2. 0 AT MR %=2. 0 ZRIaIT FREF %=2. 0
PRISEMETTE H k=1. 9 /@#kT FFM%=1.9 AT k=1 9 fETREk=1. 9 TEEATABMT *=1.9
RO k=1, 9 RO k=1, 9 Oz B Hipa i k=1. 8 IR % =1. 8
TSR % =1. 8 KW TREAN %=1.8 J\T-RETEA *=1. 8 JRFrEM *=1.8
AFHTTHRET k=1. 7 FRERETALAT %=1.7 BIZmB)Il/NFRe*=1. 7 KFET4&H=1.7
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HSE-FERTACES k=1, 7 EHeERXH TSI k=1. 6 o Frilsk=1.6 HHA=HIL *=1.5

I ERITRRNEE 1L sk =1. 5 U= B2 %=1. 5

B2 R k=1 4 BRI IOHE %=1, 4 FFFeRE T F/NEsk=1. 3 IR k=1 3
FHER I THEARIT k=1, 3 K 7T *=1. 3 HHEAETTETS*=1. 2 FHEXHTITET=1. 2
R E TR ERT=1. 1 OV=2b2R0mL 2 FRT=1. 0 FF HHETHET %=0. 9 LA THFEET % =0. 9
IGEM TR % =0. 7

ENAiEkD %=3. 5

NI k=3, 3 =4BiisesE k=3, 2 EAETAER %=3. 2 &)1 %=3. 1 JII AP iAsyEE*%=3.0
JNEH =Y F%k=3.0 EFdiHk=3. 0 ZLFRIEH%=2.9 JI| QA %=2.8 FHEHT R k=2.8
SV ERX R k=2, 8 A AT k=2. 8 Bl AR %=2.8 AETHEEx=2.8

SV EHMXERD=2. 7 AETEM *=2. 7 R TBREF %=2. 7 MEMTAFHR *=2. 7

FHE AR % =2. 7 s B8 %=2.6 AFEH FTHRFE=2.6 SW-EKERXKBET*=2.6

V= RLEKYRIR k=2, 6 AEATRH %=2. 5 NIZE TG %=2. 5 AENTEE %=2.5

SNV F AR E Rk =2. 5

JH ET k=2, 4 FESHANT %=2. 4 FOEiAR %=2. 4 BBkl % =2. 4 PEEHHI k=2 3
BRTTH =2, 3 ARTTTE =2, 3 (HZRNT/INGE % =2, 3 By E = ITIHEALR % =2. 3

SV FERERKA®=2.3 W EFREFES*=2.3 S FAMIRAN %=2.3 #i)I[THHR *=2.2
BRI k=2, 2 SV EVERKIER *=2. 2 S FTE R k=2, 2 A BTG *=2. 2

PR AAT ST k=2, 2 AN LITFAATERT =2, 1 1| EM S =2, 1 FARMTRAR %=2. 1

SV ERXKES k=2, 1 FJRTTANT %=2. 1 [T *=2. 1 AEATTIR *=2. 0 JLATHTANT %=2. 0
AT % =2. 0 JIETHAEAT=2. 0 JIBEHTHHENT %=2. 0 MVEHT F =(Rk=1.9 MUETALID %=1.9
SEM B % =1. 9 P I *=1. 9 FTHHAN *=1. 8 1THHFHE *=1. 8 ALEHIEH=1.8

B ESERNTAE % =1.8 5 CAEF IR %=1. 7 BRI /)1 %=1. 7 ¥IIATfEH *=1.7

RERTHEEA *=1. 7 FRRMEA*=1. 7 £& LI k=1. 6 REARTIRAMT=1.6 &, BT =Y A*=1.6
REATHEMT k=1 5 AR *=1. 5 JaILATRZIL*=1.5 & &3k *%=1.5

BT k=1. 4 FATIA k=1. 3 AREETAERNT %=1. 3 BT FMT=1. 3 RHPITE F F8x=1. 3
TRASTAPT =1, 2 BF o) [ITHERT %k =1. 2 BRAETIATE % =1.2 B FR %=1, 2 BRHUTFET %=1. 2
TRASHIRIS =1 1 /NIETRER % =1. 1 MILRTREF=1. 1 BRAAHEE %=1.0 & XA E)[%=1.0
FRRETTIAMN =1, 0 HEMENTRGE *=1. 0 BRI 15=0. 9 EFEFRTEERT 5 =0. 9 AEMHIAE *=0.9
INEEEFIT/ N k=0, O £F FAH) | M FRAIASG % =0. 9 RHFHT AL |- %=0. 8 FFEMTF/E %=0. 8
BREEFAIXIZE=0. 8 /INFEEFHT AL B4y % =0. 7 | HHT-EAK % =0. 7 BRA T [ %=0. 7

AL H %=0. 5

THEF X AP Jep=3. 7 TIEF LA % =3. 7 TIEERINXAEEAT %=3. 6 TIEMEXEAEMT *=3.5
TRl % =3. 5

THERX S WP AIF k=3, 4 KREHETTRIT % =3. 4 THEFIRXTFHERRIT *%=3. 3 THAL BTN %=3. 2
S RTTHISE A %=3. 2 TIEAIER/ME A %=3. 2 THELIRRALENRA %=3. 2 i) /\I%*=3. 1
BB =3, 1 HIETIAZR*=3. 1 HA&TT A EH *=3. 1 FHiiAm B *=3.1
ILETTREA k=3, 1 A *=3. 0 M HUEIk *=3. 0 FRHTT/EENT=3. 0 [LETHHEE /N %=3.0
FATTARAT=3. 0 FEILTHEFE *=3. 0 \TARHTAFIEHTH *=3. 0 JHZeTH5E *=3. 0 TOfEHE TN *=3. 0
FAFTHIARAR % =2. 9 [T *=2. 9 HATTHHEME=2. 9 J\HH/\f*=2. 9 S M x=2. 8
SERANT FYEAR %=2. 8 AHEE i AHE % =2. 8 FIUHTATT%=2. 8 TIERM L4 *=2.8
ARFETTAH=2. 8 W8 [T *=2. 8 JLUHJUBRT /T H k=2. 7 MFEMATTE R %=2. 7 pRkHERSZ2HE=2. 6
AT %=2. 6 FRATIAAT*=2.6 JEfFEELN*=2.6 £ HITZ5=2.6 HiRKEH%=2.6
LT/ N % =2, 6 FHE—EHT—1=2. 6 FRFR 1 FFRT-%=2. 6 RANAM %=2.6 EOFMIBT*%=2.6
EARRT I A=2. 6 [HEETI4 5 k=2. 6 FIPGHENE%=2. 6 FIPGmAmhk=2.6 (LR s+ RE5=2.6
FHEATER =2 6 AFLUTAES k=2, 6 [LRATEBITIARE %=2.6 KL ENT KL E %=2.6

WS BRHERFA %=2. 6 W AR %=2. 6 PRI *=2. 5 MM AT HE%=2.5
JRIRTTEZE % =2. 5 TIERPIRTIT AP AT S % =2. 5 PP TH#EEAS % =2. 5 fEILTTRIVE=2.5 RIS *%=2.5
EFANTRR «=2. 5 HAEliAffx=2.5 FETHEFTEE=2.5 BEZATE)%=2.5
HRHE S FE k=2, 5 FIFEHATHE R HA K =2. 5

JEHT=%=2. 4 [ERE] P28 x=2. 4 FECEFRGAE *=2. 4 BUEIENTELS *=2. 4 pRHTHT%=2.4
TP 2 ST RS k=2, 4 ETITTERA=2. 4 T8I\ (a=2. 4 JETE /L % =2. 3 [MEETHT/\ H it % =2. 3
FRTPHR) k=2 3 FIHAE %=2. 3 pRHEATRIL *=2. 3 PHRTTHE *=2. 3 f i it %=2. 3
U ZRTRIF k=2, 3 TR % =2. 2 BUERTHE) 1 % =2. 2 FHHGTAHT*=2. 2 Hirfif1k=2. 1
BTN % =2. 0 FIGAATH FIE=2. 0 AT Z0E % =1. 8 FAamiAIHNT E=J5*=1.8

BB THPNI=1. 6 REEERATiAKE *=1. 6 #k1-ii)IlOHT=1.5

M iR % =1. 4 PhTHiRKEH=0.7

FRIEAPZS) XA B AR M % =3. 9 BRIECAPAS) XA % =3. 8 FRIELR L7 A X B HMT %=3. 6
TS X R R, 5k =3. 5 REIEPRIbIX B S5 AT % =3. 5 REIEESEUX MW k=3, 5 )| [IFF) [IFFX = RifHT sk =3. 5
FEICRE LK S 5k =3, 4 REIeAR RLIXORIANT 5 =3. 3 IR X 25 k=3, 3 BEULIBX A5 T =3, 3
JHIRS LR INZBT % =3, 3 BEIEHB K | FHEAEHT % =3. 2 BRI 1 A T % =3. 2 Bi/EEXI8E *=3. 2
BRI HER T MY %=3. 2 15 BTN % =3, 2 JI B2 F FANT %=3, 2 KRR LIFNT=3. 1
BRI XL FHT k=3, | BRI % =3. 1 RRPER X HLILE T % =3. 0 FREFHEERAEAS L %=3. 0
JUIRFE TR 1] =3, 0 FRLECYE X UTFART k=2, 9 FEJHT X ILIMKHT % =2. 9 R Xt %=2. 9
REEEHEARIX =V BE k=2, 9 25 iThizt 4 =2, 9 FEASLE AR X -k =2. 9 FiIRGRIX AL % =2. 8
TR b ARAT % =2, 8 BRIEMIA X RECk=2. 8 FEIN A R k=2, 8 IR MBI *=2. 8
JEARTHHIT % =2. 8 FERIG R AT % =2. 8 FIRFRERAGA *=2. 8 )= B E A %=2. 7
REBETYEDO =2, 7 BERTTER %=2. 7 SREAIRIXESFINFE =2, 7 FRpk b XM 78 % =2. 7

RRIL R X NT k=2, 7 ARELE X AT % =2, 7 BEIEPE X A7n & A5\ k=2, 6 BER TR % =2. 6
FAREERRX TP k=2, 6 AR X 0 A % =2. 5 HHEEIbX A1 %=2. 5 R R T %=2. 5
IR ER MZRRIT=2. 5 ) IR X FYERE % =2. 5 I LImT % =2. 5 FEJIHTE 1 %=2. 5
T =2, 5 FEAEFRT KB =2, 5 FEARRURRIX RS % =2. 5

2 REIER 7 AR ENT =2, 4 BRI X T EMT % =2. 4 R X ALLA AL % =2. 4
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FRRIEERIX/IVE 48 % =2. 4 BRIRATREE % =2. 4 JERATREY k=2, 4 JRRHIRA *=2. 4 Bl k=24
/INHETTIAKEE k=2 4 JERTT FE AR =2, 4 FHMT AR k=2, 4 FEIRNTIEAS % =2. 4 G JFINT s =2, 4
TENFTHE o 48 =2, 4 FEARR X =2, 4 FIRIRURRIX A LRI k=2, 4 FRIEGIR X IFRT*=2. 3
FRICSREIXFER R % =2. 3 FEIURXFOSRNT % =2, 3 RRIGERSX iy =2, 3 REZEITHEARNT %=2. 3
WEEA TR % =2. 3 M) FHHMT o F- % =2. 3 FE(LIMTHRPY *=2. 2 FERAATTBEA % =2. 2

A FHETRA FHA2AE =2, 2 JIIRFZE R k=2, 1 32 -kl sk=2. 1 JEATHZFHT %=2. 1

FRIEREXS )1 k=2, 1 FIRR PO X 4 k=2, 1 TR E=2. 0 (FEFH{FER %=2.0

R ORI k=2, 0 AR HEX 2L LS k=2, 0 R TRINT % =2. 0 S rifpkiT *=1. 9

FER T B BT k=1, 9 KBEET A HUk=1. 8 PR *=1. 8 431y LA %=1. 8
JIEERRAE X T % =1. 8 HABNT A *=1.5 /HFTTAE=1.5

BRRITIEY * =1. 4 FAASURTRER A WI=1. 3 FHRURUREX Gk =1. 3 AHARIRTRRX/NF % =1. 2

AR AR % =2. 8 B ifr % =2. 6 i HBTTikH %=2.6

THEFTT T =2, 4 3 FHTEETF=2. 3 BEE TSRS A %=2. 2 TART@AT%=2. 2 TEFHi/Madfk=2. 1

T THCRERNT=2. 1 ERITHRIENT %=2. 1 FRJTT T %=2. 1 ST %=2. 1 FRJHiT *=2.0
FFERTHEEH % =2. 0 TEFHAHRE %=2. 0 HiARHIART=2. 0 BTN *=1.9 JEBHA =R *=1.9
KHFETEEE Fk=1.9 BARRTAUMA k=1, 8 WiATTHERNTRER] %=1. 8 {EBFHiEAH*=1.8
SN % =1.8 HYEHFE %=1. 8 SN A R =1. 8 FHP - M %=1. 8 FEHTH H5EEF %=1.7
TS T AR %=1.7 BT R IRIRKF *=1.7 BYlHeRERT%=1.7 ALl TiAN *=1.6
AT ICEHT S H sk=1. 6 HiART I AL k=1. 6 HYtr HiZk=1.5 ALt h=1.5
EEJIETL S S & k=1.5 BthgIek=1.5 FAKTIAH] *=1. 5

HYETE AT k=1. 4 HAHTF4E k=1 4 IZEEURTHERTE *=1. 4 HiAKTAPRITE f *=1. 4
VEBFTTFVART k=1. 4 /NLTTARSRRT %=1, 4 SEERE b *=1. 3 (BT %=1. 3
BRMTALE R RS =1, 3 BYEii1=1. 3 IR 7= ZWT %=1, 2 FHLE hilaH *=1. 2
WAARTHAFHIT k=1 2 A YEHEER k=1, 2 FiAHIE) | THEEH % =1. 1 HiAARE) BT/ %=1 1

MRS BHERFE *=1. 0 ik < SEE) | %=1. 0 AESILUTTRE *=1.0 BIEHTEETERE*=1.0
ARZEITEF-%=0. 9 H Yo Ema=0. 9 KIS HIT=0. 8 AREHEIT#HH *=0. 8

BZE RS LT AT *k=0. 6 ARZEHR IR < =0. 6

FURERRZEE=3. 4 HORHXACP H % =3. 4 B HE AR ZHASR % =3. 4 BOUUG XS £l *=3.3
HRURNT XL % =3, 3 HRUSARXK AN =3, 2 HAT )X =3 2 FHTE->> U s L%=3.2
BT IT =3, 2 HRUE) IXALS I =3, 2 BTSRRI % =3, 1 BRUESL ARG % =3. 1

R TR ATMT=3. 1 BEE0T) KR %=3. 0 \F iz *=3.0 /NE/NIET%=3. 0
FRoR T RRTE % =3. 0 AT XIGIL k=3, 0 HATA I X HE %=3. 0 HAURHXZEE) | %=3.0
RS X k=2, 9 FUEAR XM W] %=2. 9 HURTRUF X A k=2 9 FURALX P4 7 Ji % =2. 9
HRUEX AP % =2. 9 BRSCREAIS % =2. 9 HUAURSARIX AT A7 % =2. 9 BT H X gl =2, 9
ORI A KARTE % =2. 9 HUETHHAKHHA %=2. 9 Hatslli KBkH: %=2. 8 H A K HRA *=2. 8
FREHGIXARAENT k=2, 8 HUTHTEXE AT k=2, 8 BB X TEREIT % =2. 8 [F4Fri~A=2. 8
T HI AR % =2. 7 HORUERFH XA % =2. 7 PH R hlT =2, 7 HACHTE X _EIEE *=2.7
FROSURR R =2, 7 HRA R TR *=2. 7 BT REXE R k=2. 6 B RXpsE & %=2.6
HUTHEIX 4 k=2, 6 B R L % =2. 6 BRI g k=2. 6 ZEETHEIF %=2. 6
FHOURR AR =Y & %=2.6 BATLHRXKBAE *=2. 6 HATHXAT *=2.6
HRURNEIX TP AT % =2, 6 —JETHEFIR k=2. 6 BTHIHTEA %=2. 6 HRTTRMXHEHT %=2. 5
HOTRNNIXTR) k=2, 5 HURHEXE /AR %=2. 5 HITRHUE X HUAIR *=2. 5 FRTHAHIXH F# %=2.5
RTINS % =2. 5 FEULHRAR T k=2. 5 HURU I KIERT %=2. 5 HEFiafi x=2. 5
JETHTFURANT %=2. 5 FRTAH X %=2. 5

FOR KA k=2, 4 FECHTE IR KRR % =2. 4 FUSBHARXEIEG *=2. 4 FAURKHRK AR *=2. 4
HORUHE S X AT k=2, 4 BT EFXIT I k=2, 4 BUF X E k=2, 4 BRSO Tk =2. 4
INETFHA)E] k=2, 4 /NEFHATAM] =2, 4 HFILTTAR] %=2. 4 JHHET TR =2 4

BB T B RS BT % =2. 3 BRURFITH R A % =2. 3 FAATH/NGHT % =2. 3 BB e k=2, 3
ESETIARZL %=2. 2 FEP X H ARG %=2. 2 BB S ST =2, 2 B ILTHFERHRT k=2, 2
BT KREA=2. 1 B I %k =2. 1 \E TR =2. 1 s iznT =2, 1

BRI T FHFRMT =2, 0 BUBAILTRAET k=2, 0 HURUE B IX A k=2, 0 ZEEmHTREHI*=1. 9

X G %=1.9 EHTE LA %=1 9 JEEHE T *=1.9 % FfE %=1.8

B R ERTIR R k=1, 8 EURREFTHRIT sk=1. 8 BRFHETHR /- I %=1, 7 HAREKIHAMNT k=1. 7
SE)ITHTRET % =1. 6 JrE KB ZEAM=1. 6 =FEfthE=1.6

TR M1 4 B RENTITiT=1. 4 BECRIEATHIL=1. 3 PRkt fk=1.2 HOHITFEH%=1. 2
FEIFFIATE %=1. 2 =FEHBGEERITE=1. 1 FrEARE=1 0 t@ATTEA: *=1. 0 fHk S FPE)11=0. 9
T E T4 R=0. 7 FEAZURES0. 6 HZEERTIK)I] %=0. 5

HHENZREA % =2. 8 FrEOETTREM*=2.5 & LEl¥*%=2.5

PFEHPHFT ST 7 R=2.3 BWETia=2. 1 Wi EHsk=2. 1 §EEii—iRe=2.1
T A k=2, 0 B TR k=2, 0 BMETHIR k=1.9 AT H*=1.9 WHOTGEFTAIE*=1.8
FEOETI AR *=1. 6 FHOEMTH*=1.6 Btifitikk=1.6 TR *=1.5

TS TARIR=1. 5 RS *=1.5

BT RmT %=1, 4 ZBifTHEANT=1 3 VTS SANT k=1, 2 FRE AT ELEE k=1, 2
FIRITH AT k=1, 2 /N LNTTER k=1, 2 FRE AR XA k=1, 2 GHRmR=L 1 FETH *=1.1
PEOYERT AR k=1, 1 FEH/WE%=1.0 —BHRHENT%=1.0 FHHIEE=0.9 Framimlk=0.9
FAOYERT TR % =0. 8 FAAHTITZS %=0. 8 Bk HHT %=0. 8 ¥HHZEXEF*=0. 8
VAHETEISENT % =0. 7 & LA % =0. 7 FBR X ih4=0. 7 & LiE LR AEE)AR=0. 5

HEEF AN *=0. 5

TR NG *=1.8 EHiEE =17 BRI *=1.6

SRIBTFTSRIA %=1, 4 SEEFKE %=1 4 EARTHEREET %=1. 4 HIaRTHiEHES=1. 3 Anfidk=1. 3
PRI TITIREARIT sk =1. 2 JRITATASHERG=1. 2 2080 1T \RIL % =1. 2 STANTRRRE k=1. 2 HFTHSIIT=1. 1
FAITRRHERT sk =1. 1 ARILTISIRENT =1, 1 298 [T k=1. 1 Wb & i =FilT=1. 1

VDX TSI k=1, 1 AEHENTAEE k=1, 1 JIIPIRT BJIPIRREE k=1, 1 —Akarimt«=1. 1
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RASMT HEEEAS k=1, 1 “ARATHERE k=1. 1 #JINTE) k=1 1 ST HrEEk=1. 1

ST HENNT %=1, 0 FRTIA(E *=1.0 F{RTIEN=1. 0 JIMRETHE / O %=1.0 BEAKAEA *=1.0
FAARSE T/ NG X % =1. 0 FEFAE THEE B XPERT %=0. 9 \ o X it k=0. 9 AEHAE %=0.9

WhE TG0, 9 PEABFRER %=0. 9 /NEFITHIE %=0. 9 AEEFTFFHR %=0.9 —FRMTIHT %=0. 8
EBILIFTRA H=0. 8 f&EPHEMTRILAT %=0. 8 JIPNKR TIPN=0. 8 Ml Bl % =0. 8 F&i M hkrE=0. 8
FASHMT 0. 8 FAAHMTAA T sk =0. 8 A& 5 IRHFHT NALIE KA MR =0, 7 FrHINTAR My M k=0, 7
REAS TIAA K =0. 7 /[NEFIT/NEFHIT 5 =0. 7 7)1 BT 2R % =0. 7 FEFHRS AT X HT % =0. 6
TEETAAAHT=0. 6 FESHTHAE T _LEFN =0, 6 HIEETHA B 11=0. 6 —AAATHi4fE%=0. 6
FFEETHIRETIX = 50T=0. 5 REERHGAFT %=0. 5 JIIPNA_EJIPN/NLEE%=0. 5 Wb & HEU Y i %=0. 5
KAEMTE |- %=0. 5

BT HREF =2, 2 FRGTTH AT =2, 1 FBHTEIRAT %=2. 0 JRET H O %=2. 0 BHHPEAPAT=1. 9
HilATIEEmT k=1. 9 HATTHTENT % =1. 9 GHEMETHVEALRIT *=1. 9 BEEFIRHITIRE *=1.9

T HETFRAT %=1, 8 HilAETTEFARNT %=1. 8 KEATFAR *=1.8 KMEPHIIIFT*=1.8
FEARTISEREINT k=1. 8 ¥JITTARMENT % =1. 8 BJIITIWRE *=1. 8 BEEHIFINTHIE *=1. 8 AEARTIHMT *=1. 7
FOFTBUINIEL T iR TTIEmT k=1. 7 Z &0 AR &« 0T %=1 7 KRN *=1.6
AT e LAY k=1. 6 AfGTAEAN] *=1. 6 FANHA=1. 6 BHT AR *=1.6
RAAETTRRAERT=1. 5 KT HAHNT *=1. 5

FEARFTTHNT k=1, 4 FHEMETET %=1, 4 Z2hriizer k=1. 4 HFAIT FEPH *=1.4 & iAIG0T %=1. 3
PR ST 21 k=1, 3 KETTRIGIT % =1. 3 GHMETAIRET %=1. 2 Fhimi&AT=1. 2
HRET/ NG k=1, 2 &0 HTHHT k=1, 2 FEBIARARR k=1, 2 TAHT FEH k=1. 1

FZ M/ k=1, 1 S BiEE k=1, 1 HEERTELE =1, 1 AT AER] k=1, 1 T JFik=1. 1
IR k=1, 0 B2 THAARHT % =1. 0 PJITHELRIT *=1. 0 &M iiabznT *=1.0

TR THRAET % =1. 0 JJIITHA TS %=0. 9 #JITiAaJF %=0. 9 #3)I[Hift L%=0.9 ZrpiABTHEEEFRR %=0. 9
HEFMTIFNT=0. 9 JISGAT A% =0. 8 JEFEMTALE % =0. 8 BT AT k=0. 8 AUGHIEWINT *=0. 8
AFETIRTAT % =0. 8 IR FAT % =0. 8 FEH LA %=0.7 ElfFTHTEFIMT %=0. 7

i ST ST % =0. 6 FERS LIEFRS) k=0, 6 FUFFEITEEFE%=0. 6 mIRHT AT *=0. 6

PRI FHITHEEE %=0. 6 25T HE2=0. 5 RiFGHIEFINT=0. 5

T BTN EE=2. 1 KA TR k=2, 0 EEFEHERAT k=2. 0 ki) |[BTERS k=1, 8
LA RSIT % =1. 8 &3] QMR x=1. 8 FEFH _FEF=1. 7 BEAEE %=1, 7
LU k=1, 7 KA TIRH=1.5 MFRFIEE=1.5 FAFTHAE *=1.5 G/ IR *=1.5
FREF T4 %=1, 4 (LIFLEEHAENT %=1, 4 NI EAE %=1. 4 FRATREE*=1.4
FRET FAS k=1, 4 WEFORTHREE =1, 3 B+ BTHRIR sk=1. 3 _BFEHTRKIL sk=1. 3 MERATIRES % =1. 3
AL TR k=1, 2 T 7 /L7 ATTRRgh sk =1. 2 FripE k=1. 2 PEAERT/ NG %=1. 2
FRFA BN  sk=1. 1 o)1 SGMTASER STk =1. 1 RN AT TRIREE s=1. 1 ANt sk=1. 1
TEAEFS %=1 1 &L DIRTRS L k=1, 1 FNTIRSEITIE *=1. 0 FFeRmiiFHp*=1. 0
HEWRHAR B ERTSEA k=1, 0 |[LUBUCEL T RAT % =1. 0 ML TRE=1. 0 &1 Tk % =0. 9
FHE LA FREE %=0. 9 IR —E R RA %=0. 9 KA i x=0.9 LA/ VTG %=0. 8

By AERT KR %S0, 8 BT /L AT % =0. 8 HIZERTE _ESkk=0. 8 HIRHTHIKETE HJF %=0. 8
AU T > REE%=0.8 § 7 /L7 AHTAREF %=0. 7 HERMEIE *=0. 7 & ] ORI AH % =0. 6
LRI S/ VAR %k =0. 6

SFRFHES AR % =1. 5 EAFIM k=1 5 EEFRIHE/ 1 *=1.5

e TidiA «=1. 4 /NERTER %=1 3 HEATHHFRY =1. | HEATHEE *=1. 1 AR *=1. 1
HRITIES3=1. 0 NABRHIT A H k=1. 0 F2F) 1| AT AGEIL *=0. 9 A8 HMTECH %=0. 8 JFAI#%=0. 8
FHHRHTERRATIR 1=0. 8 H A K& k=0, 8 VAT F/INEYI=0. 7 I EARRT FriH & =0. 7

ST E=0. 5

SETATIRE k=1, 2 KT JREMT RS % =0. 8 £ HTf H *k=0. 8 A HUHHH %=0. 7 |LoChT AR %=0. 6
FAFVATIN ANT=1. 3 BIATETTHEI N %=0. 8 FAETHHITA %=0.8

35° 35.5° N 140° 07.8" E 65km M: 3.8
BT k=1.7 JET g k=1.5
JIATHREARDE *=1. 4 ZWiliEEmk=1.4 ERITEHFx=1. 4 JI|OHHEAR*%=1L3 JIIOH=YFf*=1.3
IETTEHE*=1. 3 FTH)I*=1.2 METAFRR*=1. 1 S zEREXFE*=1.1
FHEHOFERH %=1 1 =FhHE*=1.0 A= FRR~L0 SWFIERER *%=1.0
FHEBTRIR*=1.0 SWZEHRXFEE*=0.9 W2 EHFIXED=0.9
SV ERER KRBT %=0.9 K705 %=0. 8 AARETAAR %=0. 8 Pl AR *=0.8
HEAS T 432 % =0. 8 T _FJH % =0. 8 HAETTEF K 1L % =0. 8 By E = FHRIHALE *=0.7
IR T TBAEF % =0. 7 BRifirh g% =0. 7 FEAIR %=0. 7 A B HiZE *=0. 7 AEEE %=0.7
V- F RIBXIHR %=0. 6 SV 7= ERLXIESS%=0. 6 #fi)I[HTR %=0.6 S\ 7= EHFXEE%=0.6
LRSS %=0.6 FRAIAN %=0.6 HZET F ={%%=0.6 AT *=0.6 FIEETANT*%=0.6
AT %=0. 6 X\ = FEHIXANT k=0, 5 BEATHTHYL%=0,5 X\ /= FRFTXAH*%=0.5
DETE %=0. 5 NIZATHALID %=0.5 S\ = E PR *=0.5
TP XERIT k=2, 1 FEEF R fp=2. 0 FTIHAEFIXAEEIT *=1. 9 TIHERBEXEANT *=1.9
THEPRXTHERRAT % =1. 7 TEELZER/ A %=1 6 TEREXIDHES *=1.6
WAETHEME=1. 4 BESTHER *=1. 4 TETR*=1. 4 fAfEIT=1. 3 FIETRZR*=1.2
WA H A %=1 2 KHETORRT=1. 2 TR k=1 1 FEILFEMmE %=1 1
THZEHIIE k=1, 1 KEHEAEAT*=1. | TR %=1 0 BHmAR BT *=1.0
BT RS k=1, 0 T[T\ =0. 9 S HERRZEHE=0. 9 HLATHT HUEIR % =0. 9 RAASALL *=0. 9
LAY % =0. 9 fEILTTRATE=0. 8 BHHIALL *=0. 8 FHUTIFF-H=0. 8 SRIFrTHEZE *=0.7
ZhlT% =0, 7 TR0 —5=0. 7 EMITREA=0. 7 AEHTAE=0. 7 WRTREITE L RE=0.7
ST R4 =0. 7 BIHTHTE %=0.6
R SIX O k=1, 7 BB XK E ALk =1. 7 /NE/VIRT k=1, 6 FURALXARrE *=1. 6
HRTF R R=1. 6 BT REXRTI=1. 5 FEAXAN] k=1. 5
U HX A =1, 4 B HAAX SRR %=1, 4 BB RS k=1, 4 BRUE ST XARIAR k=1. 4
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NET 2N *=1. 4 FAATHE SO U s fk=1. 4 FEUIIXKHRBA *=1. 3 HEUSARX A %=1.3
BRI AT k=1, 3 BRCHER E ANT k=1, 3 BTH 0T k=1, 3 HAT R X *=1. 3

WO ERRZHE=1. 3 U RHIXZEE) 1 =1, 3 HEULIXPE 7 k=1, 3 BRUKH XA k=1. 2

TR RV *=1. 2 FURHIEX LP6A *=1. 2 BV LK TEHUENT %=1, 2 BT HXARE *=1. |
HRUTHIXAR Fk=1. 1 BaH BXFRAT %=1, 1 FrZIEEHI %=1, 1| FRTREXE LR *=1.1
FREIP T REE AT k=1 0 B KALR 1 %=1, 0 FEGTJIXEF %=1. 0 E4FiiA=1.0
PEBCRUATTT %=1, 0 U FAR R HE A =1, 0 BURCHE PSR =1, 0 BUFTHRAS X1 IHT =1, 0
SRTHIX A4 %=1, 0 BFUTRX AR — YR 24 %=1, 0 HRSCRIXKAZ %=1, 0 ST #Er %=1, 0
FURITHIX AT %=1, 0 BT XHEE *=1. 0 FURERIXTH *=0. 9 FURITHRIXHH*=0. 9

BRI R BIPER=0. 9 SRR % =0. 9 BTSSR A4S % =0. 9 BRI IIXFE) 1 %=0. 9
B & & k=0, 9 FURURNE K PIUANT %=0. 8 FUR TG HXINT % =0. 8 HUTHERZ /AR *=0. 8
OIS AT % =0. 8 HTFH AR =0, 8 WTTHTHZARSES % =0. 8 JALHHFIRAM *=0. 8
FORFAHT R % =0, 8 HUATREFX Aot k=0, 8 HURTAPEFXIT i k=0. 8 HUUERH X BTG +=0. 8
R RAMT =0, 7 BURUBRR ARG % =0. 7 HURHEX 1L % =0. 7 BURUK MK % =0. 7
ZETERY =0 7 HUFPTiiAAT % =0. 6 FA T/ NGAT%=0. 6 HL I X B AMGILNT %=0. 6
BB B % =0. 6 BTG ROE3 k=0 6 FUUHEAZAR R AET %=0. 5 E4yFiiAZ %=0.5
INFEATRAERT=0. 5 BHUFHTT A% *=0. 5

IR | AR %=1, 9 BRI RIREAHR] k=1. 8 )1 IR X & AT *=1. 8
REIARDCRIE k=1, T BRIRAR A4 55K - FIT %=1, 5

RIS X R k=1, 4 FRICHEAL X B 5 AT k=1, 4 FRIFNLX A 75 BT % =1. 4

R IEIC T A7 BT =1, 4 BRIRESSUXHUINT k=1, 4 JI IR A TANT k=1, 4 REUHS RUXER L %=1, 2
BRIEHE LIRS S =1, 2 BRIECP DS LITEIT=1. 2 RIARLC) | HEAEIT s =1. 2 RS PR ATET %=1, 2
R X AL T k=1, 1 R F AT sk=1. 1 JIIAH) AT T ST k=1, 1 KR AR % =1. 1
W74 k=1, | ARSI ARAS k=1, 1 REICRE 7B 7k =1. 0 BRI - KIEEE %=1 0
BEIEGIAX =Y 55 % =1. 0 BEEHEHERKIENS Fok=1. 0 JIRFERIXER) 1| %=1. 0 ARREEFRX - %=1.0
TR KRS ok =1. O G JHT H =0, 9 FHBLTREEC HEF 5 =0. 9 BRI X AL *=0. 8

RGN K2R RE % =0. 8 BRI ANT %=0. 8 I BER B %=0. 8 RZEEHIYED =0 8
FRRIR TS O o =0. 8 —ITTSRILINT 3 =0. 8 J RGeS BERIT=0. 7 1 IR i F A 3k =0. 7
2 BT o I65=0. 7 FEARMTIEAS % =0. 7 BERTTEREM %=0.6

Frriioeiey < =1. 2 FRRCTAITk=1. 2 SRATEH=1. 1 BFTEH k=1 1 FAdihdex=1.1
FIARETAR) =1, 1 T PR k=1. 0 D XA OO AIEE *=1. 0 /NEEM EEE*%=0.9
SEH/INE*=0. 9 /EFEH/NI%=0. 8 FRdcrii I iR =0. 8 AR iflif=0. 8 Lt 4=0.8
ST %=0. 8 SERIrAHE =0, 7 B HTEMEk=0. 7 SUHIAE=0. 7 ZIRHENSTTAT=0. 6
BN %=0. 6 A>T HA3 5 SHAFIH %=0. 6 FEHTTERH=0.5 /374235 Sifi_ kM *=0.5
AT R =0. 5

HTEETHIEE *=1. 2 EMifiaE*=1.0

REEIHFIITE L % =0. 6 EXEATHHES %=0. 6

FAFET/SHET=0.7

KA AT ) 3=0. 8 EEWHTSE) BTG =0, 7 6 L3 [1IRT i HE=0. 6

FFERAERA =10 BLETEH *=0.8 FEOETRM *=0. 7 ZWETiHE{=0.5

PEHPHFE ST T R=0.5

35 35.8" N 140° 08.1" E 70km M: 3.2
THEPSK =0, 9 THEPRLCHIAT =0, 9 THHKKISPAE =0, 7 THAL R KALRHT %=0. 6

35° 35.4° N 140° 07.3° E 70km M: 3.7
THEF YL XHINT % =1. 5
TIEE RN IKICENT k=1. 2 TIEFEXIPHE k=1, 2 TIEPRKfp=1. 1 TR *=0. 8
THEEIEK VA % =0. T THRERXARENTR: *=0. 6 A HATERAT=0. 6 FHri/ALE B *=0.5
PHTTEF=0. 6
SRR %=0. 6 ERUITAER %=0. 6 FNTTERD %=0.6
WO XA =0, 5 N EF-Hiz PN k=0. 5 H T HXKF=0. 5
REIRX 1 H AT % =0. 8 BRICHER X ALILIA BT % =0. 6

35° 35.0° N 140° 10.0° E 68km M: 3.5
PORTTEAH=0. 6
INEiANIET % =0, 7 SO TARAHERKATIT=0. 5 B HHARK =8 R *=0. 5 ITHETHET*=0.5
FRIEHEAEIX H B AT % =0, 7 RBEIEHX - H AT k=0, 7

35° 34.7 N 140° 09.7 E 71km M: 4.2
FNER %=1.7
JNEHEARR=L3 JIOd =Y F%k=12 ERITAF*=1.2 S\ zEXFE*=1.2
JNE R ARG EE %=1, 2 P i AR k=1 1 )51 %=0. 9 EE=FMHEALRE*%=0.9
AR %=0.9 SWZEREXKEIT%=0.9 —4FHiERE %=0.8 ZFHH*=0.8
NEFTRR=0. 8 FrRdbA28ET % =0. 8 ARIHEM %=0.8 S\ FIbXE/F %=0.8
FARE AT % =0. 8 FOYGHTIAIR *%=0. 8 HPEHTEF k1l %=0. 8 NIZE BTG %=0. 7 & B HAEHEH %=0. 7
A KRR % =0. 7 AR, B %=0. 7 W= HPREFEE %=0.7 SV =HilifXEn=0. 7
PETTTEE*=0. 7 FRITTEREF %=0. 7 i k=0, 7 5+ GLiaE %=0. 6
SNV ERE AR %=0.6 SV /- F RIAXIRIR *=0. 6 ) [EEHTAENT=0. 6 JEHiHse%=0.5
SRR % =0. 5 Sz EEMIXANT %=0. 5 FZFHjER*=0.5
TFHEAERINXAERMT %=1, 7 T k=1. 5 THEFRXHMT *=1.5
TFHER X THERAAT k=1 4 KEHFEFT*=1. 3 MERTTEMITEA k=1 3 FTHERRX PRy 3
T AR k=1, 2 THEEIRKRR BTk =1. 2 BRILTHEANG k=1. 2 JlZenitise k=1. 2
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THEE VAR %=1, | THEHX ISP k=1, 1 FEAAEETS *=1. 1 PERTER*=1.0
ASHETIIRIT =1, 0 JERENT PEAM *=1. 0 fFILUTTRZE=1. 0 1)1\ x=0. 9 FAFTAENT=0.9
PRI % =0. 9 FIFEAATT FIVEMT 1% =0. 9 ATHATAH=0. 7 BEhiAR%=0. 7
AT H &5 %=0. 7 B ATTPIRRT=0. 6 M) FikGE *%=0. 6 &)1 /\fa=0. 5

INFE AR N k=2, 1 BFTRHXAPI M k=1. 8 BFUHIEXEEk=1. 7 HTHETEAE %=1.7
INERVINIBT k=1, 7 BORTREXKTHT=1. 7 HUTHHAR AR k=1, 7 A RART %=1. 7
HRUIEXE 7 5k =1. 6 FAATPE-DD U4 k=1 5 BAUERZeE=1. 5 NS *=1.5

BT THPRT sk =1. 5 BRI X% =1. 5 B a=1.5 FAEKHXZEE) | %=1.5

R A KA %=1, 4 FETPEFK AT sk=1. 4 TR *=1. 4 ZEEMEF %=1. 3

WO BIX T k=1, 3 AT AP *=1. 3 BATILFHTART k=1. 3 E/NIFHAZL k=13
PEHURHTRET k=1, 2 BUR SR XA % =1. 2 B KAL) %=1, 2 BRI k=1. 2
HREAR T I k=1. 2 BN RKFEx=1. 2 FHEARRX A *=1. 2 FGHEARF I *=1. 1
HORFAHTH k=1, 1 SR T EIIT k=1, 1 BUREK A4 %k=1.1 HX HEiifEsx=1. 1

BT SEKARR k=1. 1 /NeFETAET k=1, 1 HEFHAE k=1 1 BE KT ERER%=1.0
BRI E & k=1, 0 HEYLAJIXFR=1. 0 HRTA)IXAYE %k =1. 0 HREUFHHFFT % =1. 0
FRCHHEIX FIEE %=1, 0 BRI k=1, 0 BUmT X R % =1. 0 HURUH) XA %=1. 0
R T RS %=0. 9 BT HET %=0. 9 HEUHIERE AR %=0.9 BTG HRX T-H %=0.9
SR =0, 9 BRI A KA %=0. 9 AU XIAHT =0, 8 FTUHXE £ R7.%=0.8
TR AR AT % =0. 8 BT [XFERE % =0. 8 J\E T fHEMT=0. 8 FMREFTH 5 P HMT 5k =0. 8
HORURFHIXIH FH k=0, 8 BT EFX k=0, 8 [ESLiE A6 %=0. 8 HEURIIXH)%=0. 8
FETATFURANT % =0, 8 FFYLHXZAR F *=0. 8 JEMT 1 H %=0. 8 FFLHXAS *=0.8
ZEETREHCR=0. 8 FRAATH/INGMT % =0. 7 HURTHRIXGE /AR % =0. 7 BURHEX 1L % =0. 7
TS XA T =0, 7 FURTHUE KOS k=0, 7 BURSCRIX KR % =0. 7 BUAUHHEFRIT i *=0. 6
B KFEA=0. 6 HEUTURIK AR—Y 1 & %=0. 6 HURKH K ALRH %=0. 6

HOT LXK H AAEHERT k=0 6 HUFTTHX I %=0. 5

RRIEOR T B X B FHINT s =2, 3 RRICHPAS) XA k=2, 2 RRIEAHAS) | XIS A T =2, 1
REIEHEAEIX H E5 AT % =2, 1 BEEEIXAE BT % =2, 0 BEESKX |- H AT % =2. 0 SR FEBfE % =2. 0
FRIGRRXIBIE =1 9 BRIGIHAX =BT %=1. 9 BALHE XA - k=1. 9 JI IR IRX = AT %=1, 9
FRIENB XN HEREHT k=1, 9 BEEETSXAIET %=1, 8 FA/EEE R IX B *=1. 8 JIIF R X/MAHT %=1.8
TR T A k=1, 8 RIS RXRIAHT k=1, 8 JERHTHHT %=1.8 2%JI|H]f4H *=1.8

FHAR R XA R =1, 8 FHARFUREX AP k=1. 8 BRLHIEX 7 BT *=1.7 )IIfF=2X 7 FAM] %=1. 7
BERFURIK BN %=1, 7 BEIRHSRE XL LS B0 sk =1. 7 FERUR X i k=1, 7 FHRUEHXAEA k=1. 7
FRICPH X ILAANT sk =1. 6 FELEH X ILITHT=1. 6 FEIGIEAX PR k=1, 6 FRIEFERNTXE *=1. 6
FERETEUREX RS k=1, 6 AEIERE T IXBET-k=1. 6 2F 7 IKTTZF 7 IK=1. 6 BRERE T XPEEE %=1.6

JIRFET AR % =1. 5 FAETEO =1, 5 HERMRS *=1. 5 BRX EEARIT*=1.5

HHIT LR sk =1. b FARMTIE Ak =1. 5 15/ IIFHE 25 % =1. 5 FiEH XL FHT%=1.5
BRI X 2RI R %k =1. 5 FARREX LRI % =1. 5 BRIEESALIXES . *=1.5

RERHEAL KRR L % =1. 4 BEIRER BT k=1. 4 IRk LMy k=1 4 REHTHR=1. 4
FREAINX M %=1, 3 SHETFEXEEN %=1 3 /AT *=1. 3 JEAT FEt/A k=13

REE P R LT k=1, 2 RRIEPSRE R ALILEAER =1, 2 BERR KR k=1. 2 JIIFE B e k=1. 2
JERTFT B k=1, 2 S *=1. 2 FJIMTELk=1. 2 REFHEE=1. 2 M) RHMTE 1 %=1.2

T FERTRR FHAGE % =1. 2 BRI XFIRAT %=1, 1 BEEEVAR S I *=1. 1 BERTTAREx=1. 1
WEEAATIRE %=1, 1 JEREIHTRY k=1, 1 ZBEHFER%=1. 1 #EPX AR *=1. 1
RRECHEAC XA VE sk=1. 1 FRRR X 4 k=1 1 BRI ERX TSR] k=1, 1 BRIRR/IVE 4% =1. 1
JEARTHZEAT %=1. 0 BICARTBIA k=1 0 J IR IIFFX T BT s =1. 0 REELXFEATE % =0. 9

JUEF R X IMZBRURIT=0. 9 ARZEER AT k=0, 9 RRIR{R 7 B AT % =0. 9 FEURAIRIX R % =0. 9
JNEJEHAEF=0. 8 )G ZEERX G % =0. 8 E -1kl % =0. 8 #hZ3)1[[LALATILAL % =0. 7

PR IEXE LS k=0, 7 JIIGEER FARIE %=0. 7 REEIT A 5% =0. 6 BHEFIX )1 %=0. 6
BEATHHERET % =0. 6 R XK % =0. 5

B e TR k=1 8 WG AAREAR*=1.5

i1 4 PO PE s T v F=1 4 EREITEH%=1. 3 & LEii=iReT=1. 3
FEOETER *=1. 1 &EmkKi*=1. 1 T H%=1.0 2R *=0.9 {FENTHF %=0.9
BT k=0, 7 PFTRTFAE %=0. 7 Bk k=0. 7 {FOEFHH %=0. 6
ZITTHURET=0. 6 FHIBGTIAHT % =0. 6 FHIENT/KXIFHEHER *=0. 6 (HEST#N=0. 5
SORMEH=1. 2 RYITHERE % =1. | FERBrigar+=0. 9 SUHT/T4=0. 7 ELFiFH %=0.7

D NEHINE*=0. 7 T FREk=0. 7 AHHR=0. 7 LJfTIH4=0. 6 FEBTiLIRH *=0. 6
FPETIRIH:%=0. 6 /NEEFVIVI%=0. 5 &[T *=0. 5 ZLPHTHIHEE » & %=0. 5 B4)I[HPIH %=0.5
FHRE THHREFRT=0. 5

YA HTTERAT %=0. 6

B DI R k=1, 4 KA AT %=1, 2 & OIETsEE=0. 9 (LAALAT R % =0. 8
PR EPE=0. 8 BRI k=0 7 [LAMAL IR %=0. 5 KA T AHA=0.5

35° 35.2° N 140° 09.8° E 67km M: 4.2
THERGEIXE T k=1. 6 TE G x=1.6 B&HH &G *=1.5 FZ =) *=1.5
LS *=1. 5
LML =14 LECHTHEA *=1. 4 THEPIDHMT %=1. 4 FTHEELLRINXIEHAT *=1. 4
ILECHTHER N k=1, 3 BATHT AR *=1. 2 JEHFIE2 P *=1. 2 TIELTER/AH *=1.2
BRFHTAEIART=1. 2 Ju-HJUBRT A H k=1, 2 |LRATARITE LRA=1. 2 TEEEATREMSET %=1, 1
TREPRX =1, 1 HATHETE=1. 1 THRXRWHE *k=1. 1 WEHETHERE *=1.0
A T % =1. 0 22 [LHT/ N k=1. 0 ERRITAERA=0. 9 FHETH =R %=0.9
THERIXAREIT T %=0. 9 AEETARRTTH *=0. 9 BEEEITHES %=0. 8 FTIIEAT=0. 8
IHZETEEE % =0. 8 TRIFIINEZ *=0. 8 EAK AR %=0. 7 FETHLFEHE=0.7 TIE—FIT—E=0.7
EHRTHEERE G %=0. 6
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TR 1L - KL (SR

R | R | R4 ity R RS JASE
Fe | BB o EE G E B
) 1| e 2 REEAPZR) XA KSR %=1. 6
1 RENHZR) X IRA A HNT % =1. 4 BRI AKX EE T %=1 3 RRIGHX A H 5T %=1. 2
R X k=1, 2 BEREEIEIX 5 ART %=1, 1 BRI AE 0T % =1. 0 BEIEEEEX 7 20T %=1. 0
Tl X RIART =0, 9 RHeH X (LFIT=0. 9 RETMEX) | [FHAET =0, 9 REMLH HERIE A % =0. 9
JUIRFEEX T FART =0, 9 KFOrT FEBRT % =0. 9 FEASLF AR X 17k =0. 9 FRRLERE X B * =0. 8
BEESEE XL E HGE k=0. 7 IR LIAT k=0, 7 FABIFHEX AR % =0. 7 JIIF) IR X T 50T % =0. 6
FEASRURRIX AR % =0. 6 2F 7 IGT2F 7 I65=0. 5 HATFITHJ=0. 5
PRI 1 BOHHEH=1. 2 S k=1. 1 FE TR R=1. 0 SMiiaH«=1.0 HEHi4=1.0
O IET/ N %=0. 9 LI P k=0. 9 FRELiARIT%=0. 9 BFHEH *=0.9 A lHriffl=0. 8
HiHR4=0. 8 A4 [HEEHH*=0. 8 FRErfiy TP 5k=0. 8 /NERT/INI%=0.8 ZIRFEEHIEA=0. 7
Wkt 2 N=0. 5 239 A28 ) Hifi L1H %=0.5
N 1 BEMTA R %=1 3 TR THIAREAT=0. 7 3 FIT4EF=0. 5 FHEdi-FEI %=0. 5
HER I 1 EEITARER =0, 7 FiRG T =0. 7 BT ERIT%=0. 6 TR =0. 5 RiFGITHA)1IRT =0 5
BER 1 AERTRAESL 2 EISF x=1. 1 =Ffisk=1. 1 AETHEEx=10 Eiimbk=1.0
SV EREX R k=1 0 FRMATTEREFk=0. 9 JIIAHT=">Fn%k=0.9 & HEH4IR%=0.9
SV EKE X KT %=0. 8 NIZETERE %=0.8 &JIITHeE)11=0. 8 FHEH]/]NE %=0. 8
SV EA LR E R %=0. 7 JI TR EARE%=0. 7 U= BRI %=0. 7 SERTRE %=0.7
SRR % =0. 7 VAT AFR %=0. 7 AETEE %=0. 7 ZFBNEH%=0. 7 S/ ERAXERD=0. 6
B R TIERG % =0. 6 A ETTEH %=0. 6 FAMTHAHHE*=0.6 I\ zERKERAM*=0.6
FRTIR %=0. 6 el AR I=0.5 ik %=0. 5
THURUER 1 USRS S Edr k=1, 2 HTHEATHHT %=1. 1 HFEXPE # Jfk=1. 0 )\ EFdizP*=1.0
JNEFNIBT k=1, 0 HURTHEA X ZHF AR % =0. 9 BRI X AHRT %=0. 9 FETA M XA %=0. 9
FHATHTPE->D U 4 % =0. 8 FRSLiBEE % =0. 8 B TAUMXKFHT=0. 8 FAT H HEX FJelT %=0. 8
TR HIXZE) | =0, 8 HURILF) XK He=0. 8 PEHURHT-FMT %=0. 7 FETHEARK A %=0. 7
HRAZAL KB % =0. 7 HOILKRIRG %=0. 7 HURUEZIXFHRL%=0. 7 HURUESEXAPRARE % =0. 7
WT AT % =0. 6 T HTIARES k=0, 6 HURURSARIX A %=0. 6 HHUT) | [XAAYE % =0. 6
R ) XFEE % =0. 6 HURTTIRIXHEIE % =0. 5 HRUS KAL) %=0. 5 HRTS) I XPE %=0. 5
HORERRZEHE=0. 5 AU A X R % =0. 5
AL 1 & L e ARE=0. 5
it U 1 e k=0. 6 HFTHTL A K=0. 5
117 |17 10 19 | B 33° 31.1" N 133° 24.9° E 4km M: 2.0
[yl 1 EETTARERT S EE0. 7 LT % =0. 6
118 17 18 18 | EARLHTER 35° 06.3° N 132° 46.9° E Tkm M: 3.0
R 1 ERFHEANITHE k=1 3 EARIETITHI % =1. 2 ARFEGITHER *=0. 7 ZErg i HHT 2 H %=0. 6
119 |17 22 41 | SCEFrEER 35° 02.4° N 135° 36.4° E 13km M: 3.0
T 2 FUERHRIXTE 2 5=1. 5
1 ARTTZHT=1. 4 FEPITEIEEET /AT =1, 2 BRI k=1. 0 ]/ \ARKT/\A%=0. 9
AR T ARCXIATJRIT G M % =0. 7 5Tl E X3 / PIIT =0, 6 FUARILIARHX 2R [T % =0. 5
120 |17 23 30 | ZImUy 36° 08.6° N 140° 53.9° E 43km M: 3.3
PRI 1 BSEHI N %=0. 7
121 [18 01 05 | FEBIEILES 36° 54.8" N 139° 23.9° E 4km M: 1.9
e 0 1 FRIS T EAfE =0, 7
122 |18 08 04 | A RITHE 27° 15.4° N 128° 24.5" E 47km M: 3.4
R S 1 Fn4aMTHERE=0. 9
123 |18 12 41 | ‘B 38° 16.9° N 141° 55.6" E 45km M: 3.5
IR 1 &/ INHE=L 0 %L ERTk=0.9
124 |19 01 11 | Hpan 31° 38.1° N 131° 41.4° E 27km M: 3.6
BT I 1 AmEihE=L 3 BTG *=1.2 ARFhPoE%=0.8 ARFHHEHH*=0.6
125 (19 03 22 | Fli+BuTifE 30° 58.0° N 130° 32.1" E 110km M: 3.6
JEVL SR 1 KIFIT{RAE % =1. 4 FERMIALIT *=1. 2 SR7THT ST %=0. 9 RhlkyiE RAT=0. 8 SR7THT H{/EE=0. 8
FERTHE TN 5k =0. 8 FFIITALST %=0. 8 FAKKBETIEZ RS k=0, 7 JEVL TR ART % =0, 7
JERETTRTAT=0. 6
126 (19 03 37 | ZsRah 36° 32.6° N 140° 59.8" E 47km M: 3.8
PRI 2 BNCHEIINFAL %=1. 9
1 HRERE T LNk =1, 3 Sk 22 )1 k=1, 2 SR s k=1. 2 FHRETAET %=1 2
HSLHEATR=1. 2 @kl FRfis=1. 0 WK 0 %=0. 8 HHAHTMTEM=0. 8
HSEHHERTACH % =0. 7 R T I %=0. 7 HFEXE L) *=0. 5
&I 1 WhE LY 3 %=0. 7
127 119 04 10 | 3=J0#EE 34° 23.7 N 137° 06.6° E 344km M: 5.7
ER 2 EVRHIRSR=1.5

AARNTISER %=1, 2 AN =1, 0 £ FTH % =0. 9 RIBFTREES B *=0.9 EFEMT T/ =0.9
ILTERT AR % =0. 9 HURKSTIRA %=0. 8 TR %=0. 8 B KTKILAT % =0. 8 44 Bt *=0. 8
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= RAERT R 1=0. 8 A&/ INAIE=0. 8 A& KARERT % =0. 8 A& HIHKAERT %=0. 8 Bk HAT=0. 7
KIS L % =0. 7 BKTTRG FMT % =0. 7 BKTTENT %=0. 7 KILVATIIRA=0. 7 KGRl *=0. 6
SALTBTAD P % =0. 5

TRITHTSEAR=2. 2 MR T CHERT e =1. 7 MEZERTILM k=1. 6 “FHA 7K M *=1. 6 FEIHEH/IEX*=1.6
FRTHTARIERT k=1, 5 {&ESIAEHT FILA RS HE %=1 5

B k=1, 4 Wb i ZFlT=1. 4 WhEiEHEA k=1, 4 AN HEEEA *=1. 3

TR REFT AR A k=1, 3 PR BN k=1, 3 TR/ k=1, 3 HARTHLE T EE=1. 3
VWO XTISINT % =1. 3 BRAEATES *=1. 2 FEFRETIITIX R AT k=1, 2 HEFTise =1, 1
EFRT AR %=1, 1 FATIARZERT =1, 1 FARITRRGRAT k=1 1 SRR k=1, 1

FAARSE THFE X PEHT k=1, 1 —ARATEHE *=1. 1 BEJIETE%=1. 1 VWb X i/ MaiE=1. 0

JINEATRR 2 B 3k=1. 0 WhE i i sk=1. 0 JAEMTEF [ sk=1. 0 FrHmTaty vz x=1. 0

FATHET R k=1, 0 FREHTHAT % =1. 0 fREEATFFIR *=0. 9 ARSI X = 50T=0. 9

N HT\IEIL % =0. 9 “ AT %=0. 9 BEAMTRERA %=0. 8 FTHIKIZ %=0. 8 JIIPNATT)I1P9=0. 8
JR) || TR T 0 =0. 8 SASMTSRAR T _LBFPN % =0. 7 =FRMTRHT k=0, 7 /|NEFIT/]NEFHHT % =0. 7
JUPRKS BNV INLRE =0, 7 t@ &0 LET % =0. 7 )[BT TR %=0. 6 AR LIATiHiRIHT *=0. 6

RKFFT TR %=0. 5 R EIN=0. 5

RICE TR 11 sk=1. 9 AERTIAFHk=1. 8 HIZHBNII/INF R % =1. 8 ki FFR41%=1.8
AEFETTI TP k=1, 8 FAKTTC R %=1. 5 KRR %=1. 5 FEFHE*=1. 5 HUFTFIH:*=1.5
BOFDPIE %=1.5 HILhifpr*=1.5

A SEi-HERTACES k=1, 4 RN/ INEk=1. 4 BRI x=1. 4 HHTiE4=1. 4 AETHRR=1. 4
FETAAE=L. 4 BITEE*=1. 4 /NEERVNI*=1.3 /IEER EERx=1.3 i FeEdEk=1.3
ZIATT T REF =1, 3 fliliflik=1. 3 O7=blesirgfiks «=1. 3 FHERETIL)7 *=1.3
KPATHLE % =1. 2 FFERETHALNT k=1, 2 MM P =1 2 BFiHE k=1.2 /NEETRA *=1.2
OB B W k=1. 2 AR k=1, 1 R/ \Fk=1. 1 BENTHERT %=1 1 YRmEH=1.1
BN D Bifi b k=11 SREMT L k=1 1 BYITHERE%=1. 1 $RHTR %k=1.1
FPEARETITRIT=1. 1 AN % =1. 1 S <IEH/hE%=1. 0 FEliseaT£=1.0
HUPETHIEE » |k =1. 0 4T EE *=1. 0 OV= B2 iisia) I k=1. 0 FHaiiEra Fk=1.0

PRI T8 k=1, 0 AT k=1. 0 AT T TEMT % =1. 0 ARETT/IE k=1. 0 fE/WATHAIT *=1. 0
BFiEH %=1. 0 AP TR %k=1.0 S IZHRES *=1.0 > A *=1. 0 IRE[rifEH %=0.9
R TR %=0. 9 HLFE T FHL*=0.9 TEAIRAT *=0.9 M3 FA 5 HTRFIH*=0.9
PIREENETERZ=0. 8 BRI *%=0. 8 FEETHILFIRTH *=0. 8 HEERE T HENT=0. 8 KT HiBAT=0.8
TR *=0. 8 $RHTI#RH=0. 8 A4~A i % =0. 8 SEHAAZAH*=0. 7 FLEEM]/IMEH %=0.7
FUFRETAR) 120, 7 F e e /N % =0. 6 S HLHTHEEG *k=0. 6 kb2 PN=0. 5

R THIT AT % =0. 5

FHEE TIAAREAT=2. 0 BRI % =1. 9 I8 THTAR7=1. 8 JEHM LR *=1.7 FEEH ARAT *=1.7
ERIRITAAR %=1.7 FHHHF %=1 7 EAHTH*=1.6 FIHHAGE*=16

ST k=1, 4 TAERT@ET k=1, 4 BPARRT bRk =1. 4 FHELEHI-PEATk=1. 3 &R KIERT *=1. 3
PEBF IR B k=1, 3 PEBFrTRINT k=1. 3 FEVET M SEEF k=1. 3 /MU A *=1. 3 Hi BT *=1.3
WA RERTES [ sk=1. 2 HEAHTRERABT RN sk=1. 2 i AT PRI A k=1, 2 KHFEHEHE L %=1.2
TEFTNMEFE k=1, 2 RIKTANT % =1. 2 HiARTTIEAT=1. 1 (5T AT %=1, 1 FEETAS ENT%=1.1
BT S & & %=1 1 RESILHFR=1. 1 Y %=1 1 AR EA%=1.0
HYETA AR %=1, 0 FHERE A% =1. 0 HIARTIASHIT %=1 0 FeEFrTHETk=1. 0 /NLFATHRAT %=0. 9
LT T % =0. 9 FERE Tt %=0. 8 A LTI R4 *=0. 8 PiATHENTE + %=0. 8

AT R RS R =0, 8 AGHTR AT F %=0. 8 AT $AANT %=0. 8 HiAHRET) I HTREHE %=0. 7
H i) 11=0. 7

TR % =1. 5 FIPETi AR %=1.5

THEP IR XHERNT sk =1. 2 FOPETIASA =1. 2 THAER)IXIEEMT %=1, 0 JiZeTiizE*=1.0
FEi AR B i %=1, 0 TIERRXPJH=0. 9 TIEHXIBWDAHEF %=0.9 FriERT=0.9

T ARER % =0. 9 B4 A 5 k=0. 8 1i)IIT/\fEk=0. 8 pkHHI{EIRNT=0. 8 fHILIHTEZE=0.8

W) | [ A % =0. 8 EiTiAk=0. 7 BEIHHTEE44=0. 6 FEATEF-M=0. 6 JHHTHTE %=0.5
BT\ (2=0. 5 BAHHHE=0. 5 ZHII%E=0. 5 FREEERXAENET *=0. 5 AFHTAH=0.5
FR TR ERATAT=1.6

PEAHC T k=1, 2 BURG TR k=1, | HhEFXAEr =1, 1 HGHUEXKEFEL*=1. 1

R R k=1, 0 BRI ZIFASRE *=1. 0 BRI XA %=1. 0 /NEH/INIIT %=1, 0
JEMETT P E k=1 0 FAUHTE R E AN %=0. 9 HAIJIXALS) 1% =0. 9 F TR XA %=0. 9
HORALXE & J 5k =0. 9 FRGLA) XA 9=0. 9 FAATHTE-D>D U4 [%=0.9 B TRHXE LR *=0.8
FUR LK & & =0, 8 FUFVLHK A % =0. 8 HURITHIXZAR T %=0. 8 HH{JI KR %=0. 8
HRURSTIX ML k=0, 8 ZJETHEFIR % =0. 8 HUCFA UL %=0.8 HAHEX A4 *=0.7
HATHHEIR _EIEA =0, 7 FUERRZSHE=0. 7 BT RKHXZEE) [ %=0. 7 FREA X2 H) 0] %=0. 7
HRUAZAR X B =0 7 BUIEXARIIRG % =0. 7 HUAUR X HURA k=0. 7 HUAUHIGIX e 5 Tk =0. 7
HORURSTIX AR =0, 7 BT XENT k=0, 7 BTG XG5k =0. 6 F TR ARX LA *=0. 6
BT X % =0. 6 FURE 5 £EF BT % =0, 6 B EUMTHZFNT k=0. 6 HTHI AT %=0. 6
HRCURIX ARG %=0. 6 BT H BRXHRMT %=0. 6 FRUKH XA %=0. 6 BAUHHA XK % =0. 6
U X A ANEHNT % =0. 5 FURPERZ AR *=0. 5 FRUESAGKART %=0. 5

B EMTIE{L % =0. 7

—BETTEARNT % =0. 6 KARIETTISIENT=0. 6 &AM %=0. 6

HEHTTARET k=1 2 ATETE T RET k=1 2 HETTERORET % =1. 1 AT *=1.1

H MR %=1, 0 BHTT FARRT%=0.9 F i H/NI=0.9 KHHPEART %=0. 9 HAMTHE=0.9
ERET R 5 =0, 9 142) | [FARIRAT % =0. 8 ZZHFTIZZ % =0. 8 FEMGRAFIRTHTEL %=0. 8 JURET H D %=0. 8
BT APIRT=0. 7 HAEHCENT %=0. 7 #JIHAE*=0. 7 #JIIHHAERT % =0. 7 E[HT FEFH % =0. 6
FEMRFTHTEALRET =0, 6 FERE T HBTZRE %=0. 6 HiEHET AT %=0. 5 AEAKATHRET %=0. 5
MZETRFAR %=1. 4 SANdimEdk=1. 1 fJIIHR %=1 1 =R =1. 1 AETFRER~1.0
FHESTAIR*=1.0 HIHE)%=1.0 SW=EIEXEF*=1.0 FRETART%=0.9 BEiiphx=0.9
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19 06 13
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JEE VR i e

3

F S IUETH k=0, 9 SN2 FERERRERT %=0.9 SV 7= EHRHX TR %=0. 9 AL 113 %=0. 9
JIAFFREASE %=0. 9 F HESHAFHTH %=0. 9 Pe Ui ARI%=0.9 JI|EETEE %=0. 8
BRI RH %=0. 8 4THMHIAN*=0.8 1THTTRENE *=0. 8 ALV EN=0. 8 HANLTFALERT % =0. 8
PEITTR k=0, 8 JTHT F/7H %=0. 8 FATT R *=0. 8 &R MTHENE %=0.8 T *=0.7
o BT = AR k=0, 7 B3 E = FMTHEALR % =0. 7 MZETETE %=0. 7 XU = F LA KRR % =0. 7
SV E PR ES %=0. 7 SV FHFIXERD=0. 7 SV o EAEHIXANT %=0. 7
R ) %=0. 7 JIIOF =Y F%k=0. 7 (FLET/NE%=0.6 & RITTFHIA %=0.6 JI|OTHEA%=0.6
AT F =% %=0. 6 BT 25 %=0. 6 ATTEKEF %=0. 6 HETEF AL %=0.6 JLATAHRT %=0. 6
ST %=0. 6 AETHHE*=0.6 ASTTEN*=0.6 ASETHEMHE*=0.6 ASTEE*=0.5

) BTHR % =0. 5 By ESEHMTAER %=0. 5 Mg I %=0. 5 AEATEE %=0.5 REATHILRT *=0.5
I\ % =0. 5

RRIEARZS) XA RS k=1, 1 B RILTIT=1. 0 BSR4 AR X 278 HIT %=1. 0

FREEHEAL X B S ARET =1, 0 RIS LR RIAMT % =0. 9 ARIGHERE X ALILA B % =0. 9

J IR EF XTS5 MT 5 =0. 9 AHARFURIRAGAS % =0. 9 FRUEHEX A B 50T % =0. 8 FRIEHIEX T BT %=0. 8
JUIRFSERK T FAMT k=0, 7 =JHribRLAT %=0. 6 )1 iR X MZFHEERT=0. 5

Ve AHTFIH %=0. 7 R mfoiiE / 0 %=0.7

FEOEHI AR %=1.0

36° 43.9° N 141° 04.5° E 29km M: 3.7
H ST N4 %=1, 7
H NI Tk =1. 3 migkmiZe B =1. 2 @gki FPRMk=1.2 B rhi+ErTAG*=1.1
R B R =1. 1 ALIRTBEERT % =0. 9
Wb EHIIMGIE=0. T

36° 37.00 N 138 19.4° E 3km M: 2.5
Frllyi L FIEAR %=0. 6 111/ PNBTYHEAE % =0. 5

36° 32.9° N 140° 46.7 E 53km M: 4.1
/NEPRT R =2, 1 AT A TR EF=2. 0 ETHTHk=2. 0 AR %=1.9 NI %=1.9
RESATHEEEEA %=1, 9 /NEFR]/NEFEMT k=1, 9 F)IIF/ NG sk=1. 8 SRIGHRIG x=1.8 1)I[B] FiR%=1.8
PRI % =1. 7 ARk =1. 7 FRTIETER k=1. 7 R HRE k=1, 7 BEANT AR *=1.6
FRTHTAHERAT k=1, 6 FATTTAREENT % =1. 6 FHATHTTEMRAT % =1. 6 HRMTANIIEYI1=1. 6 ERILAIBARK %=1. 6
FIAITERN=L. 4 FATTORAE sk =1. 4 ZHE) N IHTPEMETI % =1. 4 REAHT FAAA %=1.4
T REHTRA) | EE R k=1, 4 FRSTRZERT %=1, 4 \ VX AiA k=1, 4 HTERTILE k=1. 4
ZUENITARARIT k=1, 3 ARLTIEAA=1. 3 RRIT AR *=1. 3 ARETIAE *=1.2 &) I[T/\IFL*k=1. 2
TAKATTA A k=1, 2 JIPIAT PSR k=1, 2 ARG HT=1. 2 [T /N sk =1. 2
VEARFRER *=1. 1 AETHEE *=1. 1 “AREHE *=1. 1 MaTasE Fk=1.1
EEAHETERILNT k=1, 1 WhXH=FT=1. 0 BEMNEAVEA *=1.0 =FHTKHT*=1.0
ERILITHIHIRENT k=1. 0 T TLEANNT %=0.9 JIPIFT)IPN=0. 9 KFEA#IE=0. 9 JRITHTEEIIAE=0. 9
AT T 3PN % =0. 9 FREEFGHIR % =0. 9 AR HIRTJE % =0. 9
et NPT N AL R HIUR =0, 8 RAEAFTEASIIT %=0. 8 HEMTHE % =0. 8 )1 [FF /R EF % =0. 8
JIMRETAR [ 3k=0. 8 KERTH%=0. 7 BSTHAER] %=0. 7 Wb i/Mai=0.7
& NPT R AR R % =0. 6 JIPAT_EJTPV/INLAE %=0. 6 W& ATV %=0. 6 & IHTARN %=0. 5
FE S TTRARRT % =0. 5
IFHTHIE =2, 3 H SEF) I/ INVFHE k=2, 2 H ST k=2. 0 FUEkI 5 % =2. 0
OB AR k=1. 9 R TR O k=1. 9 FFRET F/INE*=1. 8 SRfiAH*=1.6
LRI HTREIT sk =1. 5 S HiF9FF*=1.5
KT TR k=1, 4 FEERE AT k=1 4 FFHERXETEE*=1. 4 FHERETLS *=1.3
INEEMEA k=13 SRHHERM=1. 3 FHEKHAEMRT =13 /EET/MII*=1.2
HSEH-FERTAES k=1 2 FERERXHAARFET k=1, 2 FFeKEMHITREIT=1. 1 OV2 bR EA) 1 %=1.1
PRI/ IME %=1, 0 @FkTIZE RN %=1, 0 IRBTTAEH *=1. 0 AFRIiH g k=1. 0 +JHATH4=1.0
T k=1, 0 B FTE k=1, 0 RYITEIIM *=1. 0 AFHTFYk=0.9 AFHIPEAT*%=0.9
FRETIGH =0, 9 /NEENT EEHE *=0. 9 ARAATAR=0. 9 FLPETT FHL*=0.9 A iaHT=0.9
AT THEAT =0, 9 SR HER %=0.9 SRHIHTR _E*=0.9 KUENETHIE=0. 8 FVGTiEE » b %k=0.7
DT HA D BHIAFI %=0. 6 RPHTFEENT %=0. 6 I EHTHE %=0. 6 KRR *%=0. 6
SRERMTREE L 5 =0. 6 U= B2t/ _ERT=0.6 253039 i k4 k=0, 6 FERHAH il HET%=0. 5
TFEAASEIT % =0. 5 FEETHTFIRH %=0. 5 AT F48%=0. 5
IR S ILTTRg=1. 9 HEAIRE | HTEETE %=1. 6 KRz Lk=1.5 BB *=1.5
EARIAT AR %=1. 5
FH TN =1, 4 ERHHIT k=1. 4 BERFAE%=1.4 BRI IRRRKE *=1.2
BTk amy k=1, 2 FHE i REAT=1. 2 SEARMSEA k=1. 2 IES LT *=1. 2
WEATIREN BT/ N1 %=1, 2 FEVATA BT %=1. 1 BELRITEAT%=1. 1 IZESILITTHE*=1. 1
RNk =1. 0 EFITTRIERT %=1. 0 28 FM4E7=1. 0 JFENTAARH:*=1.0 TEifiHF *=1.0
TETARE*=0.9 HYEHARE%=0.8 BIEHATANT %=0. 8 JCHFHTEPIHNT=0.7 BY:iHE1=0.7
AREHER T AR k=0, 7 FIZESEIR TS % =0. 6 SARNTAL SRR %=0. 5 AZEEIRTHIRUTE %=0. 5
FOGHT BRI o k=0, 5 FEVATT AEEEF %=0. 5 /MUTHHEL %=0. 5 AR EA%=0.5
SERTIRE%=0. 5
VR TFARET % =0. 9 HRlA= T BARARNT 5 =0. 8 F dbAT s/ IN11=0. 6 HiA=TiiT T % =0. 5
W HTTRBEHT % =0. 5
JEILETAZIL =0, 5

28° 29.8' N 129° 04.8’ E 60km M: 4.1
WEPINTPE =2, 5
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JEES AL
SR
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WEE PRI 2 R s k=1, 9 ARZETHEMNTIEf =1, 8 A=A MAHENT=1. 6 WHAPET 1R *=1. 6
WEE BT S k=1, 5 RFIATER*=1.5

W PNNT 55605 k=1 4 FRRAEHE % =1. 3 TIEHEAINTE k=1. 2 FIEHAMEENT *=1.1

HEABIT R *k=0. 9 RYFIT 115 %=0. 9 HEFBATEA=0. 6

34° 59.9° N 133° 12.2° E 10km M: 3.4
HEglTAE L% =1. 6
AFENTEE % =1. 2
BLHAZEMTRAF % =1. 5
BLHERT =R k=0, 9 ERFHAKETAIK %=0. 6 EFFiHHMEITHA %=0. 6 ERFTi AT KH=0. 5
HRTATEPERT R % =1. 7
BT TREIE®=0.8
JFEJ T e e sk =2. 3
FETR AT BT k=1. 2 #HAEFITIHA k=1 1 AR k=0, 9 R EGFIET =0, 8

34° 58.4° N 134° 36.9° E 13km M: 3.7

2 IERGTHAESFHT PR k=2, 2 MRS THAK % =2. 1 SR3Er | LIAFHTHN T k=2, 1 +@IRHHTRE 5 % =2. 0

1

1

—

—

—

BTG50 5% =2. 0 WK THZCERTZe75 % =1. 9 7= >OHE R %=1.9 L aiT/\ X %=1.8

PR HTEE k=1. 8 SRSETT I LIGIT s AHE=1. 7 MR RINT AZ E sk =1. 7 SRR THANT % =1. 7

s e ET=1. 6 J07aTH T 5RERA=1. 6

TN TS AT k=1, 4 JREETHZEH % =1. 4 KT AT k=14 AT AR %=1, 2 SeHefiaiT<FR7k=1. 2
Ve FIBT R k=1, 1 ABAErfE=1. 1 R80T — 2T k=1 0 JIPEHiILEHT k=1. 0 7= >R BT %=0. 8
ISR FREIRT=0. 8 7= DOOTTHERFNT % =0. 8 FEfifpriT HLALNT sk=0. 7 HNHHTIRE) %=0. 7
T k=0, 7 REEHTTRENT =0, 7 Z AKX %=0. 6 PHEHIFR AN *=0.6 PIATHHIR=0.5
VEf T B FERT R % =0. 5 =TI [[H]=0. 5 ST 7-HTHE % =0. 5

VBT %=0. 7 FIZIT 4 H *=0. 6 ABHTHFINT %=0. 5

NEFATRIEFTNT 5 =0. 7 TEFATHIERENT=0. 5

/N EITZEH % =0. 9 /NESITEA % =0. 6

34 58.5° N 134° 36.9° E 14km M: 4.0
ST LIRHTAA T % =2. 9 FRFHT )i k=2, 5
TNETPE) 1152 % =2, 4 FRIRHT R Rk =2, 4 2 AT AR % =2. 2 FHAETTIIE=2. 2 AT B k=2 1
WA TSR k=2, 1 AR NI k=2, 1 SREEMTILIRET TR A=, 1 72 DD THHI BT % =2, 1
SREETHT— 0T k=2, 0 JIVETT N ORASFIT=1. 9 BT @M 2eE % =1. 9 Sy <5l +=1. 8
TR THESRTHTRTC FE % =1. 7 ZAHTANSEX % =1. 7 BJRATAEEFT k=1. 7 Z A[HTH[X %=1.6
JEFETHANT %=1, 6 AEEETARE *=1. 6 M&TTAEE*=1.5
AT LRTR =1, 4 AN TSR] k=1, 4 Palp T L ECAERT sk=1. 4 SRR k=1. 3
JNPETRALRMT %=1, 3 FHETHARAMT %=1. 3 PR LFEGNT k=1. 3 FZFREH *=1.3
VR AT ER I EERT A k=1 2 HEEETHZEH k=1. 2 {eHNT EA %=1. 2 BIAidiEg=1. 2 SSEEHHRERT =1. 2
T= O OTTEERMT k=1 2 AN TN AT=1. 2 MR iiFEET & =1. 2 FRETTHIET *=1. 2
ZORHHMINBT=1. 1 SRS %=1 1 {EfART=H H %=1.0 FHEHHEBET %=1. 0 JIHHS%=0.9
JNEEHiF=0. 9 MEEE TP RRAT=0. 8 FEILTTE H *k=0. 8 WIkHiHH*=0. 8 Mg T %=0. 7
FEIIFTALEIT=0. 7 JNHA KA % =0. 7 SRAHTRANT=0. 7 B THIA %=0. 7 7= >OTHHELE W] %=0. 7
PRETK FHT=0.5 =W FHE%=0.5
FRHETRME %=2. 1 BEREH T 5 %=1.8 FE/ETIAME *=1.8 AMfHFHET *=1.8 BIFNTHR *=1.8
TR RN % =1. 7 W NIRRT % =1. 7 JRE AR *=1. 6 ST *=1.5 JRAETTEE *=1. 5
[ ALK R sk =1. 5
[ LZERERTE) [ k=1. 4 FIETRATk=1. 4 [MLALRHRECk=1. 4 JEREERT %=1. 3
fERTs Fx=1. 3 JRET Lfi=1. 3 O TH4 T k=1, 3 fAthmirpoek=1. 2 ttriEE)l%k=1.2
KRG s k=1, 2 (AT R KT sk=1. 2 R X k=1, 2 [ LS =mT k=1, 2
ERFHEEr %=1, 1 [FLACRAEEES) | % =1. 1 ke sk=1. 1 [ LZEBeT R T %=1 1
BERETRA TR k=1 1 EFERAM %=1, 1 AErTEyHlT %=1. 1 BEIRlTRRI M %=1. 0
PISEARES A k=1. 0 [ LIALXEERIT % =1. 0 [ LISRXPE AT bk=1. 0 EREHT FE*=1.0
Rl BZERT %=1, 0 A#kifipfsk=1.0 FfHHIMTER %=1.0 A FEH*=1.0
R PRI sk =1. 0 [ LALXZMBT=1. 0 [ Lid I ZeRHT % =0. 9 4[] %) %k =0. 9
R OTREARR0. 9 SEEPHTATH %=0. 9 [ LALXERT=0. 9 SRR %=0. 9 fifaiHiFHHH=0. 9
DKEERT R sk =0. 9 AT FI55MT k=0, 9 ]| LIZEMERTAK % =0. 8 BLEEMiMELI %=0. 8
BERFEATES k=0, 8 FfEHSMT *=0. 8 AEiHTH=0. 8 AMrfiILE/ MR %=0. 8 TN EART %=0. 8
T AN k=0, 7 FRAETRETA % =0. 7 AR 5=0. 7 780 FMEHHT %=0. 7
FEARES %=0. 7 EAEMTHENT *=0. 7 SEEFMT F7FR % =0. 7 HJFATHFNT *=0. 6 B LTTAkH=0. 6
HELTTHMF Uk =0. 6 By LmiTPAL T %=0. 6 BTN %=0. 5 FUEETHAL FF1%=0.5
BETiKEALSENT %=0. 5 E/ETTRA=0.5 FA AT ZIIASL *%=0. 5 FEITHRE*%=0.5
FEF I HIT % =0. 5
INGERT %=1, 8 /NGRS %=1. 5
EANTHRENT k=1, 3 +/ERTHI=1. 3 /NG EHTEAR %=1, 3 XM k=1. 2 EIATE T *=1. 1
FENBTILE R k=1 1 HADS DT —AKA=1. 0 ELSRTZR %=1.0 S didtmET%=1.0
XMETHAMT k=1, 0 TFEMTICHES sk =0. 9 ALAFTHRENMT k=0. 9 =AMk | %=0.8
SREXTTREREGAR *=0.8 SMXTRER*=0.8 FLHEMEE;*=0. 8 mATiRAM=0.7
PRARTIHEIGNT % =0. 7 EAATIZRALAT %=0. 6 S H{Hi==MT % =0. 6
A TZZRT=1. 0 f&ENLTH=FIRT T-5 % =0. 9 GHEFRT I %=0. 6 %0 LITHPEE=0. 6
PP THERAT 7 VAT % =0. 5
KBRIFHTYE A %k=0. 9 AEEMITAPE %=0. 7 REZMITALLS %=0. 5
S HT P A k=1, 1 SHTR R k=1, 1 EARTEEE=0. 9 FSHTEEFRTEEET % =0. 8
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TR 1L - KL (SR

R | R | A ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
J\BFRTERZE %=0. 8 JSHUTTE AR %=0. 8 JSHUITAFITE—A %=0. 8 JSHLHBFITARF *=0. 7
BEATE AT %=0. 7 BALNTEER %=0. 5 BEpkATHANT=0.5 EHBHERFITRERF/ V452 5k =0. 5
R IR 1 BHENT =pk=1. 2 ERFTHARBTARL *=1. 0 ZZRTHAKETHREE %=0. 7 ERFIERT I EH *=0. 7
N 1 A EFEETIA %=1, 4 FEILTTARIET % =0. 9 FEJF BT % =0. 7 fRILHTERSMT %=0. 7
FFHITRGE Y k=0. 6
T 1 UEPTHEEAT=1. 3 WEPTERTET k=1, 2 R =AF it R AR ERE=0. 6
135 (20 10 59 | Jueildmg pa s 34° 58.6° N 134° 36.9° E 14km M: 3.4
Sefi 1 TJIETPE) 52 % =0. 9 FRIRHET e FH Bk =0. 8 = FIWT FHEA % =0. 8 SREETTILIRHTHRTT % =0. 8
BT R % =0. 7 BT\ TARIX 3k =0. 7 FAAHINE=0. 7 SRS THAEFET PR %=0. 6
LRI SR % =0, 6 SREETT—E T k=0, 5 MK EN A& %=0. 5
136 (20 19 36 | ‘ErskiEnp 38° 41.6° N 142° 16.4 E 38km M: 3.6
IR 1 AT/ INAE=1. 1 g =Rl 11=0. 5
137 (20 23 51 | ‘BT 25° 00.2° N 125° 35.3° E 54km M: 3.4
Ll 1 =l T AE=0. 7 il B R HR=0. 7 = B TR I k=0 7 =y B R P B % =0. 5
138 |21 06 23 | FKHIRPNFERTHS 39° 19.0° N 140° 37.0° E 126km M: 3.9
SHTFR 1 £AMihZERT %=0. 7 [LEAT/\ET=0. 5 [LERTAIR %=0. 5
K U 1 KAUTALER %=0. 6 BEFiRLE*=0.5
139 (21 08 30 | #rf - ffEEUTIE 34° 09.1° N 139° 02.4" E 4km M: 2.1
et 1 PR k=1, 1 FEEA4R=0.8
140 |21 12 37 | fRBWRH 37° 33.5 N 141° 48.8’ E 38km M: 4.9
IR 3 AR =2, 6 ETIR) IKHTHT) % =2. 6 HEARTHERT k=2, 6 FIRFETFIRF *=2. 5
2 AET/INARE=2, 4 FERNT /N % =2. 3 (Lol 7AAR % =2. 3 BT k=2, 3 A& HifENT %=2.3
TEERTFIH k=2, 2 A H A H %=2. 1 ZERTa k=2, 1 IEEARXE LR k=2, 0 JIJFHTHES %=2. 0
FFFRTRS F % =2. 0 G FFEEXAEE % =2. 0 (IEEHEFX fifi=1. 9 AN SR *=1. 9 METER=L 9
LT L) sk =1. 9 A& ARG RS *=1. 8 A&t ENT %=1, 8 JR/ANTHmTEE=1. 7
AlE SRS sk=1. 7 BeKiHanT k=1. 7 KIFFTHHR *=1.7 AATHEHENT %=1, 7 {lH2eH=1.7
B E S KT =1 7 HAAESTIRA *=1. 6 ZEFETTEME %=1. 6 KIPITHI)I*=1.6 CBHTIUEE *=1.6
BTN k=1, 6 LSEHIRTARRG=1. 5 BKATKILRT k=1. 5 EHEEEITARRIE % =1.5
AN /NS k=1, 5 B K AL %=1.5 Lo I RE k=1, 5 KRS/ =HIT=1.5
KAkt K% =1. 5 MIEHFHERKA=1. 5 KIFTTFES R *=1.5
1 EIINERT T k=1. 4 FEFEATENIk=1. 4 RIFTTHAIL %=1. 4 (IETFEXTE *=1. 4
MIBHFEXEA *=1. 4 FEFRIT=1. 3 KIFHTERIR=1. 3 KIGHTEET %=1. 3 £ 1m0 *=1.3
BT ERT=1. 3 EHES BRI k=1 2 FEEH - % =1. 2 Fo&fifl) e sk=1. 2 BRI %=1. 2
TKTTEERET k=1, 2 JUARNT bii=1. 2 B =Rl =1 1 R = AR k=1, | SR =1. 1
KFOMT R % =1. 1 EARTELR k=1, 1 BT *=1. 0 &Rk =1. 0 FEFEHZEE)=1. 0
KATB T =0, 9 F&TTRIN=0. 9 BKHTHFINT %=0. 9 ‘FHINSENT/NEFH %=0. 9
BKTBCKIT % =0. 9 KAUVATIREZNT %=0. 8 BRI ABMT *=0.8 KUVETIIRE=0.8 ZEHFHTIER *=0.7
P =T k=0, 5 KIRFHNE 7% =0. 5
U 3 RJTATAEIAG=2. 9 MATENTALH k=2, 7 HrHUITA R N % =2. 7 FASTHGEMIT % =2. 5
FAAEES THRE S X PEHT % =2. 5
2 ZTHTHUORKE % =2. 3 f& L) W] %=2. 3 [E RBTHEH %=2. 2 ARk *=2. 2
JUIPIARS )P =2, 2 A TIAREEIT =2, 1 WO T =FlT=2. 1 REAR FIaAR *=2. 1
FEARES THRE RS XE=2. | mIARES T ST X A AT % =2. 1 ERART AR k=2, 0 HIHTAA) [ HiE Rk =2. 0
FAARES T/ VR k=2, 0 1@ S IHEERTEAENT % =1. 9 fEEUHEREILINT k=1.9 “ Al *=1.9
JUPAS EJ NP INLEE %=1, 9 i T sk =1. 9 298 | [T ST % =1. 9 ki HEmT =1. 8
FIRAITT k=1, 8 FAITTRAE k=1 8 JIMRHTAE / O %=1.7 WO EATREI Y %=1. 7
R NPT N A KRR =1, 7 FJ IR g k=1, 7 BJIATE =1, 7 KAEMTHE b *x=1.7
FREEAHHRR % =1. 7 BFETEATX = BET=1. 7 $EARTRINE %=1. 6 b X i FiEAk=1. 6
FATTHZYT % =1. 6 257 |7\ (L sk=1. 6 /NEFIT/NEFETIT sk =1. 6 —AKATHAr A %=1. 6
FASTTRERHT s =1. 6 #@ESOTEMIRN) I % =1. 6 “AARTERE *=1. 6 FRILUTHIA=1.6 AETIAE *=1.6
ERILTTARART k=1. 5 FATIEIN=1. 5 288 T RBIT *=1. 5 FFRETIFRTXAR] %=1. 5
TS T IENT %=1, 5 JEE AT TR k=1. 5 AEHEE*=1.5 ARLTiBHR *=1.5
1 BETAAART=1. 4 FEFEE %=1 4 HEATRSIRT=1. 4 JIPNK TIIN=1. 4 fRETTRORRT %=1. 3
PEABATREA =1. 3 JRIFFAIRIF *=1. 3 IAUTHIA F/EE=1.3 AN TR*=1.3
FEEINETT HEERT % =1. 2 Wh X T/ NMAIE=1 2 WhETHEIRT % =1. 2 KEATH-%=1.2
FE)ITHAESIT =1, 1 R AT FAGERE A k=1, 1 RN —AK k=1, 1 SFEEF K *=1.1
JNEFRT ORI sk=1. 1 AT R NS k=1 1 BSRAEAVEA *=1. 0 JEEHTIRm=1. 0
TS TAREHT % =1. 0 KEATHIE=1. 0 =FR0TKET %=0. 9 HEETRA IR0, 8 RAAHEATL T %=0. 7
RERMT BERHAHA % =0. 6 HAMHARE - F%=0.5
PRI 2 AR TR %k=1.8 ALt *=1.7

1 BBEAETHEFC %=1 4 ATHABIT =13 FSitih)eebok=1.3 SRiasEe-1.3
SRR =1 2 PRI =12 [ Sl | ENTA =1, | B TR %=1, 1
AT k=1, 1 RIS k=1, 1 HRET G k=1, 1 SLPETiAE=L 1 R =1, 1
SEPETIPA k=1, 0 BX)IIHTELE =1, 0 ALACRItBYSIAT % =1. 0 B2)IIFITRIE %=0.9 LIl 4=0. 9
AT L) % =0. 9 AATERGT=0. 8 BHCEHIILNT %=0. 8 A THANT=0. 8 A THNT %=0. 8
R ACE TR LNk =0. 8 AKFHTTh =0, 8 /NEET/INI%=0.8 /NEEATEA %=0. 7
AT TR %=0. 7 253 A8 9 O LM %=0. 6 Ll FEH k=0 6 RIREIETEA=0. 6
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TR 254 111 MO - I (BSR)

R | R | A ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
IR ER TR Rz 1115k =0. 5
N 2 PN T =1. 6 FRMHETHEHE - %=1.5
1 THEMNTHE *=1. 4 JEMIR TS ZHTk=1. 3 EFRIRITAT k=1, 2 IR Ta %=1. 1
AT =1 1 KEFHANT k=1. 0 FH = THIPRERT=1. 0 FMTA & *=1.0
FEATIRET BT/ N1 5k=1. 0 ARZEHE ATdmEN 5k =0. 9 FFEBTHRRH:%=0. 8 JRZLE LTt Hh=0. 8
BT HNT %=0. 7 AFAHRE]) BT GHE =0, 7 SARNTSEA %=0.6 H YT/ *=0. 6
KHAFHEIIHNT=0. 6 “FEVE TR ENT%=0.5 HYEMHE)I=0.5 H Y& RE AR %=0.5
AR TTETE=0. 5
HAR 1 B EWTIE(A%=0.9
AT 1 —PBITRET % =1. 3 —PBIrisEMaT % =1. 3 BT TR ILXE | %=1. 2 AR *=1. 2
—BTRRRAT % =1. 0 —BIMAESRAT k=1, 0 24 iPFEM] % =0. 8 —Pri s LM *=0. 8
BNTHETIR X k=0. 8 [piie: F s T sk=0. 7 At EiAEZ=0T k=0, 6 —BAH/TILAT%=0. 6
KARPETFAAIERT=0. 6 JmEFTH T % =0. 5 fE&TA FSART %=0. 5
LTI 1 (LZHRkET=1. 2 LT TSATIT % =1. 2 IR k=1. 2 KRFT DT 4 7=1. 1 KIRAFIRIFk=1. 1
LN k=1, 0 FPILETRIR % =1. 0 |[LJETlREERT % =1. 0 KJUTiBRAT=0. 9 & EHT#/E *=0.9
KR % =0. 8 FER T =Rl *=0. 8 [LIZJIIFENT /A sk=0. 8 BN ALk =0. 7
RETTREIF AR *=0. 7 BRI %=0. 6 WM %=0. 5 BALITTAZEN *=0. 5 FJEMTEHE=0.5
FERG I 1 AT =0, 5
BRI 1 AET FRES0.5
TEEN 1 FRTEF-H=0. 5
141 |21 14 23 | REARIRREAMS 32° 38.8 N 130° 52.5" E Skm M: 1.8
REARUL 1 HERTERN %=0. 7
142 (21 15 41 | iR ULme sEh 34° 38.3° N 132° 53.4 E 19km M: 3.2
T J5 0 1 RS ZRITEENT *=0. 9 ZJRATAFMT *=0. 8 =ZJFATAFMT *=0. 6 TP KM *=0. 5
BRUA ey T ESEMT 5 =0, 5
143 |21 16 22 | ZIsRah 36° 27.8° N 140° 55.0° E 33km M: 3.6
PRI 1 Bz IR k=1, 3 BHEkfmdfEx=1. 3 HILiifir*=0.9 KA H&HET=0.7
R T LNk =0. 7 AT TIET %=0. 6 AKFiHx=0.6 TRk %=0. 6
T 44=0. 5
144 (21 17 59 | EFRH 39° 37.9° N 142° 06.4 E 48km M: 4.1
ETFR 3 [HETRIR *=2. 6
2 BT RE2. 3 E A TIL A MY k=2, 2 BT k=2, 1 [ EET\EIT=1. 9 =TI k=16
ZATPENT %=1.5
1 EEHHT k=1 3 SSaTBET=1. 3 B HATERH k=1, 2 SRR *=1. 2 {ERTTIERE AT *=1. 2
TEEFHESTHT k=1, 2 TE&TJQENT=1. 1 EETHEMHN *=1. 0 = iHEA *=1.0
BT EILEY 1 =0, 9 HEFIATES %=0. 9 —BIHT==RAT %=0. 9 HirHiRiR=0.9 KB/ *=0. 8
— B TIEERT % =0. 8 JHRMEHTIHAIEMT=0. 8 S rhMTFEIE %=0. 8 b b rifHZEAT %=0. 7
B FTILERT=0. 7 T HEE %=0. 7 JMSIETTIE) IRT=0. 7 FEFAAT HEFAI=0. 7 (3 HIRT 2K % =0. 6
D GERTHERGIR=0. 6 BERTHRIANT % =0. 6 JHRMT AR %=0. 6 BRI R LXER%=0.6
s FE T s FET k=0, 6 $ECHTIER A k=0, 5
HAR 1 B ERTIE A k=1, 1 FARR T =0, 7 ZRmaalMT Ktk =0. 7 JUSHINHL*=0. 6 70T fff=0. 6
I\ TEEIT=0. 6
(=871 1 RAETFRE=L 0 ZALETREZNT %=0. 8 KULVATTHEAH %=0. 5
145 (21 20 50 | ‘EhgiEyH 38 08.9° N 141° 46.7 E 56km M: 3.0
IR 1 Z)ImT )1k =0. 5
146 |21 22 19 | ¥HEARITHE 26° 59.5° N 128° 18.1° E 46km M: 3.9
VR IR 2 HiamAEx=1.7
1 HiRMTZE=0.9 Fn4mTHERIR=0. 7
R 2 [EEEF =1, 6
1 FEPERAS =1, 2 [EEERND 14 %=0. 9 ST %=0. 8 FERMNIKERE=0.7
147 |22 04 12 | TIERI5h 35° 40.4 N 140° 38.77 E 18km M: 2.7
THER 1 2L\ % =0. 5
148 |22 04 57 | {EEEh 37° 31.3 N 141° 21.8 E 52km M: 4.4
e 3 WEEEMTAL % =2. 7 FASTHREHMT % =2. 6 FakHES AijsinT X & AT % =2. 6
2 FATTHRHEEIT k=2, 4 FBHI A %=2. 4 W& =FlT=2. 3 #JIMTE) 1| %=2. 3 IRITATEMHE=2. 3

EATA ] =2, 2 REAS TAIAR %=2. 2 JIIPNFTT)IN=2. 1 JHPF BN R =2. 1 F)IRIE*=2. 1
FHASTTARS =2, 0 KHEMTHE} |- k=2, 0 f@ B/ ABFI] FALIE KA MR % =2. 0 SHTHImT 42y VR % =2. 0
FEARE AT AT % =2. 0 AE i [E4 %=1. 9 ARGt k=1.9 VWX %=1.9
AT BESR k=1, 9 FATTHHEENT k=1. 9 AREFTRk=1. 9 RItEETHERTX = B0T=1.9
FATTTERIEHT sk =1. 9 JIZHTRE./ O sk=1.8 21T /)\IIL *=1. 8 BEATEATEA *=1.8

TERTHIA FEE=1. 8 ATt k=18 “AMTHENE *=1. 8 /NEFHT/NIFHHT k=1, 7

SERASK E k=1. 7 ) AU AT k=1, 7 FATE T k=1, 7 RIS T/ N X k=1. 7

ARETAE %=1.6 ERMTH*=1.6 HFMEN=1.6 AT RFE *=1.6 FAH#RIE*%=1.5

FPE R k=1 5 IR B INLE%=1. 5 RILTHIH=1.5

FRILTHBAR k=1, 4 ZHEITHRB T *=1. 4 tRETHET AT k=14 Wb X TPER*=1.4
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2

R | AR ity R HE JASE
F5 | B RS Gt W E B
FEFRES TRE S X HI7E=1. 4 RIFRFS ATRE B X PEHT k=1. 4 & SIHETYE W] k=1 3 @& FHETIE LT *=1. 3
VN TIERIT k=1, 3 ARILTTIHIFENT % =1. 3 FRITIRSE *=1. 3 AT FiRsk=1. 3 /NEFRTHE %=1, 3
& T AR AR k=1 2 2822 | [THAESHT sk=1. 2 ST HORME k=1. 2 KEMTH%=1.2
TS TAREIT k=1. 2 & e EErtiRsmT k=1 1 MANTHIAS: - Tk=1.0 HETE %=1.0
ZARMTIHT %=1, 0 fR/E T LEANT k=1. 0 [ERATHEH %=1. 0 KEATHEE=L 0 JRIKIT—AK %=1. 0
FEIESTIRAART=0. 9 (BT (B 11=0. 9 SRR SRR sk =0. 9 A& =5 THIARAANT %=0. 9
KE S GHETTRT I JF % =0. 9 JEMTHAERIA K =0. 9 )1 A FRY T %=0. 9 \ VX /NG I=0. 9
FEABRTRER % =0. 8 FEEIAMT TR k=0, 8 “AMATI/NE*=0. 6 FREZMTHES T LEFN %=0. 5
2 Lo ARAR k=2, 0 VAR k=2, 0 MHTIAH %=1.8 AAMTLZE *=1.6 JAHT Li=1.6
1 EH ERTR) 1 s =1. 3 A B % =1. 3 B ERTH [ k=1. 3 EEET NN k=1. 2 KR %=1. 1
SEHRTARR=1. 1 AETIHAERT % =1. 1 A&/ NH=1. 0 AT EET %=1. 0 fl{%eH=0.9
KIBFHHESE *%=0. 9 FIFFRTFIF %=0. 8 FFFHMTHH %=0. 8 AlEFFARIRGE R %=0. 7
AMERE XL *=0. 7 CUFRRTIURE %=0. 6 HAGTI/INEF %=0. 6 EIHNSERTFH7TH *=0. 6
(B ESREF KT %=0. 5 B HEIT=0. 5 ABITE%=0. 5 K &)1 = HET=0. 5
LA E X TR=0. 5
2 HEERETEO =15
1 HIZABIINFRE k=1, 4 JEZRIRTBRENT %=1, 4 K0T k=1. 4 HIZH&FT*=1. 2
R T T k=1, 2 AR IGHE =1, 2 FHERHTTARHPRT %=1, 1 @kl R)%=1.1
SR k=1, 1 RRERE T k=1 1 HNCHERTAGR =1, 1 AHfaH*=1.0 fimii4=1.0
R E AT =0, 9 JREMT AL %=0. 9 KEHTHNT k=0, 8 HHeXE T _L/]ME*=0.8
RFTIPNIERT %=0. 8 HLPTTFAH=0. 8 OV= B2 HTHA) [ %=0. 8 FHAHTHEAFNT %=0. 8
BAITHPRIM %=0. 7 Zfbdek=0. 7 /NEFEF/IMI%=0. 7 /NEFH FER%=0.7 HiHH FeEE%=0.7
FRTARTE=0. 7 397285 Sfi b+ %=0. 6 BLI[TEE®=0.6 KFHifdt%=0.6
INEEEA %=0. 6 AFTHENT=0. 6 FPHHTFH4=0. 6 FHEAHATMTHEET %=0. 6 EBTRRE L %=0. 5
PRUEMT/ N =0, 5 TR HTMTZENT=0. 5 R R *=0.5
1 KRG L k=1, 2 IZENTSF%=1. 1 FE = HIARENT=0. 9 ALt h=0. 9
S E T ERRT k=0, 8 HFAHRET) BTN 5%=0. 8 FEIMTAERE:H:%=0. 7 HiAHRET) | [HTFEH % =0. 7
149 |22 06 04 45° 30.7° N 141° 47.6’ E 21km M: 2.3
1 HEPTiBRIE=0. 5
150 |22 08 13 38° 33.0° N 142° 02.5° E 38km M: 3.5
1 & INHEE=L 1
151 |22 09 55 23° 57.6° N 123° 35.5° E 32km M: 3.7
1 PrEnTieg=0. 8
152 |22 12 02 37° 05.2° N 140° 40.2° E 9km M: 3.2
1 WhX T =RlT=1. 4 dEMRTAN) R % =0. 9 dEMTA) 1[£5)11=0. 9
153 |22 20 16 38 42.0° N 141° 47.6’ E 53km M: 3.1
1 —BAMTERAT %=1. 0
154 |23 06 05 41° 42.5° N 138° 04.6’° E 30km M: 4.7
1 N\EMTREAEANT %=1 3 540454 %=1.2 WHRHETHEE %=1.0 K HEETFEE %=0.9
- WX AL ik sk =0. 8 BLEBTAAIT=0. 8 7= 72 WTHEHIX AN % =0. 8 FHAHL 2 5=0. 7
7= 2Rk L KE=0. 6 B 72 BT KRR XHE % =0. 5
155 |23 06 26 38° 19.2° N 141° 48.7 E 57km M: 3.2
1 A& INAEE=0. 7
156 |23 07 39 | Uz B IRITEE N 35° 49.5° N 137° 09.77 E 5km M: 1.7
1 FETE#E*=0.6
157 |23 13 55 35° 43.4° N 140° 55.0° E 17km M: 3.5
1 JEi#KE *=1. 4 JEfEE %=1 3 Sk Enr*=0.9 7l O0T=0.5
158 |23 17 39 35° 31.1° N 136° 20.0° E 12km M: 2.8
1 HHEE M BAZIR =0, 9 $H3E)I|HT BRI % =0. 8
159 |24 01 26 42° 19.4° N 142° 30.4° E 45km M: 4.4

H 7 BT PR =2, 1 TR TR %=1, 9 FREASITAAE % =1. 9 2 FHBSHIZ E % =1. 8
FOERTACRERT sk=1. 8 FOTAMIFHNILTAT=1. 7 EHERTRN & =1. 7 FEREii s *=1.7

FOTE DT ERANEISERT k=1, 6 FTOV=2T =FERT % =1. 6 FE5INTESEHEET sk=1. 6 Z VT Rkt %=1. 6
JEERTREVA=1. 6 ERRETTRTEN] =1. 5 EERTSEEARNT k=1, 5 FREriiAAF *=1.5 TeHOmBER*=1.5
FrTRzer=1. 4 BAETTIRIT % =1. 4 JERWTIIRA1 4 HIRTH 6 Sk =1. 4 HHAMEITIE 1 §ex=1.4
PRAETTYART % =1. 3 JHfHTECH %=1, 3 BPIFHRRET % =1. 2 JIBITRET k=1. 2 ki K FRER *=1. 2
NIRRT I ATT k=1, 2 SKBRTFFIT k=1, 2 ABIMTAIRSAT k=1, 2 %/ NECiEmT k=1. 1
HEIATH 4 45=1. 1 FURRSRIXSeMT s =1. 1 ZE5/T AR FI=1. 1 JEEHT T % =1. 1 ABMTIL2 TH=1.1
THTATERGE=1. 1 S RRT EHER=1. | Fagiidbe=1 1 BRIMgRL=1. 0 FFLNFTE 2 55%=1. 0
TR %=1, 0 FOVZ2METEHPHIE=L 0 JEZF0TRE 1 453k=1. 0 ALWERI X BB % =1. 0
ST 2 45 3%=0. 9 FLIREAKALA % =0. 9 JERHTIEAIH=0. 9 =4 misEM] % =0. 8 JLIAE ks %=0.8
AUBERT XA % =0. 8 5 /KITRT 4 25=0. 8 FLIERIX &4 U %=0. 8 JLBIIHiE#PHT=0. 7
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TR 254 111 MO - I (BSR)

R | R | A ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
LRI ICRT 5% =0. 7 -FRESORIBT HASE % =0. 7 FR{-HTHTG%=0. 7 3FEEMTH 2 52%=0. 7
SIEE TR FENT g k=0, 7 ALIRALXK A % =0. 7 /METIHHINT=0. 7 H Sty H &7 H & %=0. 7
U INBARIENT=0. 7 M KMT=0. 6 SIFEHTERINTANT %=0. 6 BEETTRFLENT=0. 6
REIRHETTHEAR=0. 6 FRIITANT k=0, 6 SEEUITAMNT %=0. 6 B0 HAT%=0. 6
O )M LR % =0, 5 JEHHTE R %=0.5 2V LETHE%=0.5 2V HLETZ Y Hlf%=0.5
FBERT VG 1 253k=0. 5
H AR 2 BUER/NHER %=1, 5
1 HOEFR 7GR k=1, 2 [ ERTE(L %=1, 1 $eOTfi )BT %=0. 9 VEHAMAEH%=0.8
KT R % =0. 7 Te-omi4eih=0. 5 HUEFW 7 XA HI=0. 5
160 (24 03 42 | 8k 42° 35.9° N 143° 50.0° E TTkm M: 4.5
bt 3 R AL % =2. 8
2 EERTSEEANT =2, 3 REMIFARTTE 1 553k=2. 2 FERIRTEUEEMT % =2. 0 SR rifaEm i %=2. 0
THMRITRANT s =1. 9 ABIMTTRIBGMT % =1. 8 FEAMTHERE k=1. 8 BIMFHTVEARR *=1. 8 LA AE=1. 7
BT 2 55k =1.7 ABIMTAL 2 T H=1. 7 MM A E k=1. 7 JL RN A HER=1. 6
BB EMTEG 1 k=1, 6 FERIMTANT % =1. 6 JEZHT FIE=1. 6 FHBINTESENIFI=1. 6 REEMHIER *=1. 6
BERTIER=1. 5 EEHTEE 1 42%=1.5
1 PSR k=1.4 2 LETH Bk=1. 4 FEEATHAT %=1 4 /KRR 4 4=1. 4
IR TTERGNT % =1. 4 JIFKATHICE *=1. 4 EEFEER *=1.4 FRNTVE 1 Sek=1. 4 IEHRTFESAT *=1. 3
FEBINTIZER *=1. 3 SIFETHENT=1. 3 SIFTTERINTANT %=1. 2 EHIFER]x=1. 1 BHE RIFHTAH=1. 1
FEZHTI b sk=1. 1 $IRETERINTRAI=1. 1 FHERTERT k=1, 1 JiiamTg R=1. 1 JimTEEtix=1. 0
TERATH 2 55k =1. 0 JEFRTRIR=1. 0 HIATTH 6 §e%=0. 9 FFLPNATHL 2 55 %=0. 9 BERTHTIAMT % =0. 9
BT Ak =0. 9 HMRAT MR sk =0. 9 HFIATHIR 4 45=0. 9 BT HHE=0. 8 HFrOVZHMIFHAILFRT=0. 8
FEAITAL 2 S5 5k=0. 8 FPEEENTHR =0, 7 TEtRIT JUMEAT 4981 L=0. 7 BRARTTHTENT %=0. 7
O] = fEHT % =0, 7 _EEBRETYE KA =0 7 JHHARTEFZE=0. 6 JELEHTEZEHT k=0, 5
HEFETER=0. 5 SRR EHRER %=0.5 20 HETZ Y HIf*%=0.5 IR ATRIEST5ENT %=0. 5
HERIITSERT 5% =0. 5
HRRE 1 HGEFTRS 7GRN R =1. 3 M ERE(Ak=1. 1 JUFTZ0T=0. 9 BOEA/NHEFR %=0.9 JUSTPNAL*=0. 8
BRI HIETER I 5k =0. 8 J\F HIFEABIX %=0. 6 LM IAH=0. 5 HUBAHD T~ XiiaH=0. 5
AT 1\ F-iii Rk =0. 6
161 |24 03 54 | TIERACFEEL 35° 34.9° N 140° 08.3° E 71km M: 3.1
THER 1 THEE RN RAERIT %=0. 5
162 |24 16 25 | il RFEHS 34° 58.2° N 139° 04.6° E 6km M: 2.8
F ] I 1 FEARFES T U R=1.2 EHERRBA®=0.9 HHEHAHE0. 6
163 |24 16 31 | #Imuh 36° 32.2° N 140° 57.9° E 17km M: 3.2
PRI 1 ANZHiB I IVERE % =0. 7
164 (24 17 05 | ZIsEah 36° 36.8° N 141° 00.2" E 46km M: 3.3
PRI 1 BSZHBINERS =1 1 FRERE T /N % =0. 5
165 [25 08 57 | HA&REH S 40° 50.0° N 143 07.8" E 9km M: 4.0
HAR 1 IR NHEFR %=0. 6
166 (25 12 23 | SRAMmE 45° 59.1" N 141° 48.5 E 22km M: 5.2
e 3 HEPTHERE=3. 2 BENT VY 6 455k =2. 8 HEPNTT RN *=2. 6 JfAF AP S *=2. 5 HEAMTH I %=2.5
AL & RNk =2. 5
2 SR SRR k=2 2 AL SENTEMT =0, 1 AL3CNT_ByAES=2. 1 AL TNTHSA %=2. 1 HENTHIE) I %=2. 0
KM sk=1. 7 FIF s ERT =1, 7 SERIRTAMNT k=1, 5 AL STHTEZE % =1. 5
1 _BJHHETHR ) k=1, 4 HEPNTREAL=1. 3 IEERIET 7 » 5 & sk=1. 3 HlERIRT R % =1. 3
FERTERTHORHNT % =1. 3 SR SERTAHT=1. 1 FIFBTAIE *k=1. 1 R E-LRTER *=1. 1
BUEETBE =1, 1 PIMRERTBER=0. 8 SFANBEMTIRT=0. 7 B TSR % =0. 7
WILBFRILE] %=0. 5 JIEHTEEHT %=0. 5
167 |25 16 22 | POREREEHH 44° 18.7 N 147° 37.3° E 99km M: 4.7
AvisE 1 FEHEERTIE 2 e k=1. 1 ARETHAE *=1. 1 BIRETEE=0. 7
168 |26 00 43 | EIfRH 38° 31.6° N 141° 49.0' E 51km M: 4.9
AT 4 —BITHTIERT %=3. 5

—BAPFERARNT % =3. 1 FASPETTIHRIENT=3. O BT T FINT sk =2, 7 —BAHERIT %=2. 6
{EFNT K % =2. 6

RARTERTHE) BT=2. 4 220 THR3ER] % =2. 3 —BIrTs LBy =2, 3 2o i UBMT=2. 2 — i Kofhr=2. 2
RPN 52, 0 KARMETTANNT 2. 0 JCIATRERlE =2, 0 BUNTHRIIK 51,9

Jb ErFRZERT k=1, 9 BT ELIRE I *=1.9 B FHE k=1.9 —RIAifERAT*=1.9
AEBTTATRIN =19 BUNATTHIR =18 BoTHICR+=1.8 BUNHTAIBCk=1. 8 TRIPPA =17
—BATTILIT =1, 7 SEEFTESFT =1, 6 & BTG %=1, 6 BUMHTIRREC =1 6 r{hia*=1. 6
1L EET\ERT=1. 5 Jb_EAHIEIT=1. 5 KEBET/ Mk =1.5 [LEBTRIR k=1. 5 WEIRAIHEAR *=1.5
T =1 5

RERETHEILRBE R k=1, 4 (EETTR AN *=1. 4 1EETMANT *=1. 4 B EFEFMH *=1. 3

JB P k=1 3 BN ARKPAI k=1, 3 L& GERT=1. 3 T i1ERT=1. 2
TR AN =1, 2 EET)HEk =12 BT %=1, 2 BTSN %=1, 1 AZATERER=1. 1
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TR 1L - KL (SR

R | R | A ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
SEPEHT A k=1, 0 BUNHAKRXKHEHT=1. 0 B HiRiR=1. 0 & BRA T *=1.0
DGET) I IRHIT=0. 9 BBMT R AT AR=0. 9 — P lT E#ETF%=0. 9 JUBFEHTKE=0. 8 JUTFBRN *=0. 8
ZFAYIET % =0. 8 BRKATHRAK %=0. 7 AT H AT %=0.7 FTAUTTFAH=0. 7 55 THEEFITRE %=0. 6
FHEFAI FHEF=0. 5 AZETTRNET % =0. 5 ERHTHIES25 5 %=0. 5
IR 4 [ —REmTEE1=3. 8
3 BIMT L)k =3. 2 f B HIbRAERT k=2, 9 A&/ A2, 9 KULTBHIRE=2. 8 THARTHHTEE=2. 7
SNETRTES % =2. 7 SAETREZENT k=2, 7 BN TRRA =2, 5 S8Rk %=2. 5
2 BOKTTEENT % =2, 4 RIGTITHL *=2. 4 FATIRIT=2. 4 BKATANT % =2. 3 BKTTHFINT %=2. 3
APBTRAERER *=2. 3 f&TAL ENT %=2. 3 Fo&MmiA*=2. 3 (lH2ep=2. 2 AWy *=2. 2
Bk HBT=2. 2 KT = HET=2. 2 BANE T/ INE sk =2. 2 T — el kit sk=2. 1
BKTAFE HHT % =2, 1 BRTRILET % =2, 1 F&mAON=2. 1 BKATEKHET k=2 0
SNVETRASTERTTE) 1 P9=2. 0 BRI 4Rk % =2. 0 e ETALIH % =2. 0 IR i) 1 [ALHT % =2. 0
KIGTREEE %=2. 0 A ST a2, 0 G EEF X Ffi=1. 9 L& el KT %=1. 9
YEARTTAENT % =1. 9 AWM H %=1.9 FEFHEEE=1. 8 EIREHEITRME x=1. 8 HAATIHE *=1.8
MIEEARE R % =1. 8 RAFHTHA) [ k=1. 8 JIRHAAIL*=1. 7 KATBHAEHIEL %=1. 7
TRTIEENT k=1 7 ZEIFHAEMN k=1, 7 Frifib) | ik =1. 7 BRTTELNT % =1. 7 FRTEHE % =1. 6
KIGET )1 RIG=1. 6 ‘B350 HIBSRT R % =1. 6 |LITCHTEAEIR % =1. 6 A5 %=1. 5
B TFEEXEE % =1. 5 (IETHEEXTE %=1. 5 BRI *=1.5 L ERTREE%=1.5
FRTFHE*=1.5
1 ESBUINSERTHETH k=1. 4 FERT—E % =1. 4 FEFTMEEE «=1. 4 BREMTFIH *=1. 4 LLHITHR=1. 4
KAFS I % =1. 4 FEIT /N =1, 3 IIEHFHEXRKA=1. 3 IUHERAXILE %=1. 3 CHMITIUEE *=1. 3
B HFREREA *=1. 2 G RN *=1. 2 2T k=1, 2 KRR k=1. 2 FIFFETRIRE *=1. 1
BEIE TN k=1, 1 AAHTER k=1. 0 FFEAEL*=1. 0 JIFFaHL*=1.0 EATTEHET%=1.0
FFIMT 5 % =1. 0 BN E 48 k=1. 0 FFHETRH %=0. 9 EHINZENT/NEF [ 5 =0. 8 IR =AA %=0. 8
AR 2 [ ERTIE{L%=1.8
1 N\FHEEIBK k=1. 2 HARRTEET &k =1. 1 33U\ SEETR T k=1 1 TN %=1, 1
IR =1, 0 FOEADNEEFR %=0.9 /U HIERT=0. 9 /PRI RIEH*%=0. 9 HALAT LR *=0. 9
BRI EBRE %=0. 8 +FH TP+ 0T *=0. 5
e de 2 FETHA *=1.7
1 FEATVEARAT % =1. 3 & SOHEATARERT % =1. 3 f&SOHETTEILNT *=1. 3 HIfRE TR XPERT *=1. 3
FATTHARREET sk =1. 2 ABHAE *=1. 2 REEFTFRR % =1.2 F)IRNE*=1. 1 ERTEED =11
ETHIRT Ay VB k=1, 1 8811 )\IE L sk=1. 0 JISEATHE 2 0 k=1. 0 FHATHTIGEEm] *=1. 0
& B HHETT BT sk=1. 0 ARE T4 k=1. 0 KA THAAK=0.9 #HEHTAART=0. 9
T TRORET %=0. 9 1@ T EPIRT %=0. 9 FEERTALH %=0. 9 —AkATHIF:%=0.9
FAFELS TR X8 FLIT 5 =0. 9 “AMATTS#HE %=0. 9 W& T =FalT=0. 8 {RITATHAE=0. 8
SATITHORKE % =0. 8 FEATTHIARS [MT=0. 7 1@ B EETTR) | 5 =0. 7 RIFEFS TR = &0T=0. 7
FEARSE THRE S X AAEE=0. 7 /INEFHT/|NEFETHT % =0. 7 BT AL %=0. 6 HRFIEETES %=0.6
ABILTIEA A =0. 6 JIPNAST)INN=0.5 ) I1IMT#E)11%=0. 5
FAH 1 KALFTESL % =0. 8 FKHFHILAFIH %=0. 7 BETFTHAME*=0. 7 RALUFXIFIEF %=0. 6
AT % =0, 6 ALALTTFEANT AN %=0. 6 FETHTRANT *=0. 5
Iy 1 RAERTFFLERT =1, 0 HLMTRIR % =0. 9 Kofa FHRTHEAT % =0. 7 Ja[LRTAH=0. 6 SHHERTSHE %=0. 6
KIBAHEK *%=0. 5 RETHEEAR*=0. 5 WALATE %=0. 5 KRHTARETF*=0.5 g LATENRT =0, 5
PRI 1 HPETTE=0. 5
169 |26 05 14 | TIERHHH 35° 42.6° N 140° 54.2° E 16km M: 3.1
TFHER 1 JEFiE4*=0.5
170 (26 08 25 | HEH5HER 42° 14.0° N 142° 37.9° E 52km M: 3.6
JbEE 1 JHRPTETHIR=1. 3 JERATHTECH k=1, 0 BTOVZAMTERN LTERT=0. 8 FrOvE AT = HET % =0. 6
171 (26 09 04 | igERIRTeEE 36° 00.27 N 137° 17.2° E 11km M: 3.5
Mgt B UL 3 EIUTEARET %=2.9 T =i/ NRHET %=2. 5
2 ET—Z2gmr k=17 @LiiAx BT %=1.7 TETEH*=1.6
1 FPEIHIIF-RER=1. 3 BF LS %=1.3 FE#EHRT %=1. 2 EILTiEEE %=1.0
FILTE HET =0, 9 F Eifi FE/yBek=0. 8 BTk T =0.6 T =ifi#=0.6
FRERE) A ST sk =0. 6 BR_E-ri7 )/ \BEHT E548=0. 6 BB L7/ \IERTIE k=0. 6 BE_L-Hifn EHT%=0. 6
REPIR 1 TR M E PG =0, 7 EREAEES%=0. 6
172 |26 18 50 | fEEIRALER 34° 01.3° N 134° 3.7 E 40km M: 3.1
TSI 1 AR k=1, 0 JERFIA k=1.0 BB %=0. 6 IRFEHTHESF %=0. 6 /MR HIRTEET %=0. 5
) 1 W& HEHMT %=0. 6
173 (27 00 13 | ‘Erdsiih 38° 32.5° N 141° 43.1° E 54km M: 3.2
AT 1 —BArTEARNT % =0. 6
IR 1 AT/ NHE=0. 8
174 |27 00 40 | ‘EdpURid 38° 26.3° N 141° 53.9° E 62km M: 3.4
ER 1 AT INHE=0. 9
175 (27 09 06 | ‘=it 38° 53.3° N 141° 58.1" E 49km M: 3.9
PEE 2 KARUETTIE) INT=1. 9 —BITiTJEENT % =1. 8 —BIMIRRNT k=15

—BAFTERMRAT k=1, 4 FASPETTAMWENT=1. 3 B P FHNT k=1, 3 ATy =1 2
—BAATHULRT k=1, 2 —BArTESRAT %=0. 9 BB EFHT k=0, 7 JIRATE5 %=0. 7 —BIiAHHT=0. 6
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TR 254 111 MO - I (BSR)

R | R | R4 ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
ST HBIT=0. 5
IR 2 KULVETIHEASH % =2. 0 BKTHTRINT % =1. 8 ZULETHTARG=1. 7
1 KAWETHREEZENRT =1, 4 RIGTTHR *=1. 3 FETHERT %=1. 3 A&l LR %=1. 2
P =BT RREL | =1 1 BCKTE T k=0, 9 A& HTRNT=0. 9 HOKTTEHL LT %=0. 9 JHARTHHTEE=0. 8
FEIFTIAAL % =0. 8 KULITATIAE ML %=0. 8 HUAR /NP %=0. 8 BT HET=0. 7 ZEIFTTZEE=0. 7
P =R T sk =0. 7 B HTAHEAT % =0. 6 SLTATHATEHTPE)[N=0. 6 A2/ NHIE=0. 5
AT RAERER %=0. 5
176 (27 18 11 | EEEAHT 43° 57.7 N 145° 51.0° E 152km M: 3.8
dbiimE 1 AZAEHTHERE %=0. 6
177 |28 00 37 | TEERI S 35° 42.4° N 140° 55.1° E 16km M: 3.2
THER 1 Skl =T k=0. 6
178 |28 02 45 | E/Mis 42° 00.8 N 141° 31.5° E 90km M: 5.0
AeiiE 3 HHERTITHRNT %=2. 9 BAETIANT %=2. 6 Tk *=2.5
2 RT3k =2. 3 FevORTAARk=2. 3 T2 ORTHHRI k=2, 3 22BN k=2, 1
EHUETHRN % =2. 0 Tiakifidboe=2. 0 FHTimzeri=1. 9 FEETTRHT *=1. 9 FrEhTILERT %=1.8
THMRNTRANT sk =1. 8 ZPHT RO k=1, 7 JTRITTRRNT k=1 7 &/ NECITAEMT % =1. 7 JEECHTREAI=1. 6
ERTANT % =1. 6 BARTTRFLEET=1. 6 BBITRARET k=1. 6 Tl XN *=1.5
T NERIERT=1. 5 BT RARAT k=1, 5 FLIERIX &7 U k=1. 5 FEIEHTSERET %=1. 5
JEERT AT k=1, 5 AHIROET T AREX AR % =1. 5
1 {IHITEROET=1. 4 FEEHTE ek =1. 4 FrOVIAWTFRNILTHT=1. 4 HAFHTREZ HT % =1. 3 BHITFHLL=1. 3
H b5 F T s =1. 3 FLIESRIX T % =1. 3 JAHT#I R=1. 3 AR H 2 iy k=1. 3
AUNRRE X BN k=1, 3 “AFMHIENT % =1. 3 FERINTHEXESRNT k=1, 2 HIRGHETHEA=1. 2
ALIR A TXALER =1, 2 FREEMIAT=1. 2 AREPITATE N k=1, 2 45 RIR T SERIT AT k=1, 2
FIOVEDMT = NEMT % =1. 2 BHARTIIEN=1. 2 HIATHH 4 55=1. 2 HIATH 6 Sk =1. 2 [EMTKHAT=1. 1
AT 555=1. 1 HBERBITATE %=1, 1 JLEBETHHZE k=1, 1 FrOZ2 BTN EI=ERT k=1. 1
ALBSEIE R k=1, 1 2 IR 5 45=1. 1 HSHT 2 S k=1, | FLIRALXK A k=1. 1
AUBRAL XLl k=1, 0 RVARTHSL % =1. 0 HOTEDWTEPEIRREL 0 JESARMTHE *=1.0
H e 5 BT % =0. 9 ALIRTFRGIX AT % =0. 9 JHATITEH%=0. 9 F{=HTHE*=0.9
SEMETHTE 3 45%=0. 9 SEILIMTAAE =0, 9 SEHUMTAN] % =0, 8 FLWEACIXAER % =0. 8 ELHHT SEAAM] %=0. 8
Mk % =0. 8 IS /KETES 4 55=0. 7 FLIREESTEX A 2% =0. 7 JEIRFBITARIN *=0. 7
AT TEIRSHT % =0. 7 -CARITAMN] k=0, 7 JARETIEAM=0. 7 & IR AEAN T %=0. 7 JLRBRT EHEH=0. 6
FIHERTPE 1 45 %=0. 6 /IMETIHENT=0. 6 HSBIT AR %=0. 6 LAMWTRNT=0. 6 AFFTHTEE=0.6
ABMTAL 2 T H=0. 5 PRI AN %=0. 5 JHAITEFR=0. 5 HBINT (% =0. 5 S iTILITNT=0. 5
A TERTH (LA *=0. 5
AR 3 REWTRR % =2. 7 FH@EANHEFR %=2. 5
2 BOEFTSF SR %=2. 1 PR/ NE=1. 9 B ERTIE(A%=1. 9 To i RIS %=1. 9
JERTEAT S ER % =1. 9 Teomidhi=1. 8 BHIHIETHEER % =1. 7 ettt k=1.7
HORFTRD T~ A= 6 S TR RER=L. 5 To ol %=1.5 Sk r IEHTHEH %=1.5
1 BROHITERS M k=1, 4 LFNTER /) bk=1.4 FGEFHUR *=1. 4 FFRAAEERL 3 S EiT R %=1, 3
AT k=1, 3 REIERTAR/ ik =1. 3 Fe- DT RAMBTELERA=1. 3 Fo-O7fi)I[PNBT *=1. 3
HRRAT P k=1. 2 FRRATRM k=1 2 FAFRITTEEET % =1. 2 D232 HifgERT % =1. 2
SIRTTRAT %=1, 2 FALAT FACRg % =1. 2 H)7WTiER=1. 2 FARm AT k=1, 2 LB %=1, 1
RREHTSE T k=1 1 FPNTAA TP k=1 1 ERMER %=1 1 B3OSR FE%=1. 1 JUFHZET=1. 1
PEHATRE *=1. 1 OBBTHAIE *=1. 0 FERITAK*%=1.0 o\ HHHT EHE *=1.0
ANFETRIEHE R =1. 0 JUFTNIL Rk =1. 0 BALETES / IR %=0. 9 FHARRIHNT 5Kk =0. 9
JRAIRFRT T % =0. 9 RS FHAAE k=0, 9 To->HTflEFIR %=0. 9 SENETHRHIR %=0. 9
N AT HE=0. 8 SENTTIRE %=0. 8 D3 A HIH1%=0. 8 AT FTT4ANT *=0. 8
OMNBHHTHSNT k=0, 7 FAEEHBTERE %=0. 7 FLF7) | FHTAEPY *=0. 6 ) [HiFIART =0. 5
+FnH TIPS T %=0. 5
AT 1 AGETTERIN=0. 9 BRIk % =0. 9 A TLEEFITRETT=0. 8 J M THE LX) 1] *=0. 8
T RHAYIET%=0. 6 AZEHT) | IHT=0. 5
179 (28 03 34 | fEEILREES 33° 47.8° N 134° 36.2° E 5km M: 2.1
Rt 1 EERTEOM % =0. 5
180 |28 05 02 | @&y 36° 56.7 N 141° 03.9° E 51km M: 3.4
e 1 JUPRTTINPN=0. 8 FEHERTALH % =0. 7 /NEFHTHI3E % =0. 7
181 |28 07 33 | feftkiE 34° 12.2° N 135° 08.5° E Tkm M: 3.1
P QS 2 TR —& T *=1.5 WEra i 0 7 %=1.5
1 FIdkLT B2 T=0.9 ¥R FH*=0. 8
182 (28 11 33 | -t 5ETER 42° 20.8° N 143° 07.0° E 50km M: 3.3
B[t 1 SERIRTERI%=0. 6
183 28 13 49 | fefFkl 33° 50.6° N 134° 58.8° E 10km M: 3.2
kL 1 BEJIAT 4 %=0. 8
184 |28 17 17 | RERSVRALED 36° 54.77 N 139° 23.8" E 4km M: 2.5
BRI 1 FERIS AT FfE =1, 1
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TR 1L - KL (SR

Hf=
BHE

RN
[ 4

Hy

R,
% H o

HEEE HREE & Pzl
G+ H & )

185

186

28 18 39

29 0115

S TFILPBERTHR
BRI

FERILES

WA,

BRI

1

3
2

3

39° 03.1° N 140° 53.2° E 8km M: 3.0
SRIRHIZEER=0. 6

35° 41.27 N 140° 07.1" E 69km M: 4.8
BORTTEEI=2. 5
OUEAVIEE *=2. 4 BUFiEH %=2. 3 SRITiAH%=2. 3 HkariKEERENT *%=2. 3
DA DWITHEH *=2. 3 BRifer«=2. 2 HfiiiH4=2. 2 SAEHiiAE=2. 2 P TFIH-%=2. 2
RN TERE % =2, 2 SR *=2. 1 /INEET/IMI*=2. 0 FRgkrifirk=2. 0 LJfm Fadtk=2.0
O AXHIAE *=2. 0 RITHEW*=2. 0 FE/IGFTHAFT*=2. 0 FANBTJREH *=2. 0 SR *=1.9
BT %=1, 9 AT HNERT %=1, 9 FRgriiT Wi *=1. 9 ARmf=1.9 /EEm EER*=1.9
FPEHTHEE » B%=1.9 PR THg k=1, 9 FEEKE RS O %=1.9 fHiiEx=1.8
FARATTHA T k=1, 8 ZIRETTHT S5#E % =1. 8 FArfithgek=1.8 > (A BV HIINEE*=1.8
FEF 2R k=1, 7 Ry sk=1. 7 MUPmipgk=1. 7 AR H g k=1 7 LJmiRR %=1.7
AT\ k=1, 7 FIRFENSTisAIE=1. 7 /NEETERA *=1. 6 FRRTAi)II=1. 6
EHD D SR %=1, 6 TR *=1.6 BITAEET %=1. 6 SEHHE*=1.5
DEHREAR *=1.5 BWHMTIL*=1.5 23FHH 5 Hifi B *=1.5 AiiARH%=1.5
PETTRE D k=1. 5 1T & %=1.5 FASHT/IMEH *=1.5 ZIRT T FAREF %=1.5 ZKUEHT/ N %k=1.5
PRHTTR E*=1.5
SERATT FAR k=1, 4 FEETAIRAT %=1, 4 WPkt k=1. 4 KRR *=1. 3 m#kili FFM*=1.3
PRIRHENET I k=1, 3 W2 N=1. 3 HEKE Il *=1. 3 $RHTEE=1. 3 #HTEA*=1.3
INTRETEAS %=1, 2 Fpetizaige k=1, 2 175U %=1. 2 T7HRRAE *=1. 2 K k=1. 2
WO k=1, 2 BNTHIIT k=1L 2 K E AN k=1. 1 Oz B2 iimtpsis «=1. 1
HIETH R k=1, 1 ZRBTAIiiEANT k=1. 1 HImBIINER k=1, 1 KT %=1.0
AKPFTAMT=1. 0 ASEiHERTAGH *=1. 0 SEMTFRE L% =0. 9 KFWTHLH %=0. 9 HARETTIEH **=0. 9
PREHTIGE % =0. 9 IR MR % =0. 8 FFEKEHEHl*=0. 8 HHA ™ _L/NE*=0.8
Rk T2 B 1 k=0, 8 R KT ERET=0. 7 ONV= B2 HA) 1 %=0. 7 F R e i EnT=0. 6
T BT TS k=2 7
AR *=2. 4 FEETRE R *=2. 3 TANENT *=2. 2 287 I387=2. 1 “FHB e iAfREIT=1. 9
FEFTIARE *=1.9 T/ *=1. 8 VeBFri@INT % =1. 8 RN *=1. 7 FEfiHp*=1.7
JERITTRIERT k=1, 7 i ATTENT=1. 7 ERATHIT %=1.6 HYmi &) INRRKF *=1. 6
FEE TR %=1, 6 AR k=1, 6 FARIETA AR %=1. 6 JERTT O3S %=1.6 /MUHAFhES*=1.5
KHFETEGEE Ex=1. 5 HiARTIRERIMTEER *=1. 5 FEBTHA =0T %=1.5
HYETA AR %=1, 4 HAM HEE*=1. 4 iR H k=1. 4 FEBFrT RN *=1. 4
BT k=1, 4 BRARETIMOCR=1. 4 HEARBTEA %=1, 3 HEATHIE HHTAS %=1. 3 FEBFiiEAm *=1.3
FEARHT SR %=1, 3 HAMAHE *=1.3 HIEMHERANT %=1.3 HXMHEII=1. 2 BkmETx=1.2
AR BT % =1. 2 BT R=1. 2 SRR i KR % =1. 1 HEARTIAAHT %=1, 1
WiARTHHEVERTZE %=1, 1 {EEFHRmT %=1. 1 FERRHRTS %=1.0 LML 5 & %=1.0
ST RAT %=1, 0 FAFiAN] k=0, 9 AR T 7= W] %=0. 9 FHLE L H %=0. 9
FHEETIE%=0.9 HYCHHEE *=0.9 HikE < SHKRE *=0.8 A AR *=0. 7
HEATRE M RSER % =0. 7 HEAIEN) [M]/]M1]%=0. 6 HHerdiHE7id=0. 5
EARITAEIR k=2, 8 Pl AR %=2.8 F BT *=2.6 FIimkb*x=2.6 AR *=2.6
SV ERE R RN *=2.5
B R TR k=2, 4 IZEH R %=2. 3 AEH FHRE=2.3 IO TP EARyE%=2. 3
FBEHT I R=2. 3 FAIMIALHTHE *=2. 3 ZFITIEHI*=2. 3 IV e EHfnXE D=2, 3
FNHE%=2.2 SV FE RBRYRR *=2. 2 SV ERRX FEA %=2. 2 NZETRE *=2. 2
WV ERE R *=2.2 SV ER %=2.1 S\ RERRk=2. 1 i, 5%k=2.1
FRINTIR *=2. 1 AEHHEEEx=2. 1 AR *=2. 1 Z4Fifisem «=2. 1 &Pl *=2.1
FEHTERIR %=2. 0\l k=2, 0 AFEHRER=2. 0 AETEERE*=2.0 JII DA %=2.0
FRRATALE ST % =2. 0 SV = EEMIKANT k=2, 0 AR *=2. 0 LRAAN %=1.9
PR k=1, 9 FAFTTHAKT k=1. 9 FEHEF AUk k=1. 9 REATHITRE *=1.9 JIJEHE/ %=1.9
IETTEM *=1.9 J\W = EWEXHRRE*=1.9 ABTTLRE *=1.9 HHTHRE*=1.8 FEATAE*=1.8
JIAH =Y Fnk=1. 8 (FZU]/NE k=1, 8 £5FE =JFMHEALR:%=1. 8 T H TR %=1. 8
PRELTTH YL %=1, 8 Hi ESRHNTAT *=1. 8 JIBLTTEMT=1. 8 MHANTHEA: k=1, 7 FAALITIAAZERT %=1. 7
PERE =17 FEA_ETE %=1 7 SWZEBKIES *=1.7 W= EiiRX g x=1.7
5 UL PTG sk=1. 7 & RAT NI k=1, 7 JIBEATEERT k=1. 7 FriRmAk=1.7
FE L ILUATH g k=1, 7 AZETALIA k=1, 6 fRAETTASE *=1. 6 FARETRAK *=1. 6 {THTHIAIN*=1.6
AEATHAN] %=1. 5 #&r BTH="Y A%=1.5 REAMZEE *=1.5 RAETFHERAT *=1.5
WA 2 )1 k=1. 4 ¥B)IIBTHEF %=1, 4 & ZSPETHRA k=1. 4 BAQHUTFH] *%=1. 3
IZEHT T =R k=1 3 RERTIRAT=1. 2 TRATIA %=1 2 LT L %=1 2 /IR *=1. 2
HRREATIMN %=1, 2 YO HI TR %=1.2 BEHE PR %=1, 2 BT FRT=1. 2 KRTHER | RS =1. 1
RERTET =1, 1 MSILMT ARG =1, 1 ETAEF b sk=1. 0 /NFETFHT/NEEET s =1. 0 BEMENTAHRE %=0. 9
IINEE RIS T4 3k =0, 9 AFERTASE % =0. 9 JEAHIHMNT %=0. 9 AR %=0. 9
FORRARTHIGS % =0. 9 F ) [[HTHEAT 3k =0. 9 5 E40) | BT RETAJR %=0. 9 & X 23HTE)I[k=0.9
EEEPMTEEEF % =0. 8 R HMT-LAAK %=0. 8 FEHTHE *=0. 8 BRA T/ =0. 8 ARARHIXIA=0. 7
FRASTHTHER 1] % =0. 6 BRATH % =0. 6
THEF Y XHRMT % =3, 0 TFEEAFRXFJpE=2. 9 THEIL R IXIEENT %=2. 9 THEEXI1PABF k=2, 9
HiE TR k=2, 8 HATHH A *=2.7 J\HH/\fH*x=2. 6 [Lg{HiHe *=2.6
T RGN % =2. 6 TIHERGBXEART *=2. 5 VUHERETRENE *=2. 5 TR/ NAH *=2.5
TP R X FHETAT % =2. 4 BRI THAEIRT=2. 4 T A THIERESENT % =2. 4 [t %=2.3
‘EETES k=2, 3 ARTHAPT*=2. 3 FyETAR RN %=2. 3 $ERINT MR *=2.3
W RHEIFA *=2. 3 HATTHUEIR % =2. 3 AT k=2, 3 Ik iiiE s+ RE=2.3
LTS k=2, 3 T h=2. 2 WITTIAT=2. 2 Sl ATl 43k =2. 2 kI EFRZepE=2. 1
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VL2611 HIER - L (B 5HR)

HEEE HREE & Pzl
G+ H & )

INTARTT AT k=2, 1 {2z k=2. | FIuHEN*=2. 1 WeTdHiE=2. 1
T AR k=2, 1 JUHIUEIT A H k=2, 1 FHEEWT—=2. 1 FIPTI% k=2, 0 RARALL%=2. 0
HETEE k=2, 0 EHIET REEA=2. 0 FAFEMTTE % %=2. 0 FRIHTERT %=2. 0 J A R ki %=2. 0
T\ % =2. 0 ARFETIIVRNT %=2. 0 BELHER *=2. 0 SLEAHER *=1.9 Rz *=1.9
FEILTFRZAR=1. 9 ZIUN/ k=1, 9 KREEIT KL E*=1.9 FERHAM*=1.9
PR AR A k=1, 9 FRHETTE k=1.9 RHHEAT*=1.9 KA *=1.9
HRHES SFR k=1 9 FILUATPRIE %=1 9 THEFRETHIBAS %=1. 8 FERE] F24f*=1.8
FofAT-THFRFA T =1. 8 FNFETTIRAR *=1. 8 THEFE ~ ST %=1, 8 FHHEFEH=1.8
FIAT % =1. 8 ML EHTHES *=1. 8 AKSEHTTAH=1. 8 WB)IITH/\fa=1. 8 WE)I[THARHE *=1.8
TR RATRA R =1. 8 W\ il % =1. 8 BT EHEII A *=1. 8 A TifRAX=1.8

WP TS k=1, 8 [HEET/\ H i % =1. 7 FECEFHGE A *=1. 7 FEATPRI*=1. 7
BT R =1, 7 FREE =1 7 fFLTAS k=1 7 M iido-midsk=1. 7 [LEXAHER *=1.6
JEHT=%=1.6 \JAifiRF *=1. 6 FLESHTE)I|%=1. 6 [MEEHTAR%=1.5 BATIRA=1.5

PRI THETE %=1.5 BHET/AML*=1.5

JEHTEE *=1. 4 JET#E*=1. 4 FEEAT EE=1. 3 MERTTENT E=F%=1.2 Hfif*x=1.2
ST RN %=1, 1 BIERRTTIAR %=1, 1 LT %=1. 0 W&JI[TiPNi#i=0. 9 BRJIITH R %=0. 8
ki) 1 my=0. 5

FUATTEOO U o Fm%=2.9 BTHATHET =2, 8 NFFifitliZ N %=2. 7 R TAAXKTFHT=2. 7
HRTEARIRARNT % =2, 7 BRUR X BRA % =2. 6 BT [X A =2, 6 BTHHEA *=2.6
JNERUINIBT %=2. 6 [E5y=FiTi&8=2. 6 MTHTZARE *=2. 5 HAtHEXE Kbx=2.5

BRI A k=2, 5 BRI %=2. 5

HRTHHEIX FIEA =2, 4 HETH BX AT k=2, 4 BRI 7 5 % =2. 4 FREXFRPIR k=2, 4
HRUE S =2. 4 FURURARIXART % =2, 4 HURtT) || XAE k=2, 4 HURFhd %=2. 4
ZPEETRAS % =2. 4 TR H A % =2. 4 RS X E AT %=2. 3 BRCRREAR—Y B ¥ %=2.3
HRCURRAI % =2, 3 AR SR =2, 3 BRI XA % =2. 3 HATHEFX k=2, 3
BT KBk k=2, 3 BURUBG IXHRAERT sk =2. 3 SRR SZ KA % =2. 3 P S iy k=2, 3
FAITHHRRANT % =2, 3 FRri AR k=2, 3 B i ol] % =2. 2 H B ifhnA k=2, 2
ORFILTIAHT % =2. 2 BRI LT SE(ENT %=2. 2 HUHdeX & & %=2. 2 FRUSCRKRIR *=2. 2
HOUER H KHA %=2. 2 BUUR SR THE A EIT % =2, 2 UK E LR %=2.2
BORHE R TAOR=2. | {ElfrTP E k=2, | BRUTHRXEP R k=2, 1 BRTHEXAR T *=2. 1

X AWTHIEL%=2 1 BEEIKALS =2, 1 R KT % =2. 1 BRTA H XA H % =2. 1
R KT =2, 1 BRI X AT %=2. 1 FRTPEp X k=2, 1 B X351 % =2. 1
R =2, 1 FEERE AR *=2. 1 ZJEMERR*=2. 1 B R EHT %=2. 0
AU OEAN T k=2, 0 /INEHTAN] k=2, 0 [F/yFiAZ %=2. 0 HAEFRZeH=2. 0
FURRERZEE) | %=2. 0 FAEARMES *=1.9 FAEXIKRR *=1.9
HRURSTIX R RAKT %=1, 9 B TFAAH BT % =1. 9 HAUFPHiFsRE *=1.9 Ffmm/ a0 *=1.9
BOTERHKESEGE *=1.9 FAUTJKIART k=1, 9 HUThJuXEix=1. 8 RATHEX 94 %=1.8
HRERK A F Lk =1. 8 \EFHiA) 0] %=1.8 HFAUFFHiF k=1, 8 HifHHFHR IF*%=1.8
HOUE R RBk=1. 7 \FEA i ARBAT=1. 7 BT =1. 7 BT H -] %=1. 7

R AP EF X T R k=1, 7 SRR AT sk =1. 6 FURTHE XA AHT k=1, 6 LA k=1. 6
HAHUBIX & k=1, 6 BETLRIXAF *=1.6 S2)IIHRAT*=1. 6 FUBREFiHHkIT*=1.5
HRURHE X *=1. 5 FEIEXEAEAR=1. 5 JEHTTHIE - *=1.5 T EE=1.5
PEREITICAT=1.5

HAURHX ARk =1. 4 FTE XS k=1, 4 BB A0E *=1. 4 [ESIfim L RAE%=1.4
PIFTEr Fk=1.4 HOHITEH%=1. 2 FERKBIZEARR=1. 2 GHEKERTRIEE*=1. 2
SRR 2 BUARKTIAET k=1, | MFATASE k=1, 1 SRR EFHL=0. 9
RGN T =0, 7 N1 %=0. 5 HrEstTKIFE=0. 5

S| BT k=3, 2 AR HER AT A7 BT k=3, 1 REIEppZS) || [KIAE AT *=3. 0
TRIEPRZS) X AT k=3, 0 BRIEGREX 1 H islT % =2. 8 RN FEBM % =2. 8 FEAUE TR X FiEx=2.8
FERFRERAG A k=2, 8 JIWAEEX T AN k=2, 7 RIS QX % =2, 7 15 IR B % =2. 7

BRI IRIX A3 T %k =2. 6 KRB [[FHET k=2, 6 SR X TRk =2, 6 FIEEAX = V5% =2.6
FERE I AR =2, 6 FHREIFUREI -PEF =2, 6 MAIRRXIEE % =2. 5 JIIFF) | IR B il k=2, 5
BREP X LTFRT=2. 5 BHER T R X R %=2. 5 FEEIEX A &5 A0 %=2. 5 FIFRRIRES %=2. 5
FEARIERIX A BRIR % =2. 5

TR PE KUEARIT % =2, 4 REIER IR LTFHT % =2. 4 BHEIER A BT %=2. 4 )RR/ T % =2, 4
JEARTTHET =2, 4 R LIKAT % =2, 3 FRIEHEEE X ALILA BEET =2, 3 FRIETHIERAE A [k =2. 3

J IRV EFRT- 5 MT =2, 3 BER TR % =2. 3 2 7 RTiop o =2, 3 JER Tk f%=2. 3
FEABEIERIX R k=2, 3 BRICRE X RIAMT % =2, 2 BRIGPHX Fare & 50 k=2, 2 =JiribkiLImT % =2. 2
TENTHR L =2, 2 AT =2, 2 FREETR SR X =2, 2 AR Hr Y X A k=2, 2

R K ACHINT % =2, 1 HEIEERAK UGN =2, 1 JI ISR FARRE % =2. 1 FRIR TR *=2. 1

WA %=2. 1 PHRTHZREE % =2. | FRIEESLIXHER I, % =2. 0 BRIELR 1/ AR AT k=2, 0
RRIERSA- XA~ =2. 0 AR - X EE % =2. 0 AREAIRIX AN %=2. 0 REEAIRIXSERIARE %=2. 0
RE R IX T5MT % =2, 0 BERMAX | FARAT k=2, 0 REIRSEX/IVE 745 5% =2. 0 ) Il X MEBERT=2. 0
IR E X E A =2, 0 BER TR k=2. 0 SRS *=2. 0 /NEJEHTIE % =2. 0
JEART P EA R =2. 0 FARITVGA =2, 0 BHERXFURIT k=19 JIIFFZEEXES *=1.9
JUIRFE R 1 =1, 9 FRATEHTEDE=1. 9 BERTTREE*=1. 9 Z&JI|HTE(L1%=1.9

ANZE) I LAERT UL % =1. 9 RRIESR K FET sk=1. 8 JEATHFEMT *=1. 8 #43) 1| KFMT 47 *=1. 8

R X AR k=1, 8 ARIEEEILX AL k=1, 8 AimEEI X HiE Y =1, 8 REFivgE=1.7
FAEARTIREAS sk =1. 7 FAHIMTAA FHAAGE * =1. 7 REICHER ALILAAEER & =1. 7 /NI AE=1. 6

R XA k=1, 6 FREEHIXE 7 % =1. 6 JIARRAEX H1ES % =1. 6 MESIRXIFRI*=1.5
FRRLRTREIC N k=1, 5 BRI EHEXSE LSk =1. 5 BZEHRTTIANT % =1. 5 “FERTTRMHINT %=1.5
SELTRAL %=1 5 BRERX ) k=1. 5 HELRTHRPA *=1.5 RFEITH T *=1.5

1 REFHPVR k=1 4 ORISR =1, 4 FRRITH FRT =1, 3 FABIRRRX G *=1. 3
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Hf=
BHE
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HEEE HREE & Pzl
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08 45
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09 28

12 41
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R

BRI

R
RS
RS
TR

R

ARSI
F U5 B
JtifiE

EIRT
R

EIRIL
IR

1

1

R XK k=1, 2 SfATIHANT % =1. 2 BRAKWTAEIR % =1. 1 BUESITE k=1. | FABISURX =1, 1
B DT R k=2, 5

TS | BTHEL % =2, 2 FBPJETAHT%=1. 9 FRAFHARM=1. 8 [LFLLALATEYMT % =1. 8

RBFETT RS 8 ARG k=1, 8 & DN AREE=1. 8 HIETT FAFH k=17

LA LR sk =1, 7 KT ARITRE sk =1. 6 KH HEIAT) k=1.6 PEEERT/ N %=1.6 HFHME*X=1.5
TR s k=1.5

FT7 VT AT %=1, 4 FRTEIE %=1, 4 F1) IR % =1. 4 ARl %=1 3

LB ALHTBABAET sk=1. 3 N HTHR L R k=1. 3 KA HIARH=1.3 EBFEfkIL*=1.3
AL TR =1, 2 [LEALTTEARET %=1, 2 FIN AT % =1. 2 IRIRATBES % =1. 2
SINEFIAE =1, 2 AR B BT SEA k=1, 1 BN FRAE=1. 1 PRk x=1. 1

E AT TR L k=1 1 BT L AR A k=1, 0 B A CIET RS k=1, 0 IR —EETRAR %=1, 0
T SRR ARk =1. 0 FRMTiENT S *=1. 0 B LHEWET FEH %=1 0 KXHii&FT*%=1.0
FRO TR k=0 9 EAEFRYS % =0. 9 H2EiliE E4e%=0. 9 [LAUEAETRER T o REE*=0.9
AL/ INEPE % =0. 8 FE 7 V7 ATHERES % =0. 8 FAREMTMEN%=0. 8 & LI MMM AU % =0. 8
FEMRTHAEIT I H 5% =0. 8 B AEMT IR IN#=0. 7 FRIZILAS PRI k=0, 7 HIN AT AFIRT #IEEET 5 =0. 6
ERMTrER =0, 2 KIRIT H OH =2, 1 JFHEARTFEALAIT =2, 0 #)I[THiRE % =1.9

TERS TR BT AR % =1. 9 BGITHIHT k=1 9 RHAGTHYREMT *=1. 8 Hi=riprEnT *=1.8
KHTHPEART k=1. 8 7 & 0 ikl 2 BT sk=1. 7 KA CrEHT k=1, 7 A7 BARR] % =1. 6
FEARTHIEGEINT k=1, 6 FEAKTTIHT *=1. 6 ¥2JIITTARIRNT *=1. 6 JAHATTVEAPINT=1. 6 ¥ HTHIRHET %=1.6
AETT BN k=1. 5 HAriHkimmT=1. 5 KEATEATk=1.5 ZhiZet *=1. 5 FEEIAFIRTEE +=1.5
AATFRAT %=1. 5 Ffft8uI=1.5

DR HNT sk=1. 4 KHATH)IET %=1. 4 AETHEAET % =1. 3 KHEMRFEIT*=1. 3 BAETHA=13
BT TR k=1, 2 HAHI/ME % =1. 2 FPsIT k=1. 1 HHMITFEH*%=1.1

TR k=1, 1 &0 TIACRRIT sk=1. | RRTSHATE ) k=1, 1 FEMETIARIT %=1, 1
DY TS k=1. 1 KETHTHAHITk=1. 1 Bt HT=1. 1 P2/ *=1.0 F A8 *=1.0
W) | [FHEAFARMT k=1, 0 BEFEMTH % =1. 0 PHRITAER] % =0. 9 BEEIERTR Ak %=0. 9

FAIIT FHTH =0, 9 FRFTHTHMT %=0. 9 &V HTHEMT =0, 9 EIRFTIEANNT %=0. 8 RHFETI AT %=0. 8
B[R %=0. 8 #3)I[HiAT L %=0. 8 RGTEINT & =0. 7 )1 [HAAGNT =0. 7 iy AT % =0. 7
1z SRTHZ ST =0, 7 R WA % =0. 7 BERS & Lk Lk =0. 6 BEZFEMTFM=0. 6

TR _EBPAS)11FD %k =0. 6 FIITHATE %=0. 5 milfri e fImT =0, 5 HRELEMTALE %=0.5 JI[HATaH%=0. 5
BRHFTHIH %=0. 5 BRI B UIAffiti % =0. 5

ERFRHOE 2 0 %=1, 9 PR AR k=1. 8 FeAHiFIH %=1. 6 F/AdiH5A%=1.6

VeI FERTH % =1. 5

RS RED k=1, 3 RBF) | EATRIEL k=1, 2 /NEHTHE R =1, 1 AREHTARE=1. 1

FRFEARNT N k=1 1 FEHTTEEE Y =1. 0 STRHITS [l %=1, 0 JFARMES %=1. 0 8HIRITIBS3=0. 9
PR REAE O %=0. 9 RIEEmATEE5 %=0. 9 MHYCHMTHEMR M % =0. 8 AXHHHEIINT=0. 8

Ve T T/ NEYI=0. 8 BEHRITR A % =0. 8 ' AR %=0. 7 M) IMT5e KR %=0. 7 HGhiE & %=0. 7
PEHTFR %=0. 7 FEAHAK [ bk =0. 7 AARAR B % =0. 7 & REVEA *=0. 7 AR S E0T %=0. 7
ST =0, 7 J[REFATH =0, 7 EH ) IR EE % =0. 6 KEATRE *=0.6 KEMT={F*=0.6
AR AT AR % =0. 6 B2 ARFATARZENT %=0. 6 KFERSAIF%=0. 5 BIAERTHIE/ NERL %=0.5
BEETHE k=2, 3 HPEITRRAX=2.2 iR FEs T 7 F=2. 1 EEEHRRI=2.0
BHoiff=1. 9 FrEoEfEM*%=1.9 &Lmkii*=1.9 FRERTHY *=1.8 I EGRTFAZE*=1.6
PRI k=1, 6 VAT M sk=1. 6 BEmiRk=1.5 HEHiEKk*=1.5

B P omT %=1, 4 rEOETIU AN %=1, 4 FEHEXEPE*=1. 4 HOTGRRRECk=1. 3
PrEOETTH R R =1. 2 HESGTHEEL 2 EEBETHRAPT*=1. 2 FHaERXihd=1. 2

FRITE K XTHIFURTS k=1, 2 /NLBTRRED k=1, 1 FFZEXGBTITIRT *=1. 1 FHZEXB T «=1. 1
THTH %=1, 0 FFEHT MY *=1. 0 FHATAF=0. 9 FAFHTITZS %=0.9 FEHERT{R *=0.9
SESHTHURRT=0. 9 R SAT k=0, 8 ‘B E TG HH % =0. 8 FHIEKITHIE %=0. 8
FIRAT R Ak =0, 8 Fi /U k=0. 7 FLliAkHET%=0. 7 FREAXHEALH %=0. 7

R T AR EE % =0. 6 " HATANEGEF=0. 5

TR NG ®=1.2 FH k=0, 9 EHARKE %=0. 9 FHASTHIGEET % =0. 9 SFRIRAHRIF %=0. 8
FIAITRA % =0. 8 ARILITIMARGHT % =0. 7 HARTHIA F/EEF=0. 7 2T/l *=0. 7

FHAS TR ZERT % =0. 6 JRITHTEEHAE=0. 6 WX i =FalT=0.5 HASTTASH=0. 5 FRIHIEN=0. 5
BINETE) ] 5=0. 5

FEVETTHRT 4 %=0. 9 FIAVEHT/N HIT=0. 8 FAVERTHIR/INFHE % =0. 8

36° 55.3° N 139° 23.7 E 4km M:
36° 55.4° N 139° 23.8° E 4km M:
MR 3aT)E 5 =0. 9

— DN

.3
.9

37° 1.7 N 141° 20.1" E 57km M: 3.6
LTI 7R % =0. 8
FEZERTALF sk=1. 3 HIATHIARGIRT=1. 0 JRITHTEEIAE=1. 0 FIATTHATEEHT % =0. 9
& S ISEFHT N AE A IR % =0. 5 FIFHIS e B XA ZE=0. 5

42° 14.4° N 142° 54.8° E 52km M: 3.9
TR =0. 9 HTOVZ2MTFPNILTET=0. 7 JEIRIITEER % =0. 7 BrOVZh W] = IERT % =0. 6

38 15.9° N 142° 06.7 E 41km M: 3.7
KA ZHT % =0. 5

38 03.3° N 141° 55.1° E 21km M: 3.6
KT EHRT =0, 5
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R | R | R4 ity R HE JASE
Fa | BB | Hoo BB GE I E D
192 (29 22 47 | #hZs)I|IEpEE, 35° 26.1° N 139° 11.9° E 20km M: 3.1
izl = 2 FERER X B =1 9
1 JEARTHRET % =1. 4 75)IFHE - 45 =1. 3 REFTTHRE=1. 2 BEFR*=1. 1 FEFTHTEE*=1.0
JEARTHFFAT %=0. 8 FERLIERA XA % =0. 7 ARG KABBRES % =0, 7 HRIEFHIEX 115 FBHT *%=0. 6
TR 1 WTHTAREF %=0. 8 WTHTHHT*=0.6 [E/F1-£=0.6
LB 1 BRI %=0.8 BFFHART%=0. 6
193 |30 14 40 | ‘EIKIRH 38° 19.8° N 141° 51.8" E 47km M: 4.0
AT 1 —PBITIRET % =1. 0 KRANETIANIERT=0. 6 —EMHHERET %=0.5 LA HHPIERT %=0. 5
—BATTERARAT %=0. 5
BRI 1 A&TE ERTsk=1. 2 21 MT 23 sk=1. 2 A&t |7 5 =0. 9 KALIVETHAE)SH 3k =0. 8
AEHTHRERT =0, 7 SUUAIARE=0. 7 BOKTTHRINT 0. 5 A IR %=0. 5 i RHRBHR %0, 5
KT HRT=0. 5
194 |30 21 18 | A F5IE MG 29° 51.6° N 129° 46.7 E 9km M: 1.9
IR U 1 BB R B2 )E=0. 9
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24 2012 12 25 2013 11
| 1+ [ 2 [ 3] a5 [5 |6 |6 [7] | R
FR264E (20134F)
11H] 126 43 20 4 1 194 |10H  ZRIGEREES (B 5 59)
10 97 50 13 5 165
9 Al 110 41 6 5 1 163 |20H #WERiEEY (B 5M)
8 H| 133 56 16 3 1 209 |4 H ESRIRM GEE 5 M)
& 5 IRl Y o R G B
TA[ 136 > 18 > 21 (B4 . 108l EE2 - 3\ EE1 : 13E])
6 A| 108 56 9 6 179
574 134 52 17 2 1 206 |18H &R (EEE 5 M)
13H BB (GEE 699)
S ST O R I E)
(BESM: 1R, BE3 : 7k, EF2 111, &
4 A 183 62 18 6 1 1 1 272 |1 - 34[)
590 B 3 v oD H R TS

(FEPE 1 : 12[E])
17H e (FRIE 5 59)

34 95 50 14 3 162
2H T A CEE 5 )
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